TINES

Keeping the farmland injapan is provided by KOBASHI

2022

X =H—HBINTEHEIR

2022F 48 ®17T

KOBASHI



10.

11.

12.

HIAMBEVIUR MR RN FEMIERICONT

L RS R (IMASCLE 79) 1320224F4 A 1 H K020224F 12 A31 A £ T HEL £,

B> TARMIRE R TEE 2 T DUEROAMiRE 2 S 2022453 H 31 H LARTFEA T OAHEEEH I AR 2 FEHE & [FIRFICBE IR B L £97,

AAMiAE RN RO R INFEMERR (X T R THEM TERLTHVET,

D Q==Y Nt T e e ?ﬁ%fﬁﬁi&\l}O)%@k?ﬁ%*}E%%@%@ 2BODFRFRELTCOET, (202294 H BUE WHEBI10%)
HEBUCEE DR DT 8 B BUASMERIIBIRIC L > TYUELRV ET O T, TRBEEVET,

D3 fﬁ‘ﬁ@’(%@@t&)(é%*ﬂm\if@ﬂﬂﬁf (3, BLALAIAS X AR Lty M 23 R D5 B DDV £

. AAMFEF1E20224E3 H 31 H BUED TR AN et R Lo o TOET, A4k, BETIERETEHRNFICEE R H o756 13, SRR ET,

AR FRIT—FBFLAL TOROERL D ET DO T BRVEDEIZSN,

. AHNZOWNT - BT KT B TERVSRLITVET TOBEIEBERLLTFET.

- BB T IS DAHE FIED Sh O SRR EE PR (IR 13, ZERESTENO . 9E & R Al LB £,

fﬂﬁ’r%?%@ﬁﬁ%ﬂ% PN LRSI R T HEG AR IR OB L7 ISR AT L T,

B AT B QYT VN Z SO BE L, AEZERE DTS KOWID ATRD 4 i 2= by MR B RO 2728wy,

. B HEAE - ST HS VT, 6P~ 33PITARTEREE TUTIZMEA T LA T I3A7 Va ARSI COET,

GAPLAREIXAT7 Y av UL (A7 Vay) ER L T ET,

TENZ2FERELL EOMEHEHL CWBEGE . S5 T B (77 V8 =) T DSV FHEEERICEKTZLTOET,

JTGR VN CHEL AR VDA 23 AT REZ2 % D134 CRLAR VM B & 2 CFRRL TRV ET, S 0ERO RO TE VM B L TR0 £,
JUR VD 1B 3 MFIZRTLL TOET D, kyba—N O EXHYE A, 47 Vay RO JTUR IV E () 1T HE MO %2 S BTSN,

JIVR MO A R RGN EIAMT N TRUS BT OB IIVE VM Z20 E,

HEARAEBR ORI LI (HAG AR A0 S SOV TIE, AT L TRV EE A,

A R RO ML, T ER{EETHIEBHVET,

BEOMZERDTH=8HIZ

® BAWBORS --- N yA - (RE)MN—Jr ZPISFLTOVET,

KJL 180 SR__T;':I' — 35 DX CO#AFMOREICIEERLEEA )
B Y b jes iR AL

AETE*LOLDIHYES

: by DR S RUTEEE (45, 0SE HBYET)

\ ARTREI- NI OBAISRESNET y

LD SIEHME—447" (T IEI70Y447)  REEER (T (X
BIHE) THAHELEETRLET,

T—f—ljiﬂll FOTREEIFERLGHEABYET
P HE REMZEEISESLHYES,

— Q) BRERBEERLET . REDES(EIV)-2(0-1-2~9)&FSTT,

L @ WERSEZIEAOME)ERLTVET,

K ERO~QDEHRMNMEERDOBEAXWIEHSNATLET, /

JTUR WM (FRVY . BEDHARTIZDULNT HHEZEDYAR DR MNZIEB=00
UK WME, BRI TE BRES EICT MM TR T TS, TERLTUWET,

HMERXSD K WMAR R YF FrATITLY UT@EENIEEYIR

4T M10 P15 26~33 N-m(260~ 340Kgf-cm) 17

8T M10 P15 44~56 N-m(450~570Kgfcm) 17

8T M10 P1.25 49~63 N-m(500~ 640Kgf+cm) 17

8T M12 P15 75~94 N-m(760~960Kgf*cm) 19

8T M14 P15 117~148 N-m(1190~ 1510Kgf-cm) 22

8T M16 P15 157~192 N-m(1600~ 1960Kgf-cm) 24

1T M12 P1.25 130~150 N-m(1326~ 1530Kgf-cm)

19



WS AME LV MNEEERIZDNT

BT DFEEEA R
wig P. & &
B & 1~6
SJ-SF-KJS*KJIM-KJL-KJID-M/MB-E 7~8
newM7+* newML7-MLD7:newM0/1 *newMLO/1-MLDO/1 9~10 hEIn-41)
MO0/1/3-MB-M5-MLO-MDO-MLD1-ML5/MLD5 11
SE+ KJF+KRS-KRM 12
KRL 13~14
KRF-KRE 15~16
732847 | SRV- KRV 17
7 KEIO-4Y
SRZ- KRZ 18
KB-KBM 19
KA 20~21
KS-KVS-KV-KG-PK-PKE-DH-DHE-KUS -KUM 22~23
KRU-SUV 24 Ty7hyba-4Y i
FTF-FTE-FTV 24~25 | Y-mz{n-4Y
FTF-FTE-FTM-FTL-FTX-KBH
b -S-SF-
SJ-S-SF-S 2629
KJS-S+ KUM-S
KJL-KJD-S 30
KH-M-ES 31
newM7-S 32
newML7-MLD7-S 33~34 | HEIO-4Y
FE =847 newMO0/1 35
newMLO0/1-MLDO/1-S 36
M3-M5-S 37
M0/1-S+M-MDO/1-S+ MB-S 38~39
MLO-MDO-MLD1-ML5/MLD5-S 40
SE- KJF-KRS*KRM-KW 41
KRL-KW+ SRV-KW+ KRV-KW 42
Fin—-41
KB-KBM-S 43 K&
KB-KA (F#Ri{E#%) 44
7799947 45~46
; ; hEIn-41)
FNE =447 47~50
JTUR bk 7577 947,, 51~65 | Jmun gy
HNA =447 66~69
70~74 | fit
DS-PC-R 75 ft
GS-GT-GM-UC-UM-GC 76~77 | FHO-4-
L-PC-ZE-ZT-ZK-ZL-EJ-EL-PSH-PLR-PJ-PX-PLZ 78~87 | nO—(1&%)
PM-PS-SS$7-S-P-SSIH-G-H-PHN-PHL
TXA-TXC-TXK-TXR-TX-TXF+TXM-TXL-TXE-TXV-TXZ
. 88~96 | nA—(¥YT=1=#)
tyb NCYAS-E TC-TS-TZS-TM
AR-AS-BR-BS-RKS-RS-RKM-RKL-FR-RM-FL-ZR 97~98 | 7’04
XR-XRS-XRM-XRV 98 h47
RTR 99 BIEYR
CF-CR-CA-K-V-KM 99~101 | FHO-4-
FM-FA-F-KCP*OMF 102 -t




BS (mMN—E9MT)

72799847

. . L » FEINSEME
anya—p m B fii & — —
R (FA) (FiR)
67782 L .
HS2590Z 14 x 65t 2,320
67781 R yF(mm) Wik 2,552 ,
50932 L .
HS2596Z 16 x 65E™ 1 2,560
50931 R yF(mm) Wik 2,816 ,
50592 L .
HS29957 16 x 65E™ 2,760
50591 R 9F(mm) Wik 3,036 ,
B (F4m) 77997847
L FE/NFEME
anya-r % i &
R " (B3R) | (BR)
47142 L . —
14® x 65t e
47141 R A21P X 65E"yF(mm) fRE T 1,551 1,410
B (¥yMI) 72599847
. . L FE/NFEME
Inya—p i
’ R L fi = (BR) | (B)
50092 L . .
A21PZ 14® X 65L"yF(mm) [ERSIIN sk 2,134 1,940
50091 R
BEE (BaEm) 727997847
. . L FHE/NFEME
Inya-h 5 % e =
R (FA) (HiR)
68492 L N
68491 n | KQ2505 14® x 65E"yF(mm) 1,980 1,800
49972 L .
CA2580 16 x 65t 2,14 1,950
49971 R Q 9F(mm) 5
49982 L .
CA2780 16 x 65t 2,14 1,950
49981 R Q 9F(mm) 5




B (BusEtyMn) 7259Y°847°
. . L » FEINSEE
anya—p m B fii & — —
R () (F k)
68502 L
KZ2505 14® X 65E°F(mm) 2,530 2,300
68501 R
71772 L
QZ2580 16® x 65EyF(mm) Wik 4,070 3,700
71771 R
71782 L
QZ2780 16 P X 65£"9F(mm) Nk 4,070 3,700
71781 R
B (#AHE9MNT) 77997847
. . L FE /T
anya—t L = —
R (FraA) (HiR)
49992 L )
49991 R F2611Z 16 X 65£"9F(mm) PN 3,949 3,590
67522 L .
16D x 65t
67521 R 113EZ 9F(mm) PN 4,004 3,640
B (#)N) 72399847
. L o - T
v+ R B fifi (B2 | (B
68682 L )
68681 - | HD3012 16 X 65E"yF(mm) 0] 8,580 7,800
68672 L .
HD2995 16 x 65t 7,480 6,800
68671 R 9F(mm) o] 8
68692 L .
HD2505 14® X 65¢™yF(mm) 6,325 5,750
68691 R 77imm P
68712 L .
HD2596 16® x 65E"yF(mm) 6,655 6,050
68711 R 77imm P
BE& (S) 72399847
L FE/NFEME
N o N
Iyt o B % i %5 (BRA) | (B
46742 L .
S2510 14 x 65t'yF 2,156 1,960
46741 R 7 {mm)
4nn L 1 s30130 16 x 65t F(mm) 2,541 2,310
47171 R
B& (st'yMI) 72599847
- L 5 " RS
Inya-h . B % i %5 (BR) | (B
50262 L )
14 y
50261 R $2510Z ® X 65E™yF(mm) g 2,915 2,650
68252 L .
SE3012Z 16® x 65" 4,004 3,640
68251 R 9F(mm) SRR ,00 ,
B (SHEE M) 7799°847°
DT L o /T
va-t R i % i = (B2 | (B
67842 L .
67841 n | SK2412z 16® X 65EyF(mm) SRR 3,410 3,100




B (M) 7279Y°847°
. . L FEINSEME
anya-h LT iF & . "
R (BA) | ()
49782 L y
ppoae L M2510 140 x 65E°9F(mm) 2,277 2,070
B (UT) 72799847
L FHEI/NSEME
anya-E % i &
R " (BiR) (%2 4k)
46722 L 16210 14® X 65E 9% (mm) 2,277 2,070
46721 R
46712 L | c26110 16 X 65E % (mm) 2,442 2,220
46711 R
47162 L | c20130 16 X 65E yF(mm) 2,541 2,310
47161 R
B (BEtMN—E9MT) 72799847
R . ey
nva-t R i & s % (BmR) | (B
50872 L ]
16 X 65t™
50871 g | HS2395Z X 65£"F(mm) g 2,750 2,500
B (gttyM) 2799847
. . L " FHE/NSEME
anya-k P i & ” ——
R (Fed) (FiR)
67642 L )
12 110k
67641 g | D2893Z ® X 110E"yF(mm) T 2,398 2,180
67632 L 5
67631 L | A23967 16D X 65E°yF(mm) S 2552 2320
BE (FRHt'yMT) 29309847
. . L FHE /NG
Inya-+ 2 % i & - .
R (F ) (FiR)
51062 L )

51061 R H29170Z 16 P x 65EyF(mm) Ik 4,169 3,790
BE (7y7hyM9MI ) 7799°847°
. . L FEINSEME

anya—b T i
n R i e = (B2 | (B
67512 L y
67511 R uB2611Z 16 ® X 65 F(mm) PN A 3,036 2.760
67612 L .
67611 - | UA2581Z 16D X 65E°yF(mm) S 2552 2,320




BH& (Y-z4tvhm)

7279Y°847°

ya-p - 217
anya-t & % B = #‘ I ﬁﬂifﬁ'
R (BR) | (k)
g;ggf ; ER2511Z 14® x 65 9F(mm) iR 3,069 2790
g;g;? ; ER2611Z 16® x 65 9F(mm) iR 3,366 3,060
2:22? ; ER2711Z 16® X 65E"yF(mm) NE 3,597 3270
B (v-914t9MN ) wNE =447
- - L tEﬁ %
Inya—t & % 5 = ﬁ 3 Wﬁ
R (BR) | (Bik)
L
2;:2? R FT2511Z 120 /35EEF M (mm) NIE 3,069 2,790
L
2:22? o | ER2595Z 120 /35& R h(mm) P 2,266 2060
BS (FHm) e =447
.. N L tsé j'—"f,
anya—t 2 4 W = % uN ﬁﬂﬂ%
R (FA) (k)
49662 L
43221 R SK-1 100 /25 & 1 (mm) 616 560
49672 L -
42271 R SKS-1 10D /25F &3 rf1(mm) fa T 715 650
:gg:f ; SE 120 /35 E M (mm) 913 830
:gggf L | sEs 120 /3558 Mmm) | AT 1,133 1,030
BE (M=) HNE =447
. . L FHE /NG
anya—t 52 & fits
R i " (B2 | (BmH)
46432 L
42421 R HS2660 120 /35EEf 1(mm) 1,408 1,280
B (MN—E9MI) wNe—447°
. L FHE/NFEME
anya—t 5 & =
R - i (Bt A) | (Bk)
g;gg? :; HS2560Z 120 /27&ER 1 (mm) PN A 1,683 1,530
g;;g? :; HS2660Z 120 /35&ER I (mm) NIE 1,969 1,790




B (yun-m)

HNE =447

Wy |- 5 % . RLIE
R (BR) | (H )
Poaar L Kasas 100 /255 & h(mm) 770 o0
oo L kasass 100 /2588 Mmm) | AT 913 630
e L Ka74g 120 /27 Z 8 h(mm) 836 260
e L karass 120/ 8 Mmm) | T 968 650
g;ggf ; K3545 12 /35&ER 1 (mm) 1,045 950
ot L kasass 120/3588Mmm | AT 1 207 1270
Ba (BaEM ) wY =447
e . ® & i = (H E%,ﬁ{m )
caoor - | Ka2s45 100 /2548 (mm) 913 630
gz:;f ; KQ2545S 100 /25& &3 (mm) RN 1,067 970
gz:gf ; KQ2745 120 /27588 h(mm) 1,001 910
gzng ; KQ2745S 120 /27& EBr(mm) (EEWIIN 1,210 1,100
gzggf ; KQ3545 120 /35588 h(mm) 1,265 1150
gzglf ; KQ3545S 120 /35E Ep i (mm) RN 1,408 1,280
Bg (BR@EE ) KA =447
wyat L R i % TSR TY
ehoss L Kzases 100 /255 #h(mm) e 1 551 1410
g::zf ; KZ2545S 100 /255 &R rt1(mm) fR-Em Fhai 1,771 1,610
e L kza7as 1200 /2728 (mm) i 1 672 1 520
g:gﬁ ; KZ2745S 120 /27EER 1 (mm) fR-Em Fhai 1,958 1,780
o L | kzasas 1200 /352 #h(mm) i 1727 1570
Z:ggf ; KZ3545S 120 /35E &R 1 (mm) LEROSIN Fhai 2,211 2.010




BE& (k)

HNE =447

anya- - [P % = A 2 /NFEAi4E

R (BRA) | (B#K)
o L | 22525 100 /2528 h(mm) i 024 810
:}ggf ; B45QZ 100 /25& &3 (mm) IGENIN Wik 2,112 1,920
o L | 22505 100 /2588 M(mm) i 057 £70
o L | 225455 100 /58S Mmm) | AR S e 1 000
g;zﬁ ; Z2745E 120 /27&ER 1 (mm) NIE 1,034 940
o L | zo745Es 2O/ 2ES e | AR A 1298 1180
o L | zosasE 120 /35 E & h(mm) e 1210 1100
g L | zasasEs 2O/ESMmm | AR N 1 661 1510




SJ -T (ATE) 1700847
L ERE) WO sk Ty b A % LN w Ik
iUy K 3 N BE) i 4 L|R|Z (Fisa) (FiR) fe

et T (WAE) 5096S | KQ2505 63,360 57,600

SU160 PORZITUNE) 4973S | K72505 616 32 80,960 73,600

AN MR 76458 | HS25907 81,664 74,240
g | 5109S | HD2505 202,400 184,000| 45
et T (WAE) 5097S | KQ2505 71,280 64,800| P

SJ170 e NGRS 5101S | KZ2505 91,080 82,800

- 18|18 36

SJ180 PN =L NP 7646S | HS25907 91,872 83,520

T 5110S | HD2505 227,700 207,000

SF -T (ATEE) 779547
A-4— i) O b AN A # i N Kb
LU g i e fh 4 LR & | (m) | () | ®

PREZIN () 3D 5101S | K72505 91,080 82,800

i 50978 | KQ2505 71,280 64,800

AMN—E M) 7646S | HS25907 91,872 83,520

SF180 A INGRES) 7699S | 525107 18|18 36 104,940 95,400

MTC 77758 | M2510 81,972 74,520

LI 77768 | C2410 81,972 74,520

fT 5110S | HD2505 227,700 207,000

PN (NE) 5102S | KZ2505 101,200 92,000

i 4967S | KQ2505 79,200 72,000

SF190 PN 7647S | 1525907 102,080 92,800
SF200 g | SN 77228 | S25107 20 | 20 | 40 116,600 106,000 45
MJTU 5776S | M2510 91,080 82,800( P

LI 57758 | C2410 91,080 82,800

fn 51118 | HD2505 253,000 230,000

Ptz (N3E) ) 5103 | K72505 111,320 101,200

i 49688 | KQ2505 87,120 79,200

AMN—E TN IE) 4219S | HS25907 112,288 102,080

SF220 Sty 77228 | 525107 22|22 | 44 116,600 106,000

MTC 5776S | M2510 91,080 82,800

LIk 57758 | C2410 91,080 82,800

fim 51128 | HD2505 278,300 253,000

SF180C Sty €O 7699 | S25107 18] 18] 36 104,940 95,400




KJS -T (HITEE)

7509847

L ERE) WO sk Ty b A % LN w Ik
8K A= > e i 4 LR & | (BR) (i) | *®
AN IR 4217S | HS2590Z 71,456 64,960
KJS140 T 4303S | KQ2505 14|14 28 55,440 50,400
fT 51088 | HD2505 177,100 161,000 45
KIS 150 ANy IPEE) 7645S | HS25907 81,664 74,240| P
KJS160 R T 5096S | KQ2505 16 | 16 | 32 63,360 57,600
fT 5109S | HD2505 202,400 184,000
KJM -T (FIE) / RT (R E) 773097447
A-4— i) O b Ty bR A 2K A E /Nl Fub
B =K A= . B dh 4 LIR[&] (BR) (Bam) | ®
K OM150 MA—NAE) L 76458 | HS25907 81,664 74,240
KJM160 R T 5096S | KQ2505 16 | 16 | 32 63,360 57,600
s LN ‘ 5109S | HD2505 202,400 184,000| 45
KIM170 MMN=Ey NN E) 2 7646S | 11525907 91,872 83,520 P
KIM180 LT 5097S | KQ2505 18] 181 36 71,280 64,800
T 51108 | HD2505 227,700 207,000
KJL = KJD -T (Bi[ZE) / RT () - KJL -C (Fith) 1709847
A-4- B8 WO Wk AINAE A % Nl F b
B R A > T BH 4 LIR[a| (BR) (i) | *®
MA=EyNWEE) G 7646S | HS25907 91,872 83,520
i T 5097S | KQ2505 71,280 64,300
KJL170 SYYMIPEE) 7699S | 25107 181181 36 104,940 95,400
KJL/KJD180 MJIC 77758 | M2510 81,972 74,520
LIt 77768 | C2410 81,972 74,520
fT 5110S | HD2505 227,700 207,000
S [ MM 7647S | HS25907 102,080 92,800 4P5
i T 4967S | KQ2505 79,200 72,000
KJL/KJD190 SYYMIUPEE) 77228 | S25107 20| 20 | 40 116,600 106,000
KJL/KJD200 MJIC 5776S | M2510 91,080 82,800
LIt 57758 | C2410 91,080 82,800
T 5111S | HD2505 253,000 230,000
KJL170/180C NG 7699S | S25107 1818 | 36 104,940 95,400
M / MB -E (RTE) 7709°847°
-4 EBE) O W RN A % N b
U AR > HEH) i 4 LIR[E] (m2) (Biam) | ®
NG 4217S | 1525907 71,456 64,960
M/MB1400E T 4303S | KQ2505 14|14 28 55,440 50,400
T 51088 | HD2505 177,100 161,000
M/MB1500E R INGES) 0| 7645S | HS2590Z 81,664 74240|
M/MB1600E T 5096S | KQ2505 16|16 | 32 63,360 57,600| &
T 5109S | HD2505 202,400 184,000
/M 700E NG 76468 | 11525907 91,872 83,520
MB1800E LT 5097S | KQ2505 18] 181 36 71,280 64,800
T 51108 | HD2505 227,700 207,000




new M 7-T (RTE) / RT (fRE) 7599847

L ERE) WO s Ty b A % N w Ik
B X %t = B dh 4 LIR[#] ) | (s [ ®
MMA—E I N(AIE) 4217S | HS25907 71,456 64,960
M147 BT 43038 | KQ2505 14|14 | 28 55,440 50,400
R 51088 | HD2505 177,100/ 161,000
157 MMA—ENTAIE) 76458 | 1525907 81,664 74,240
Mi67 His I 5096S | KQ2505 16|16 | 32 63,360 57,600
Hin 5109S | HD2505 202,400]  184,000| 45
MNP 7646S | 11525907 91,872 83,520| P
M177 H T 5097S | KQ2505 18|18 | 36 71,280 64,800
R 51108 | HD2505 227,700] 207,000
MMA—E NI 7647S | 1525907 102,080 92,800
M187 His I 4967S | KQ2505 20| 20 | 40 79,200 72,000
R 5111S | HHD2505 2530000 230,000

(E] sIt, MU LU E A S HIZ o To-4-[CREAMNBIEENHYFT DO TITEEZEN,

new ML 7 / -J (64%) - MLD 7 -T (%) / RT (2 %) - ML 7 -C / CR (#th) 17397447
A-4— i) WO Wk ARINAE A % Nl b
B st Vb H B fh 4 LIR[# | () | (mm) [ ®
MNP 7646S | 11525907 91,872 83,520
BT 5097S | KQ2505 71,280 64,800
MLMLD177 ST YA 76998 | 25107 818 36 104,940 95,400
VIR 77758 | M2510 81,972 74520
LN 77768 | C2410 81,972 74520
1 51108 | HD2505 227,700 207,000
MNP 7647S | 1525907 102,080 92,800
B 4967S | KQ2505 79,200 72,000
ML/MLD187 ST YN 77228 | 25107 201 20 40 116,600 106,000
ML/MLD197 VIR 5776S | M2510 91,080 82,800
LN 57758 | C2410 91,080 82,800
1 5111S | HD2505 253000 230,000
MNP 4219S | HS25907 112,288 102,080 4P5
BT 49688 | KQ2505 87,120 79,200
ML/MLD207 STy 42208 | S25107Z 29| 99| 44 128260] 116,600
MU 42218 | M2510 100,188 91,080
LIk 42228 | C2410 100,188 91,080
1 51128 | HD2505 278,300 253,000
ML167J (640) S | £yNRPE) O 6967S | A23967 27| 27] 54 137,808 125,280
L1570 ST YA 5800S | 525107 93,280 84,800
VL1670 MITU 5790S | M2510 16|16 | 32 72,864 66,240
LIK 55008 | C2410 72,864 66,240
s A -
STy MR 7699S | 525107 104,940 95,400
ML177C MU 77758 | M2510 18|18 36 81,972 74,520
LIk 77768 | C2410 81,972 74,520




newM 0/ 1-T (RiIE) / RT (k) 7509°947°
A—4— Eig) O Wk Ty b A B i Uik Fub
EiE VoS H B 4 LIR[# | () | (mm) [ ®
MNP 4217S | HS25907 71,456 64,960
M140/141 SN 4303S | KQ2505 14141 28 55,440 50,400
HT 51088 | HD2505 177,100 161,000
150,151 MNP 7645S | HS25907 81,664 74240|
M160/161 SN 5096S KQ2505 16|16 | 32 63,360 57,600 P
fin 5109S | HD2505 202,400 184,000
170171 MNP 7646S | 11525907 91,872 83,520
M180/181 SN 5097S | KQ2505 18181 36 71,280 64,800
HT 5110S | HD2505 227,700 207,000
new MLO/ 1 - MLD 0/ 1-T (AIE) / RT () 130V 847°
A-4— i) O Wk AINAE A % N b
i ek - B i A LR (BR) (Biam) | ®
MNP 7646S | 11525907 91,872 83,520
i 5097S | KQ2505 71,280 64,800
ML/MLD170/171 St'YH(PIE) 76998 | S25107 I I 104,940 95,400
ML/MLD180/181 MR 77758 | M2510 81,972 74,520
LI 77768 | C2410 81,972 74,520
IR 5110S | HD2505 227,700 207,000| 46
MNP 7647S | HS25907 102,080 92,800| P
i 4967S | KQ2505 79,200 72,000
ML/MLD190/191 St'YH(PI) 77228 | S25107 20120 40 116,600 106,000
ML/MLD200/201 Mt 5776S | M2510 91,080 82,800
LI 57758 | C2410 91,080 82,800
R 5111S | HD2505 253,000 230,000
[;X] M-ML-MLD-0/1447"(Z[Enew= =~~~ T/RTEnewD DMLY= == - AF/BFMIT D HYET D TIEELZEL,

GE] SN MIT, LR EREEIZE>TI-4-ICEENAN DB ENHYET D TIT EFELLESLY,

10




M O0/1/3+MB1-AF (RTE) / BF (%) - M5 -T (R[E) / RT ({8 H#) 7709° 847
D_y_ EEE‘J %i Bl :Il\:‘"/t'ﬂ‘ V‘Z‘yl\lj\j?é’_\: A TA{ %%/J\THLAE*% s
I #t #H -FEE) i 4 L|R|Z (Fd) (Biam) | ®
MNP 4217S | HS25907 71,456 64,960
M140/141/143/145 i T 43038 | KQ2505 14|14 28 55,440 50,400
Tk 51088 | HD2505 177,100 161,000
150151 /153155 MMA—ENTAIE) 76458 | 1525907 81,664 74,240
M160/161/163/165 i T 5096S | KQ2505 16| 16| 32 63,360 57,600
1 5109S | HD2505 202,400 184000|
MB171/181 MNP 7646S | 11525907 91,872 83,520] 5
M173/175 e T 5097S | KQ2505 18] 18 | 36 71,280 64,800
M183/185 i 5110S | HD2505 227,700 207,000
NN HS25907Z | 1818
M170/171 i 48538 | 70 RS 96,140 87,400
M180/181 KQ2505 18] 18
4 48718 | ' RS 74,382 67,620
ML O - MD 0 - MLD 1 -AF (BTE) / BF ($%) - ML 5 / MLD 5 -T (§[%) / RT (8 %) 170V 847°
A—4- o) O Wk AINAE A % N b
B st VoS H - EE) fh 4 LIR[# | () | (mm) [ ®
ML170/175-MLD171/175 MMA—E R 7646S | 11525907 91,872 83,520
ML180/185-MLD181/185 i T 5097S | KQ2505 18] 18 | 36 71,280 64,800
1T 5110S | HD2505 227,700  207,000| 46
MD170/180 MA—ONAE) I 7647S | HS25907 102,080 92,800| P
ML190/195 BT 4967S | KQ2505 20 |20 | 40 79,200 72,000
ML200/205 LI 5111S_| HD2505 253,000 230,000
M 2/ 3-CA (RE) / C (#2E) - M 5 -C (Ri[E) / CR ({2 E) (R¥ith) 770447
A—4- BEE) FE ¥ vtk QAN A % i Ly
73t Ft e -HE®) A LRl w2 [ mumo | ®
s N
M142/143G NG " 5813S | 525107 5115 30 87,450 79,500
SII 55358 | S2510 64,680 58800|
\152/153/1550 S [stybnwE 5810S | 525107 99,110 90,100| 5
M162/163/1650 ST 5531S | S2510 17|17 34 73,304 66,640
LIk 55328 | C2410 77,418 70,380

[3¥] M-ML-MLD-0/1447'1ZI%new

11

T/RTENeWD DMLY= == = - AF/BF3 7 MBYET DTITEELLESLY,




SE = KJF = KRS » KRM -P / PJ (64%) / DJ (64%) / H / HJ (6%%) 77399847
L ERE) WO sk Ty b A % LN w Ik
B K A= > I EE) ah 4 LIRrR[#| (B2 (Br) | ®

MNP 7659S | HS25967 101,376 92,160

il T 75328 | QCA2580 717,220 70,200

KRS180/182 Bl /b T 51888 | Q72580 146,520 133,200

KRM170/180 St NRGRE) 76588 | SK24127 18|18 36 122,760 111,600

SRy M) 775718 | F2611Z 142,164] 129,240

LI 4226S | C26110 87,912 79,920

I 51138 | 11D2596 239,580] 217,800

AMA—E I NAEE) 7660S | 1525967 112,640] 102,400

He T 75235 | QCA2580 85,800 78,000

Eﬁﬁgg 0/202/203 ety M (PI3E) 8857S | Q72580 162,800 148,000

KRS190/200/202 SHiEt 'y MR E) 41538 | SK24127 20|20 | 40 136,400 124,000

KRM190,/200,/202 580y NI 3E) 77588 | 26117 157,960 143,600

LIT 53658 | C26110 97,680 88,800

g LB 51148 | [1D2596 266,200 242,000

MNP 7661S | HS25967 123,904 112,640

i T 75245 | QCA2580 94,380 85,800

iﬁggo 1222/223 iy M (P3E) 88585 | Q2580 179.080] 162,800

KRS220/229 SR MRS 41545 | SK24127 22| 22| 44 150,040 136,400
KRM220,/222 Ay MG E) 77598 | F26117Z 173,756 157,960 49
LI 5366S | C26110 107,448 97,680| ‘5

R 51158 | [1D2596 292,820] 266,200

MA—IRAE) GBI 7662S | 11525967 135,168 122,880

T 75258 | QCA2580 102,960 93,600

Eﬁlﬁgg 0/242/243 sty VAR 8859S | Q72580 195360| 177,600

KRS240/242 SHE ' MRS E) 41558 | SK24127 24|24 | 48 163,680 148,800

KRM240,242 801ty MIGHE) 7760S | F26117 189,552 172,320

LT 5487S | C26110 117,216 106,560

Hm 5116S | HD2596 319,440] 290,400

KRM220/222P €I 7681S | HS23957 24| 24 | 48 132,000 120,000

KRM240/242P s (PR 7682S | 1523957 26| 26| 52 143,000 130,000

KRM260/262P 7683S | 11523957 28 | 28 | 56 154,000 140,000

KRM282/282P 76865 | 1523957 30|30 60 165,000 150,000

KRM180PJ (6%%) €I 7686S | 1523957 30 30/ 60 165,000 150,000

KRM200/202PJ (640) 7677S | HS23952Z 33|33 66 181,500 165,000

KRM220/222PJ (640) S | et =ty 76788 | 1523957 36| 36| 72 198,000 180,000

KRM240/242PJ (640) 76795 | HS23957 3939 78 214,500 195,000

KRM260/262PJ (647) 76808 | 11523957 42| 42 | 84 231,000 210,000

KRM260,/262DJ (650) s [EIURye- m—@m 7680S | HS23957 12 42| 84 231,000 210,000

KRM280,/282DJ (640) 76848 | 11523957 45 45| 90 247)500] 225000

KRM220/222H d 41558 | SK2412Z 24 24] 48 163,680 148,800

KRM240/242H o 4156S | SK24127Z 26 | 26 | 52 177,320 161,200

KRM260//262H S | SRR 41578 | SK2412Z 28 | 28 | 56 190,960 173,600
KRM280/282H 4158S | SK24127 30 30| 60 204,600 186,000{ 50
KRM200,/202HJ (6%0) 4160S | SK2412Z 3333 66 225060 204,600 P

KRM220,/222HJ (640 . 4161S | SK24127 36| 36| 72 245520) 223,200

KRM240/242HJ (6%0) S | SRR 41628 | SK2412Z 3939 78 265,980| 241,800

KRM260,/262HJ (640 4163S | SK24127 42 42| 84 286,440| 260,400

(] &N LN EREHICE>To-4-[CEBENIDDIGELNHYET D TIEELLZS,

12




KRL -P / PJ (64%) / DJ (64%) / H / HJ (6#%)

7509847

L ERE) WO sk Ty hNEE A B i Uik Ik
iUy K H N BE) i 4 L|R|Z (Fisa) (FiR) fe
MA—EINNE)  CIBD)| 76288 | HS29957Z 109,296 99,360
il T 5259S | QCA2780 717,220 70,200
'y M (I3E) 52998 | Q72780 146520] 133,200
STy NRGEE) 4261S | SE30127 144,144] 131,040
KRL180 St MR E) 76585 | SK2412Z 18|18 36 122,760] 111,600
580y NI 3E) 6910S | 113E7 144,144] 131,040
LIT 53995 | C29130 91,476 83,160
R 4550S | H1D2995 269,280 244,800
HiT (STAR) 4557S | HD3012 308,880 280,800
A NAE)  CHBD 1687S | HS29957 121,440 110,400
e 75028 | QCA2780 85,800 78,000
ety M (PI3E) 8861S | Q72780 162,800] 148,000
STYMRGLE) 42628 | SE30127Z 160,160] 145,600
KRL200/201/202 SR MRS 41538 | SK24127 20|20 | 40 136,400] 124,000
SRy M) 69128 | 113EZ 160,160] 145,600
LR 42278 | C29130 101,640 92,400
I 4551S | [1D2995 299,200 272,000
T (STEAR) 45585 | HD3012 343200 312,000
MNP 7688S | 11529957 133,584 121,440
T 75038 | QCA2780 94,380 85,800
iy M (PI3E) 8862S | Q72780 179080 162,800
STy 4264S | SE30127 176,176]  160160|
KRL220/221/222 S | spuiEt s RO 41548 | SK24127 22 22| 44 150040/ 136400 5
S8y NI E) 69135 | 113E7 176,176] 160,160
LN 42288 | C29130 111,804] 101,640
Hm 45528 | HD2995 329,120 299,200
HUR (STEIR) 4560S | HD3012 377,520 343200
MNP 7689S | 1529957 145,728 132,480
T 75048 | QCA2780 102,960 93,600
'y F(PI3E) 88638 | Q72780 195360| 177,600
STYMRGLE) 42658 | SE30127 192,192] 174,720
KRL240/241/242 SHET Y NAAE) 41558 | SK2412Z 24| 24/ 48 163,680] 148,800
SRy N 3E) 6914S | 113EZ 192,192] 174,720
LIT 54865 | C29130 121968] 110,880
IR 45538 | [1D2995 359,040] 326,400
HT (STEAAR) 4561S | HD3012 411,840 374,400
MNP 7690S | HS29957 157,872 143,520
T 75058 | QCA2780 111540] 101,400
el M (PI3E) 8864S | Q72780 211,640] 192,400
STy MR 4266S | SE30127 208,208) 189,280
KRL260/261/262 SYRHT Y AHE) 41568 | SK24127 26| 26| 52 177,320 161,200
Y ) 6915S | 113EZ 208,208) 189,280
LIk 42295 | C29130 132,132] 120,120
1 45545 | HD2995 388,960| 353,600
H (SR 4562S | HD3012 446,160 405,600

13




KRL -P / PJ (64%) / DJ (64%) / H / HJ (6#%)

7509847

KRL240,/241/242P 7682S | HS23957 26 26 | 52 143,000 130,000
KRL260,/261/262P RN 7683S | HS23957Z 28 | 28 | 56 154,000 140,000
KRL280/281/282P 7686S | 523957 30 30| 60 165000 150,000
KRL300P 7657S | HS23957 32|32 64 176000, 160000|
KRL280,/281/282PJ (6§0) 7684S | HS23957 45| 45] 90 247500 225000|
KRL300,/301/302PJ (610) =y NN EE) 7685S | HS23952 | 4848 96 264000] 240,000
KRL330/331/332PJ (650 7656S | HS23957 54|54 | 108| 297,000 270,000
7
KRL300/301/302DJ (64%) et oo M| 7685S | HS23957 |48 48| 96|  264,000] 240000
i A A A NG 5))
KRL330/331/332DJ (6} | 7656S | 11523957 54|54 108| 297,000, 270,000
KRL240/241/242H D) 41565 | SK2412Z 26 | 26 | 52 177320] 161,200
KRL260/261/262H ST 41578 | SK2412Z 28| 28 | 56 190,960 173,600
KRL280/281/282H 41588 | SK24127 30|30 | 60 204,600] 186,000
KRL300H 41598 | SK2412Z 32]32] 64 218,240] 198,400
KRL280/281/282HJ (6}%) 41648 | SK24127 45 45] 90 306900] 279,000
KRL300/301/302HJ (6}%) St ML) 41658 | SK24127 48481 96 327,360| 297,600
KRL330/331/332HJ (6}%) 41668 | SK24127 54|54 10s| 368,280 334,800
Sy A
KRL180J 640 StYMRGHE) [ #] 4267S | SE30127 271 97| 54 216216 196560]
HR (SR 45638 | HD3012 463320 421,200|
Sy A
KRL201/202/220/221/222J (6}%) SE R RORE) C 42695 | SE30122 3030 60 240,240 218,400
HR (SR 45658 | HD3012 514,800] 468,000
e e
KRL240/241/242. (G40 St/ E) (3] 42718 | SE30127 23| 33 | 66 264,264] 240240
HR (SR 4566S | HD3012 566,280] 514,800
e e
KRL260/261/262. (G40 St/ E) 3] 42728 | SE30127 26| 36 | 79 288288 262,080
HR (SR 4567S | HD3012 617,760] 561,600
e e
KRL280/281/282. (G40 St/ E) 4] 42738 | SE30127 20| 39 | 78 312312] 283920
HiR (SR 4568S | HD3012 669,240/ 608,400

(E] AN, LN EREEICE->TR--ICEENADNDHEELHYFETOTIEELZEL,

14




KRF * KRE -J (6%%) / H / G Gi#t)

7509847

L ERE) WO sk Ty b A % LN w Ik
U kS - sl A LIR[#] (BR) (Br) | ®
MNP 7688S | HS29957 133,584 121,440
il T 75038 | QCA2780 94,380 85,800
'y M (I3E) 88628 | Q2780 179.080] 162,800
STy NRGEE) 4264S | SE30127 176,176] 160,160
KRF220/221/222 St MR E) 41548 | SK2412Z 22| 22| 44 150,040] 136,400
580y NI 3E) 69138 | 11367 176,176] 160,160
LIT 42288 | C29130 111,804] 101,640
Hm 45528 | HD2995 329,120 299,200
HiT (STAR) 45608 | [1D3012 377,520 343200
AN N 7689S | 11529957 145728] 132,480
e 75048 | QCA2780 102,960 93,600
ety M (PI3E) 8863S | Q72780 195360| 177,600
CRF240/241/24 ST M) 42658 | SE30127Z 192,192] 174,720
KRE240/241 /249 SR MRS 41558 | SK24127 24| 24| 48 163,680] 148,800
SRy M) 69148 | 113EZ 192,192] 174,720
LR 5486S | C29130 121,968] 110,880
I 45538 | [1D2995 359,040 326,400
T (STEAR) 4561S | HD3012 411,840 374,400
AMN=E Y MIPTHE) 7690S | HS2995Z 157,872 143,520
T 75058 | QCA2780 111,540] 101,400
iy M (PI3E) 8864S | Q72780 211,640] 192,400
CRF260/261 /262 SR 4266S | SE30127 208208 189.280|
KRE260/26 17262 S | spuiEt s RO 41568 | SK2412Z 26 | 26| 52 177320 161200
S8y NI E) 6915S | 113E7 208,208] 189,280
Lk 42298 | C29130 132,132] 120,120
Hm 45545 | 1D2995 388,960| 353,600
HT (STAR) 45628 | 11D3012 446,160 405,600
MY NRAE) GO 7691S | HS29957 170,016 154,560
T 75068 | QCA2780 120,120] 109,200
'y F(PI3E) 8865S | Q2780 227,920 207,200
STy 4268S | SE30127 224,224]  203.840
ggggﬁg%gg SR (SR 41578 | SK2412Z 28 | 28 | 56 190,960| 173,600
SRy N 3E) 53635 | 11357 224,224] 203840
LIT 42308 | C29130 142,208] 129,360
IR 45558 | [1D2995 418880) 380,800
HT (STEAAR) 45645 | HD3012 480480] 436,800
MNP 7692S | HS29957 182,160 165,600
T 5270S | QCA2780 128,700] 117,000
el M (PI3E) 52928 | Q72780 244,200 222,000
STy MR 4269S | SE30127 240,240 218,400
KRE300/301/302 SHEET ' MM 41588 | SK2112Z 30 130 | 60 204,600) 186,000
Y ) 55665 | 11357 240,240 218,400
LIk 4231S | C29130 152,460] 138,600
1 45568 | HD2995 448800) 408,000
T (STEAR) 4565S | HD3012 514,800 468,000

15




KRF + KRE -J (6#%0) / H / G Gt #t) 77399847
KRE220J (640 St'YHRGLE) (1) 4269S | SE30127 201301 60 240,240 218,400
1T (SR | 45655 | HD3012 514,800) 468,000
KRF240/241/242-KRE2403 (60 Sty CD 42715 | sE30122 43| 93 | oo | 264264 240240
1 (SR | 4566S | HD3012 566,280 514,800
KRE~KRE260/261,/262. (G40 I (D 42128 | sE30127 26| 36 | 79 288,288 262,080
(SR | 4567S | HD3012 617,760 561,600
KRE~KRE280/281,/282. (G40 RIS (D 42138 | SE30127 20| 39 | 78 312,312] 283920
1T (SR | 45685 | HD3012 669,240 608,400
Sy A
KRE00/301/302J (650 STYMRGHE) C 42145 | SE30122 2| 42| 84 336,336] 305760
1T (SR | 4569S | HD3012 720,720 655,200
Sy A
KRE350 (6K0 Sty MG 1D 42335 | SE30127 18 48| 96 384,384 349.440|
1T (SR | 4571S | HD3012 823,680 748.800|
Sy A
KRE351/3524 (60 St'YHRGRE) 1) 42345 | SE30127 54| 54| 108 432,432 393,120
T (SR 4572S | HD3012 926,640 842,400
StYMNRGHE) 4266S | SE30127 208,208 189,280
KRF261/262H ST bR 4156S | SK24127 26 | 26 | 52 177,320 161,200
1T (STEAR) 4562S | HD3012 446,160| 405,600
CRE281/282H St'YMRGME) 4268S | SE30127 224,224 203,840
KRE281 /282 Sty 4157S | SK24127Z 28 | 28 | 56 190,960 173,600
T (SR 4564S | HD3012 480,480 436,800
StYMRGLE) ® 4269S | SE30127 240,240 218,400
KRE301/302H ST M) 4158S | SK24127 30 | 30 | 60 204,600 186,000
1T (SR 45658 | HD3012 514,800) 468,000
KRF220/221G 5877S | H291707 14]14] 28 116,732 106,120[
KRF240/241/260/261G Febe y MIGHR) 5893S | 291707 16| 16 | 32 133,408 121,280| 5
KRF280/281G 5884S | 1291707 18] 18] 36 150,084 136,440

(GE] &AM LU EREEH LS TI-4-ICBELANBEELAHYFT D TITEREIZEL,

16




SRV = KRV -A / PJ (6#0) / H / HJ (6%%) / J (64%0) 7709° 847
L ERE) WO sk Ty b A % LN w Ik
B X %t = B fh 4 LR gy [ () [ ®
MNP 7688S | HS29957 133,584 121,440
il T 75038 | QCA2780 94,380 85,800
ity M (A3E) 8862S | Q72780 179.080] 162,800
STYNRGE) 4264S | SE30127 176,176] 160,160
ﬁgggg St MR E) 41548 | SK2412Z 22| 22| 44 150,040] 136,400
580y NI 3E) 69138 | 11367 176,176] 160,160
LIT 422858 | C29130 111,804] 101,640
Hm 45528 | HD2995 329,120 299,200
HiT (STAR) 4560S | [1D3012 377,520 343200
MA—ENAE)  CHBD 7689S | 1529957 145728] 132,480
He T 75048 | QCA2780 102,960 93,600
iy F(PI3E) 8863S | Q72780 195360| 177,600
STy 42658 | SE30127 192,192] 174,720
Eggig SR MRS 41558 | SK24127 24| 24| 48 163,680] 148,800
SRy MR 6914S | 113EZ 192,192] 174,720
LR 5486S | C29130 121,968] 110,880
I 45538 | [1D2995 359,040 326,400
s LRGSER) 4561S | HD3012 411,840 374,400
MNP 7690S | 529957 157,872 143,520|
B 75058 | QCA2780 111,540, 101400 5
iy M (PI3E) 8864S | Q72780 211,640) 192,400
STy 4266S | SE30127 208,208] 189,280
o St MG 41565 | SK24127 | 26|26| 52| 177,320 161,200
S8y NI E) 6915S | 113EZ 208,208] 189,280
LN 42298 | C29130 132,132] 120,120
Hm 45545 | 1D2995 388,960| 353,600
TR (ST 45628 | 11D3012 446,160 405,600
MA—ENAE) GBI 7691S | HS29957 170016] 154,560
T 75068 | QCA2780 120,120] 109,200
'y F(PI3E) 8865S | Q72780 227,920 207,200
STy 4268S | SE30127 224,224] 203840
mggg St MR 41578 | SK2412Z 28 | 28 | 56 190,960| 173,600
SRy N 3E) 53638 | 11367 224,224] 203840
LIT 42308 | C29130 142,208] 129,360
IR 45558 | [1D2995 418880) 380,800
HT (STEAAR) 45645 | HD3012 480480] 436,800
SRV240A/KRV240A 7662S | HS25967 24|24 48 135,168 122,880
SRV260A/KRV260A S | MA—EYNRNIE) 42235 | HS25967 26| 26| 52 146,432] 133,120
SRV280A/KRV280A 4005S | 11525967 28 | 28| 56 157,696] 143,360
SRV280PJ/KRV280PJ (6%) s [EIURye- W%m 7684S | 1523957 45|45 | 90 247,500] 225,000
SRV280PJ/KRV300PJ (64%) | 76858 | HS23957 48| 48| 96 264,000 240,000
KRV260H 41578 | SK2412Z 98 | 28 | 56 190,060] 173,600
KRV280H S | shuiEtyMRGHE) 41588 | SK24127 30 |30 | 60 204,600) 186,000
KRV300H 41598 | SK2412Z 32|32 64 218,240] 198,400
SRV260HJ/KRV260HJ (6£) 4163S | SK24127 4242 84 286,440] 260,400
SRV280HJ/KRV280HJ (6£) S | Pt yMRGHE) 41648 | SK2412Z 45 45| 90 306,900 279,000
SRV300HJ/KRV300HJ (6£0) 4165S | SK24127 48 | 48| 96 327,360 297,600
SRV240J/KRV240J (650 ) 2735 | SE3012Z 3939 78 312,312] 283,920 5;
SRV260J/KRV260J (6}%) S | SEYNRGME) 4274S | SE30127 42 42| 84 336,336) 305760
SRV280J/KRV280J (60) 42328 | SE30127 45|45 | 90 360,360 327,600
KRV200S s | seoumonm ) 42628 SE30127 20 20 40 160,160 145600
KRV2205S | 42648 SE30127 92 92 44 176,176 160,160
SRV200CV/KRV200CJ/CV(61%) s | O 54868 29130 24 24 48 121968] 110,880
SRV220CV/KRV220CJ/CV(61K) | 78028 (29130 97 27 514 137,214] 124,740
SRV200SV/KRV200SJ/SV(640) s lsm ) 5616S 53010 24 24 48 121968] 110,880
SRV220SV/KRV220S.J/SV(640) | 77748 S3010 27 27 54 137,214] 124,740

(] &AM LNEEREHICE>TR-4-[CBRENIANDGEELHYET DTITEEI LS,

17




SRZ - KRZ / J (6%%)

7509847

a—4— EBE) O WYk AN A H i /AT Kb
B VLS i ) fh 4 LIR[#] (BR) (Big) | ®
MA—E IR 7689S | 11529957 145728] 132480
i 7504S | QCA2780 102,960 93,600
ity M (AI3E) 88638 | Q/2780 195360| 177,600
SR7240 STYNRGAE) 4265S | SE30127 192,192] 174,720
KR7240 St MR E) 41558 | SK2412Z 24| 24/ 48 163,680] 148,800
580y NI 3E) 6914S | 11367 192,192] 174,720
LI 54865 | C29130 121,968] 110,880
Hm 45535 | H1D2995 359,040 326,400
HT (STAR) 4561S | HD3012 411,840 374,400
AN SV 7690S | 11529957 157,872] 143520
e 75058 | QCA2780 111,540] 101,400
ety VAR 8864S | Q72780 211,640) 192,400
SR7260 STYMRGLE) 42665 | SE30127 208,208) 189,280
KR7260 SR MR (AR 4156S | SK24127 26| 26| 52 177,320 161,200
SRy N3 69155 | 113E7 208,208) 189,280
LR 42295 | C29130 132,132] 120,120
I 45548 | 11D2995 388,960| 353,600
ETRCZN 4562S | HD3012 446,160 405,600
AMN=E Y NIPTHE) 7691S | HS2995Z 170,016 154,560
BT 7506S | QCA2780 120,120] 109,200
iy M (PI3E) 8865S | Q72780 227,920  207.200| 55
SR7280 SR 4268S | SE30127 224224]  203.840| P
KR7280 SHiE ' MR E) 4157S | SK24127 28 | 28 | 56 190,960 173,600
S0y NI E) 5363S | 113EZ 224,224] 203,840
LN 42308 | C29130 142,296] 129,360
Hm 45558 | HD2995 418880] 380,800
HUR (STEIR) 4564S | 11D3012 480,480 436,800
MA—UNEE) G 76925 | HS29957 182,160] 165,600
T 52708 | QCA2780 128,700] 117,000
'y F(PI3E) 5202S | Q72780 244200] 222,000
STYMRGLE) 4269S | SE30127 240240 218,400
KRZ300 St MR E) 41585 | SK2412Z 30 130 | 60 204,600 186,000
SRy N 3E) 55665 | 113E7 240240| 218,400
LIT 4231S | C29130 152,460] 138,600
Fn 4556S | [1D2995 448800) 408,000
HT (STEAR) 4565S | HD3012 514,800 468,000
SRZ2804/KRZ280 (G40 St/ 42328 | SE30127 45|45 | oo | 360360[ 327,600
HT (STAAR) 45708 | HD3012 772,200 702,000
SRZ3004/KRZ300 (G40 s [SEAMGHED d 42338 | SE30127 18 48| 96 384,384] 349440
HT (STAAR) 4571S | HD3012 823,680] 748,800
SRZ3504/KRZ350) (G40 S/MROHED d 4234S | SE30127 51l 51 10gl 432432 393,120
HT (STAR) 45728 | HD3012 926,640 842,400

(] @AM, UNEEREHICE>TR-4—[CEENMANBGEELNHYET D TITEEI LS,

18




KB - KMB - KB -E 7709°847
a—4— EBE) O WYk AN A H i /AT Kb
B K A= = S i 4 LR & | (BR) (i) | *®
MNP IE) g 7660S | HS25967 112,640 102,400
e T 7523S | QCA2580 85,800 78,000
KB1800E Pty NI R) 88578 | QZ2580 162,800 148,000
KB170/171/172/173/175/177 Sy MR 41538 | SK24127 20| 20| 40 136,400 124,000
KB180/181/182/183/185/187 501y NIV ) 77588 | F26117 157,960 143,600
LIk 5365S | C26110 97,680 88,800
N 51148 | HD2596 266,200 242,000
AR G| 7661S | 11525967 123,904 112,640
s €0 75245 | QCa2580 94,380 85,800
ngﬂogooE/zoo ity NI 3E) 8858S | Q72580 179,080 162,800
KB193/195/197 SHEY 'y ML) 4154S | SK24127 22|22 | 44 150,040 136,400
KB200/201,/202/203/205/207 )ty MG E) 77598 | F2611Z 173,756 157,960
LN 5366S | C26110 107,448 97,680
i 5115S | HD2596 292,820 266,200| 56
AMA—EINNE)  GID)| 716628 | 1525967 135,168 122,880| P
S8 75258 | QCA2580 102,960 93,600
KB2200E Pty NI R 88598 | QZ2580 195,360 177,600
KBM220 Py MV E) 41558 | SK24127 24|24/ 48 163,680 148,800
KB220/221/223/225/227 B0y MV ) 77608 | F26117 189,552 172,320
LI 5487S | C26110 117,216 106,560
f 51168 | HD2596 319,440 290,400
ANy NIEE) 42238 | HS25967 146,432 133,120
e T 7526S | QCA2580 111,540 101,400
KEM240 D /1) 8860S | Q72580 211,640 192,400
KB 247 Py MV 4156S | SK24127 26| 26| 52 177,320 161,200
AN ) 42245 | F2611Z 205,348 186,680
LR 42258 | C26110 126,984 115,440
T 5117S | HD2596 346,060 314,600

(] 38NN SN LN EASEEICE>TR--ICBEBANNDIEENHYET D TIIEEIZEL,

19




KA-N/V /C (igHh) / G st 7307947
A-4- EEE) O WYk AN A H i /AT Kb
B ozt Kz H B 4 LIR[E] (m) (Biam) | ®
M=V (G| 76878 | HS29957 121,440] 110,400
T 75028 | QCA2780 85,800 78,000
KA170/171 ey MR 8861S | Q72780 20|20 | 40 162,800 148,000
KA180/181/182/183/185/187 DN 42628 | SE3012Z 160,160 145,600
W 4551S | HD2995 299,200 272,000
T (ST 4558S | HD3012 343,200 312,000
AMA—E NI 7688S | 1529957 133,584 121,440
T 7503S | QCA2780 94,380 85,800
KA200/201,/202/203/205,/207 Bl /b T 8862S | Q72780 22| 99 | 4 179,080 162,800
ST MR(GHE) 4264S | SE30127 176,176 160,160
I 45528 | HD2995 329,120 299,200
T (ST 4560S | HD3012 377,520 343,200
M=) D 7689S | HS29957 145,728 132,480
e T 7504S | QCA2780 102,960 93,600
KA220/221/222/993/295,/227 ity VN3 8863S | Q72780 ot | 94| 48 195,360 177,600
STy M) 42655 | SE30127 192,192 174,720
tmn 45535 | HD2995 359,040 326,400
W (ST 4561S | HD3012 411,840 374,400
M= D 7690S | HS2995Z 157,872]  143520| 57
e T 75058 | QCA2780 111,540 101,400| P
KA240/241/242/243,/945,/247 i bR 8864S | Q72780 26 | 26 | 52 211,640 192,400/
TN ) 4266S | SE30127Z 208,208 189,280| 5
I 4554S | 1D2995 388,960 353,600
HIT(STAAR) 4562S | HD3012 446,160 405,600
NAN—E M) 7691S | HS29957 170,016] 154,560
e T 7506S | QCA2780 120,120 109,200
KA260/261/262/263/265,/267 [ NGED 88655 | Q72780 28| 28 | 56 227,920 207,200
TN ) 4268S | SE30127 224,224| 203,840
I 45555 | HD2995 418,880 380,800
HIT(STAAR) 4564S | HD3012 480,480| 436,800
M=) 7692S | 11529957 182,160 165,600
e T 5270S | QCA2780 128,700 117,000
KA280/281 S ONGED 52928 | Q72780 201 30| 60 244,200 222,000
SEYMERE) 4269S | SE30127Z 240,240 218,400
FiTC 4556S | HD2995 448,800| 408,000
FiT (STEAR) 45655 | HD3012 514,800| 468,000
KA182N/183N/185V/ 187V CO) 69125 | 11362 20 | 20| 40 160,160 145,600
KA202N,/203N/205V/207V S R, 6913S | 113EZ 92 22| 44 176,176 160,160
KA222N/223N/225V/227V 6914S | 113EZ 24| 24| 48 192,192 174,720
KA242N/243N/245V/247V 6915S | 113EZ 26 | 26 | 52 208,208 189,280

20




KA-N/V /C (k) / G GR#b 779Y°447
LT 5399S | C29130 91,476 83,160
KA141C (640 I ) 4261S | SE30127 18|18 36 144,144 131,040
T (STAR) 4557S | HD3012 308,880 280,800
LI 54858 | C29130 106,722 97,020
KA161C (64%) I ) 4263S | SE30127 21|21 42 168,168 152,880
s | TSR 4559S | HD3012 360,360 327,600| 58
LR CID 5486 | C29130 121,968 110.880| ©
KA171/181C (6%%) IS ) 4265S | SE30127 24 | 24| 48 192,192 174,720| 59
18T (STAAR) 4561S | HD3012 411,840 374,400| P
LI CB) 5230 | C29130 137,214] 124,740
KA201C (6K0) StYMGMR) 4267S | SE30127 27 | 27| 54 216,216 196,560
U (SR 4563S | HD3012 463,320 421,200
KA203/205/207G . A CO 5871 [ H291707 12]12] 24 100,056 90,960
S | FeHHL YNGR
KA223/225/227G | 5877S | H291707 1414/ 28 116,732 106,120

(F] LUTEERASHICETo-4-ICREAMNBIGEENHYFET D TITEEIZEN,

(X] FEHAEOMOEA FIZEAN & LITARICHEABZDBLENHYET .

21




KS -J (64%) / C / CV (##h) / G (FEHt)

7139847

A-4- B85 O WYk ASINAE A % L NFEfliE # b
B R oS > S fh 4 LIR[a] ma) | (mm) [ ®
=g ) 76888 | HS29957 133,584 121,440
i T 75038 | QCA2780 94,380 85,800
Heity DIV 8862S | Q72780 179,080 162,800
KS200,/203/205/207 StYMRERE) 42648 | SE30127 22| 22| 44 176,176] 160,160
907 Y MRGRE) 6913S | 113EZ 176,176] 160,160
Hn 45528 | HD2995 329,120] 299,200
T (STAR) 45608 | [1D3012 377520] 343200
MA—EINRAE) (OB 7689S | HS29957 145728] 132480
His I 75048 | QCA2780 102,960 93,600
Bt MR 8863S | Q72780 195360 177,600
KS220/223/225/221 STYMNRGLE) 42658 | SE30127 24| 24 | 48 192,192] 174,720
NG D 6914S | 113EZ 192,192] 174,720
R 45538 | HD2995 359,040 326400
HR (SR 4561S | HD3012 411,840] 374,400
MU I 76908 | HS29957 157,872 143,520
bl 75055 | QCA2780 111,540 101,400
KS240/243/245/247 Hes DIV 88648 | Q72780 211,640 192.400|
KSD240 StYMRGLE) 42668 | SE30127 26 | 26 | 52 208208  189,280|
507 YNGR 69158 | 113EZ 208208] 189,280
R 4554S | 11D2995 388,960] 353600
T (STEAR) 45628 | HD3012 446,160 405,600
MA—EYNRMEE) D] 7691S | HS29957 170016] 154,560
BT 75068 | QCA2780 120,120 109,200
NG 8865S | Q72780 227920] 207,200
KS200 209 205 261 SEy NG 4268S | SE30127 | 28|28 |56 |  224224] 203840
37 YNGR 5363S | 113EZ 224224] 203840
R 45558 | 11D2995 418880 380,800
HR (SR 4564S | 11D3012 480,480 436,800
MU GBI 76928 | HS29957 182,160] 165600
BT 5270S | QCA2780 128,700/ 117,000
Bt s MR 52928 | Q72780 244200 222,000
preveigndodad SEYLRGHR) 4269S | SE3012Z  |30|30| 60| 240240 218400
9077 YNGR 5566S | 113EZ 240240] 218400
R 4556S | H1D2995 448800 408,000
R (ST 4K) 45658 | HD3012 514,800] 468,000
KS203/205/207J (650 StYMREHE) m‘ 4267S | SE30127 271 27| 54 216216] 196560
R (ST4K) 45638 | HD3012 463320 421,200
KS223/225/227J (6%0) StYMRGEHE) CID 42695 | sE30127 201 30] 60 240240 218,400
R (ST4K) 45658 | HD3012 514,800] 468,000
KS243/245/247-KSD243/247J(61%) s [SEMGHED C s271s | sB30127 23] 33| 66 264,264| 240240 6;
R (ST4K) 45668 | HD3012 566,280 514800
KS263/265/267-KSD263/267J(61%) StYMRGEHE) C 42125 | sB30127 26| 36| 72 288,288 262,080
R (ST4K) 4567S | HD3012 617,760 561,600
KS283/285/287-KSD283/287J(61%) StYMREHE) 42738 | SE30127 20| 39| 78 312,312] 283920
FR (STEAR) 45688 | HD3012 669,240| 608,400
KS160C (640) S " ‘ 5669S | 530130 1818 36 91,476 83,160
LR " 5399S | C29130 91,476 83,160
KS180G/GV (650 STt WD 56155 | 530130 o1 21| 42 106,722 97,020
g |LK I 54858 | C29130 106,722 97,020
KS200G/GV (650 S CID 56165 | 530130 01| 24| 18 121968 110880|
LR WD 54868 | C29130 121,968 110880|
KS2200V (640) SN C 77745 [ S30130 07| 27| 54 137,214] 124,740
LI I 78028 | C29130 137214] 124,740
KS225/227G CO) 58778 | 1291707 1414 28 116,732] 106,120
KS245/247/265/267G S | FEHEEYMIGLE) 5893S | H29170Z 16|16 | 32 133408] 121,280
KS283/285/287G 5884S | H291707 18| 18| 36 150,084 136,440




KVS -J (64%) / KV (6#0)

7509847

n—4- EREf O any Ty MNE A A 2/NFEfE BT
B A W > a—F tit L|R|E| (Fr) (Fth) |58
KVS240 CO) 76908 | HS29957 26 26| 52 157,872 143,520
KVS260 s (IR 7691S | HS29957 28| 28] 56 170,016 154,560
KVS280 7692 | HS29957 30|30 60 182,160 165,600
KVS300 1-F#L | HS29957 32|32] 64 194,304 176,640
KVS240J (640 Sty MG 4271S | SE30127 23133 | 66 264,264 240,240
1T (SR | 4566S | HD3012 566,280 514,800
< ) HE
KVS260J (6£%) St'YMRGHE) D) 427128 | SE30127 26 | 36 | 72 288,288 262,080| 63
g LETGHR) | 4567S | HD3012 617,760 561,600| P
KVS280J (640 StYMNGHE C) 42735 | SE30122 20| a9 | 75| 812312 283,020
HT(STAAR) | 45688 | HD3012 669,240 608,400
< ) HE
KVS300J (640) StYMREHE) C 42148 | SE30127 42| 42| g4| 836336 305760
HT (SR 4569S | HD3012 720,720 655,200
KV320 (647) S NS ERAMIVINCIE ) 42328 | SE30127 45| 45 | 90 360,360 327,600
HT (SR | 4570S | HD3012 772,200 702,000
[E] s&AM. SN, LMUEERAEHICE>TR-4-ICEENIDIIGENHYET D TITEELLIL,
KC ( B—%—np-) 7397947
A—4- EX® R O¥E vtk Ty MR A N Ly
R FHt A He® i LIR[a | (B2 [ (B | ®
KC180/181/182/183/185 CID 75798 | D23937 20 | 20 | 40 95,920 87,200
KC200/201,/202/203/205 75808 | D23937 22 | 22| 44 105,512 95.920|
KC221/222/223/225/227 S | Bt yNRELE) 7581S | D2393Z 24 | 241 48 115,104 104,640|
KC240/241/242/243/245/241 75828 | D23937 26 | 26 | 52 124,696 113,360
KC261/262/263/265/267 75838 | D2393Z 28 | 28] 56 134,288 122,080
PK - PKE ( A-—4%—nR—) I509°947°
A—4— i) Ok Ik Ty M A /N Ty
R FHt A He® i LIR[& | (B2 [ (i) | ®
PK201/205J (64%) 7601S | A23967 3333 66 168432] 153,120
PK220/221/225J/227J (640 7584S | A23967 36 | 36 | 72 183,744 167,040
PK240/241/245J/247J (640) s [ETTR 75858 | A23967 3939 78 199,056 180,960 68
PK260/261/265J/267J (640) 7586S | A23967 42 ] 42| 84 214,368 194,880| P
PKE287J (61%) 76028 | A23967 45|45 90 229,680 208,800
PKE307J (6%%) 7603S | A23967 48| 48| 96 244,992 222,720
DH = DHE ( Jlbb7na-) 1709847
A-4- ER T O W Ty MNE N 7 L/t F
LU Ht e KB b 4 LR () | (mm) [ ®
DH240/241 7582S | D2393Z 26| 26 | 52 124,696 113,360
DH270/271 7569S | D2393Z 30 | 30| 60 143,880 130800
DH240J/241J (6%%) S | Rl yMIGRE) 75858 | A23967 39 39| 78 199,056 180,960|
DH270J/271J/DHE280J (6£%) 76028 | A23967Z 45|45 | 90 229,680 208,800
DHE300J (64) 7603S | A23967 48| 48| 96 244,992 222,720
KUS - KUM 0 /5 ( 7y7°hyba—4—) 1709847
l:l—7— ERE) %ﬁ e :ll\j‘"/t"}l‘ JZ‘/H*JE A HK /NSl wvb
Gl st H ) fh 4 LIrR[a ] g [ (mm) | ®
) D HS25907 14| 14
2 INCGAED) 48548 | o1y 5 | 9 |32 79,992 72,720
KUS160/165 s Q05 VIRV
F4II 48738 | o1, 5 | | 32 61,644 56,040
. . D HS25907 16| 16 P
2 INCGAED) 48558 |\, b, o | o | 36 90,200 82,000
KUM170/175 s Q05 IR
F4I 48748 | 07, 5 |y | 36 69,564 63,240

23




SUV-KRUO/1/2 -H-KUO/2+-KULO/5/6(7y7 hyba—4-)

7509847

A-4— EES) O WYk AN A H i /AT Kb

7ot =t H ) f 4 LIrRTa ] g [ (mm) | ®
KU180/182-KUL180/185/186+KRU180 7563S | UA2581Z |20 20 | 40 102,080 92,800
KU200/202-KUL200/205/206 - KRU200 7564S UA25817Z 22| 22| 44 112,288 102,080
KU220/222-KUL220/225/226-KRU220 . . UA25817Z 24 | 24 | 48 122, 111,360

S | 797 oMy NI 75658 | U 22496

KU242-KUL240/245,/246 - KRU240 75668 | UA2581Z | 26 | 26 | 52 132,704] 120,640
KUL266+KRU260 7567S | UA2581Z | 28 | 28 | 56 142912] 129,920
KRU280 75688 | UA2581Z | 30|30 | 60 153,120] 139,200
KRU180H 4153S | SK24127 2020 | 40 136,400 124,000
KRU200H 41548 | SK2412Z 22|22 44 150,040] 136,400
KRU220H s [T, 41558 | SK2412Z 2424/ 48 163,680] 148,800

KRU240H 4156S | SK2412Z 2626 52 177,320,  161,200| 70

KRU260H 4157S | SK2412Z 28 | 28 | 56 190,960]  173600| P
KRU280H 4158S | SK24127 30 30| 60 204,600 186,000
KRU181 ) 6904S | UB26117Z 2020 | 40 121,440 110,400
SUV200/KRU201/202 69058 | UB2611Z | 22|22 44 133584] 121,440
SUV220/KRU221/222 6906S | UB2611Z | 24|24 48 145728 132,480
SUV240/KRU241/242 s [P 6907S | UB2611Z |26 26| 52 157,872] 143520
SUV260/KRU261/262 69088 | UB2611Z | 28| 28| 56 170016] 154,560
SUV280/KRU281/282 6909S | UB2611Z | 30|30 60 182,160] 165600
SUV300/KRU301/302 69028 | UB2611Z | 32|32 64 194,304] 176,640
KRU351 6903S | UB2611Z | 3636 72 218502] 198720
FTF - FTE - FTV (¥Y-9)140-%-)7-2 773997447

A-4- o) WO Wtk QOIS A % N b

B poE e KB 4 LIR[G] (m2) [ (m#m) | ®
FTF160/161/162 ) 771438 | ER25117Z 16] 16 32 98,208 89,280
FTF180/181/182 s [T 77698 | ER25117 18] 18] 36 110,484] 100,440
FTF200/201/202 77708 | ER2511Z 2020 40 122,760] 111,600
FTF221/222 79498 | ER2511Z 22|22 44 135036] 122,760

FTE200/201/202 6792S | ER2611Z 2020 40 134,640]  122,400] 71

FTE220/221/222 S | 2WAYEYMI(EE) 67938 | ER26117 22|22 44 148,104]  134640| P
FTE240/241/242 6794S | ER2611Z 2424 48 161,568] 146,880
FTV240/242 CO) 4000S |ER2711Z 24| 24] 48 172,656 156,960
FTV260/262 S | 2WAYEYMI(ER) 4001S | ER2711Z 2626 | 52 187,044] 170,040
FTV280/282 40028 | ER2711Z 28 | 28| 56 201432] 183,120
FTF -S (Y-9I{0-%-)7-R w447

A-4— BRE O vk Ty M A LN Ty

Bt Ht - THEE) a4 LR ] ) [ ) [ ®
FTF201S/2025 OWAY Y NI (PYR) 72638 | o007 1SS g 93,852 85,320

. 5117 2| 2 7

. ) ER25957 20 | 20 P
FTF221S/222S AWAYE'y M) q 72645 | [ oni 1y , | | 44 102,916 93,560
FTE -S (Y-9140-%-)7-2 R =547°

A-4- ER T Ok W Ty MNE N = L/t F ok

il Ht 4 B i LIR[&#] ma) | (mm) [ ®

v q ER25957 20 | 20

FTE221S/222S . AWAYE' M) 50888 | o0y 5 | | 44 104,104 94640

. ER25957 22|22 P
FTE241S/242S AWAYE' MR q 50898 | _noo 5 |5 | 48 113,168) 102,880




FTM - FTL - FTX (9-9I{0—%-)

fNE =447

A-4- EEE) O ek NS A B L/t Fk
B R A= B dh A L[ R|E | mR) [ (k) | "
FTM180/181 . AWAYEY M) 4 7aaes | o202 a0 1208020 109720
FTM200/201 AWAY LY M) ﬂ rstas | 007122 ] 132,088) 120880 72
FTL220/221 s | 2wavey RGN q 1g1s |20 22122 ag ) 1463000 133,000 P
FTX240/241 S | 2WAYEYHRAE) q 78508 | 00712V 2 52 qses7e) 144,160
MLH - KBH ( &3ER-4-) w547
-4 i) O s Ty MAZ A & bk DNk Fub
TR A > K BE) dh 4 LRG| (BR) (Biig) | ®
MLH160 e W oy RIS M s 73,656 66,960
MLH170/180 R E‘;gggg% 126 126 36 82,720 75,200
KBH180 72658 | o000t 1010 g6 83,776 76160 1
KBH200 S | mE/Mm 7266S Fgg‘gg‘g% 128 128 40 92,840 84,400
KBH220 7267 | o000 101,904 92,640

25




SJ -ST (R E)

wNE =447

951_7_‘ ) W vk TN A ¥ i /STl KLk
B o=t s ! -+ w4 LIRrR[#] (BR) (BR) | ™
2&%&51) () 50985 Eggggg IR 37,950 34,500
Jﬁ%’g/’:ﬁg@ 4974S RZZTIO | 151151 3 60,280 54,800
SJ160S S | AMA—EY MR 76425 N I I 60,698 55,180
YA 6010S R I 35,288 32,080
;fﬂﬁg}éffﬁ) 42825 e I I 41,228 37,480
2&%&50 o 50998 Eg%gg B IRED 39,952 36,320
Jﬁ%’g/ﬂﬁi?ﬁﬁ) 49755 RZaTio | 161100 3 63,624 57,840
$J170S S | MM 76435 ooy | 5| 1ol 36 64,064 58.240| 4]
YA 6011S usorars | o| tol 36 36,960 33,600
Ziﬂgl\éfjnﬁ) 4283 T I R 43,296 39,360
;'?;igg\um o 51008 Egggég ) s 41,954 38,140
Jﬁ%ﬁﬁgﬁiff) 49765 e AR 66,968 60,880
SJ180S S | MA=EYNTUNER) 76443 ggggggf 1; 1; 38 67,430 61,300
VNI 60125 doanen | 11 1) 38 38,632 35,120
;fgﬁg}ég”@ 42845 e R 45364 41,240

26




SF —ST (Hi|E) / SRT ({2 ¥)

wNg—-447°

A~4- L) O v Ty A iﬁ’x‘ FENEEE Kk
EiU = -t 4 LIR[a#] (®R) (Bip) |
'ﬁfé;iﬁlif) o 5104S oo | T s 68,838 62,580
2&%&51) 49695 Eggggg ) s 50,930 46,300
SF180S S | MA—EYMRAEE) 76375 R I R 77,154 70,140
YA 6014S sooany | ol 'a| 38 45,738 41,580
Ziﬂgl\fffﬁ) 42945 oo | T s 51,348 46,680
'ﬁfé;iﬁlif) (s ) 51055 e IR 72,292 65,720
2&%&51) 49708 Eggggg 191180 10 53,460 48,600
SF190S S | M YN 7638S Horoons | 5] 151 a0 81,002 73,720
YA 60155 tsozary | 5| 15l 40 47,828 43480
;fﬂﬁg}éffﬁ) 42955 et I I 53,768 s8s80|
'ﬁﬁg;i}:ﬁ'ﬁf) (i) 5106S e R R P! 79,200 72,000| 7
&'ﬁ%ﬂ\mm 49718 Egggég 201200 4 58,520 53,200
SF200S S | MA—EYMRPIER) 76395 Doy | 20| )] aa 88,968 80,880
YA 6016S soseny | o] %) a4 52,008 47,280
FRANNAC 42968 I e 58,608 53,280
Iﬁfééiﬁlﬁf) o 51078 RS I I 82,654 75,140
&'ﬁ%ﬂ\mm 49725 Egggég 2020 a6 61,050 55,500
SF220S s | MA—E RN 76408 Hooone 2] %)) a6 92,906 84,460
VNI 6017S e T 54,098 49,180
Efz//mf‘ff@ 42975 ey | 2| %y a6 61,028 55,480

27




KJS -ST (BiIE)

wNE =447

A-4- ERE) oM vsh TN A & FENEEE Kb
U Azt H >+ 4 L[R]Z (B r) (k) | ®
SN KQ2745 12| 12
(eidiPos1) o 45078 el I e 31,944 29,040
PMA—E 9N 43045 1—}1{5525285 13 13 28 48,312 43,920
KJS140S S | viA—m 43078 K‘g;ggg) 13 13 28 27,984 25,440
Ty NUNIE) 72745E 12| 12
(£'yFPlus1) 42188 KQ2505 9| 2| 28 32,736 29,760
SR ININGES) KZ2745 12| 12
(b PPlus ) 43108 KQ2505 | o| o 28 48,048 43,680
SN KQ2745 14| 14
(HesgiPlus]) i) 49778 Koss0s | o] | 32 35,948 32,680
PMA—E 9N 43055 i%;ggg 1‘2‘ 1‘2‘ 32 55,044 50,040
e K2745 14] 14 47
KJS150S S | v 4308S KG2505 o ol 32 31,328 28.480|
Ty NN IE) Z2745E 14| 14
(£'yMPlus 1) 42198 KQ2505 9| o 32 36,872 33520
[ SERININGES) KZ2745 14| 14
(it hPlus1) 43118 KQ2505 o of 32 54,736 49,760
SN KQ2745 15| 15
(BeseaPlus1) 0o 50988 KQ2505 | 2| 2| 3 37,950 34,500
ANy MIVAHE) 43065 "}%25585/ 1118 34 58,410 53,100
KJS160S s | vA— 43098 K%gg& 13 13 34 33,000 30,000
¥y MNIE) 72745E 15| 15
(¢'}Plus1) 42808 KQ2505 | 2| 2| 3 38,940 35,400
ESEASININGER) K72745 15| 15| .
(Bl PPlus ) 43128 KQ2505 | 2| 2| 3 58,080 52,800

28




KJM -ST (RTE) / SRT (R EH)

wNg—-447°

o SRE) O v Ty M A ﬁ(A ik Nk Fb
EiU = -t 4 L R[a#] (BmR) (Bip) |
M=ty € 7641S D | 1] 3l 52 57,332 52,120
YA 6009S R > 33,616 30,560
KJM150S S ;'ﬁ%gl\m) 49778 Egggég B s 35,048 32,680
Ziﬁgl\é?)gﬁ) 4281S o | 5] 3l 32 39,160 35,600
Jﬁ%ﬂgﬂﬁﬁ%ﬁ) 49795 22T 1 e 56,936 51,760
MAN—E NN € 76425 O I I 60,698 55,180
YN 6010S R R 35,288 32,080
KJM160S s gﬁ%g\m) 50985 Egggég 18] 34 37,950 34,500
;fﬂﬁg}éffﬁ) 42825 oA I I 7 41,228 37,480
PRI 49748 22T 1R o s 60,280 54800
MA=E NN © 7643 I IR 64,064 58,240| ©
YN 6011S (R 36,960 33,600
KJM170S S Jﬁ}gﬂfwl) 50995 Eggggg 191181 36 39,952 36,320
Jﬁ%ﬁgﬁrﬁg'ﬁ@ 49755 R22T80 | 181 18 36 63,624 57,840
M=) € 76445 pooooeZ | 111 a8 67,430 61,300
YN 60125 v AR 38,632 35,120
KJM180S S ;'?;}ngm) 51008 Eggggg T s 41,954 38,140
Efz//mf‘ff@ 4284 s AR 45,364 41,240
Jﬁﬁg//m&ﬁéﬁ) 49765 RE2Tss 1T 1T s 66,968 60,880

29




KJL * KJD -ST (RTE) / SRT (R H)

wNE =447

o ERE) O v Ty M A ?t'i_ i /STl Fb
G Ht a-t dh 4 LR (BR) (B | ™
MA=EI NN € 76365 SR I I 73,216 66,560
SN 60135 e I R 43,648 39,680
KJL170S s ;'ﬁ%gl\m) 49785 Egggég 101181 36 48,400 44,000
th// m&ggﬁ) 4287S T R 48,928 44,480
Jﬁ%ﬂgﬂﬁﬁ%ﬁ) 4980S RZSO 18 18 3 65,384 59,440
MA=E NN € 76375 Doz | 11 s 77,154 70,140
YN 6014S oo | T s 45,738 41,580
Ziﬁgl\é?)gﬁ) 4294S aser | T as 51,348 46,680
Jﬁ%ﬂgﬂﬁﬁ%ﬁ) 5104S en b YA 68,838 62,580
MNP € 76385 Loooons | 18 B a0 81,092 73,720
YN 60155 e R T 47,828 43,480
w | e (o e
Jﬁ%ﬁgﬁrﬁg'ﬁ@ 51055 e I 72,292 65,720
MNP € 76395 A I e 88,968 80,880
YN 6016S s 52,008 47,280
ROV 42968 I e 58,608 53,280
Jﬁﬁg//m&ﬁéﬁ) 5106S R2ooss 129 2 79,200 72,000
MNP € 7640S A I I T 92,906 84,460
YN 6017S pooab 12 P s 54,098 49,180
KJL220S s 2&%&31) 49725 Eggggg 20 %) a6 61,050 55,500
Zi/ﬁﬂ}uff)@ 42975 T 61,028 55,480
Jﬁtﬁg/’:ﬁg'ﬁ%@ 5107S Roooss 2l 2 e 82,654 75,140

30




KH -T (Bi¥) -B / RT (&)

wNE =447

o SRE) WO WV Ty M A ¥ i /STl Fb
U H= -+ A LRz (B k) (k) | ™
KH160/162/165 v (’fz/;ghfggﬁ) 51238 Bzfg’g’z 18] 18] 35 37,488 34080
: P
KH190/192/195 v (’fz/;ghfggﬁ) 51248 Bzfg’g’z 212 a4 43,032 39,120
M -ES () FNE =447
o ERE) O WV Ty bR A % i /N FEflAR s
U A= > -t b 4 L[R]z (Bs2) (k) | ™
FHIT 52208 O R R T 22374 20,340
YA 48985 15225544555 li li 36 28,006 25,460
M1400ES s ;'ﬁ,%gl\m) 4901S £§225544555 SRED 33,176 30,160
Ziﬁgl\é?)gﬁ) 51258 22225544555 li li 36 34,738 31,580
e aoas | IO | N] T se seazel  ste0
FAIT 52218 O I R 23,606 21,460
AT 4899S 15225544555 1? 1? 38 20,546 26,860
M1500ES T KQ2545 | 18] 18] . 47
M1600ES S | hispiusy) 49028 KQ25458 | 1| 1| %8 35,002 31,820
v -
zfz//mﬂlﬂ@ 5126 2/‘225544555 1? 1? 38 36,652 33,320
ESEASININGER) KZ2545 18] 18] .
(B bPlus]) 49058 k725455 | 1| 1| 58 59.378 53,980
FAIT 52225 O I I T 24,838 22,580
AT 4900S 15225544555 1? 1? 40 31,086 28,260
ST 1N KQ2545 19/ 19
M1700ES s | 4903S ropoes | 1] 1 0 36,828 33,480
Efz//mf‘ff@ 51278 27225544555 ”f ”f 40 38,566 35,060
Pty TN E) KZ2545 19| 19
(b Plus]) 4906S k725458 | 1| 1| ¥ 62480 56,800

31




new M 7 ST (RITE) / SRT (R H)

wNE =447

A-4- ity O v TN A ;f;'x_ FENEEE Kk
B o Ht a-t dh 4 LR (BR) (B | ™
L) 0 42888 e I I 41,228 37,480
PN M) 76425 B I I 60,698 55,180
M147S s | vanm 6010S R I I 35,288 32,080
gﬁ%g\um 50985 ES??&E 18] 34 37,950 34,500
PRI 49748 RZ2TI 1R ol s 60,280 54,800
:?E//mﬁ%ﬁ) () 4283 st227§950[32 12 12 36 43296 39,360
PN M) 7643 I I IR 64,064 58,240
M157S s | vn-m 6011S I 36,960 33,600
gﬁ%g\um 50995 ES??&E 191181 36 39,952 36,320
Jﬁ%ﬂgﬂﬁﬁ%ﬁ) 49755 R22T 18 S 36 63,624 57,840
(Ji//mlff;@ (is) 4284s T AR 45,364 41,240
PN NI 76445 pooooeZ | 11T a8 67,430 61,300
M167S s | vn-m 60125 v AR 38,632 35,120/ 3
Jﬁ}gﬂfwl) 51008 Eggggg R 41,954 38,140
PR 49765 RZ2Tss 1T s 66,968 60,880
fz//mlff)@ © 42855 R T 47432 43,120
PN M) 42088 IR T 70,796 64,360
M177S s | vn-m 4907S B T 40,304 36,640
PRI e I 70312 63,920
fﬁ’/mgﬁﬁ) 0 42865 T e 51,568 46,880
PN TP 4209 I R e 77,528 70,480
M187S s | vn-m 4908S R e 43,648 39,680
PR Koerr | % ) 47,960 43,600

[E] £9MTUAZEREIZHA>TOET A, HEEYMNTE)IZET MY ISRY MO TSI E<H>TEYET,

TEFHCEH. HLDBRNVEIE ROZVEBHICIYLEZOEONNYARKLETIHENHYET.

TIEFHEERO LBRIRGZESD (B8R THEEIT-A-Y)

32




new ML * MLD 7 -ST (RiJEE) / SRT ({8 )

wNE =447

e = - - P N FEIEE o
B H -+ S LIR[#] (B) (Brig) | "
N (s 42958 T 53,768 48,880
AN MR 76385 oo 1 15 B a0 81,002 73,720
ML177S s | van-m 60155 e T 47,828 43,480
PR 49708 Kooor |15 5 0 53,460 48,600
PRI 51058 e I 72,202 65,720
L) (is) 42968 aoaer | 20 0 aa 58,608 53,280
AMA=EY MV HE) 7639 gggggg% 23 23 44 88,968 80,880
MLDy s S | v 6016S e 52,008 47,280
PR 4971s Kooor | %5 7 58,520 53,200
PR NN 51068 e T 79,200 72,000
FRAVNAL () 42978 e I R T 61,028 55,480
ANy MIVAHE) 76408 Eg;gggg 2; 2; 46 92,906 84,460
s s | v—m 6017S e S T 54,008 49,180 18
PR 49725 Kosor | %] ) 6 61,050 55,500
PRI 51078 e T 82,654 75,140
LN (i) 42895 ol | %2 %2 s 63448 57,680
M=y T(HE) 42108 I R 96,844 88,040
ME2OTS s | v 49243 oooab | %2 %2 s 56,188 51,080
PR Kosoos | o %) a8 63,580 57,800
PRI RZSHID | 22 22 g 86,108 78,280
LN 0 42988 ol | 2] 2 52 68,288 62,080
ANy MIVAHE) 42118 Eg;ggg; 2‘2‘ 2‘2‘ 52 104,720 95,200
ML227S s | van-m 49255 oo | 2] 2 52 60,368 54,880
PR 4927s Lasede | 222 e 70,928 64,480
R 49295 A R 93,104 84,640

33




new ML 7 -CS (Ri[EE) / CSR (R E) (Riith)

wNE =447

A-4- ity O v TN A ;F;’x_ FENEEE Kk

iy #Hzt a-t R LIR[E][ (B3) (i) [ "
ML157CS/CSR &iiﬂ}fﬂaﬁ) (7] 4287S T I R 48,928 44,480
ML177GS/CSR Eﬁéi{jﬂ;l(u'?ff) (is) 42955 s I I 53,768 48,880

(E] toMNTAMEEREICAE>TOEY A HFREYMNUBIZET MFo Y ITRY MO F RSB TEYET,
TEEHCER. L OBOTIE, EOZVERICLYTAZOEOMIDNYLRETIHEENHYET,

TIEFHEERO LBRGZEV, (B8R TEEIT-—A-Y)

34




new M 0/ 1 -ST (Ri[E) / SRT ({8 )

wNE =447

A-4- ity O v TN A ;f;'x_ FENEEE Kk
B o Ht a-t dh 4 LR (BR) (B | ™
Eﬁﬂ?ﬁfﬁgﬁ) o 40165 e R R Y 35,684 32,440
PN M) 42355 N R 56,452 51,320
M140/141S s | vn-m 49135 O I 28,688 26,080
gﬁ%g\um 65835 §§227744555 101 18] 34 34,452 31,320
Ei@fﬁgﬁ) 0o 40178 et | 36 37,752 34,320
PN NI 42365 e R R 50,818 54,380
M150/151S s | vA—m 49148 ot | T 3 30,360 27,600
gﬁ%g\um 65845 §§227744555 T 36 36,454 33,140
LN (i) 40188 Jerit 11818 5 39,820 36,200
PN NI 42378 ozot0l | 18118 3 63,184 57,440
M160/161S s | vn-m 49158 T | 1818 g 32,032 29.120( 42
Jﬁ}gﬂfwl) 65855 }5522714555 SIE: 38,456 34,960
Jﬁ%ﬁﬁrﬁ%ﬂﬁ) 40218 Koamss | 1) 1] %8 64.108 58,280
(Ji//mlfgfﬁ) o 4019 St | o 41,888 38,080
PN NI EE) 4239 e O I T 66,550 60,500
M170/171S s | vn-m 49168 s I I 33,704 30,640
;'?;}ngm) 65865 }?@?227744555 a0 40,458 36,780
LN () 40208 J2rit 120129 g 43,956 39,960
PN TP 42408 ozot0l 120120 42 69,916 63,560
M180/181S s | vn-m 49188 T | 2% %) 4z 35,376 32,160
Jﬁtﬁ& W 6587S }?@?227744555 201 20 42 42,460 38,600
Jﬁ%ﬁzgﬁﬁ?% 49238 koarss | 1] 1| 42 70,796 64,360
[3¥] M-ML-MLD-0/1447 [ZIdnew=++ =+ ST/SRT&newD DMLY AS/BSHMTBHYET D TIEELZEL,

[E] £9MTUAZEREBIZHA>TOET A, HEEYMNTE)IZET LY I2RY MO IFEENE<H>TEYET,

TEFHCEH. HLDBRNVTIE ROZVEBHICEYLEZOCEONNYARKLET IHENHYET.

TIEFHEERO LBRIRGZESND (B8R THEEIT-A-Y)

35




new ML * MLD 0 / 1 -ST (BiEE) / SRT ()

wNE =447

0—4—

2 NFTffAE

. B L wrh | EIE _ e
B %t Ft 3t i 4 L R[#| (BR) (Beig) | "
AMAN— NN EE) 42418 Dozestz 1 M o 78,144 71,040
MO, s | vn-m 49305 R I R 42,504 38,640
A 6588S Kaaiss | 1| 1) 10 50,886 16260
PRt 49355 ot B a0 70,048 63,680
Eiiﬂ}iﬁéﬁ) () 4061S L3045 1201 29) g 51,722 47,020
AMA=EY MIVAHE) 42425 Iggsggggg 2(1) 2(1) 42 82,082 74,620
MLIS0/181S s | vaem 4931 | 2 ) a2 44,594 40,540
A 65898 kGt | 1| 1| 2 53,416 16560
PRt 49365 e | e B 73,502 66,820
:fz//kﬂ}lg@ 0 40628 e A R R T 56,562 51,420
AMA=EY MIVAHE) 42438 ';;gffggg 2? 2? 46 89,958 81,780
i « [on NN N
;'?;‘%g]‘usl) 6590 }55335544555 2122 a6 58,476 53,160
PRt 49378 B R R R 80,410 73,100
M= MTAE) 42445 sl I R 93,896 85,360
MEEZ%Z/%B?S s | v 49338 | 2] ) s 50,864 46,240
;'?%Egl\wl) 65915 }?@?335544555 23123 4g 61,006 55,460
Pt 49385 B e e 83,864 76,240
LN () 4064 L3010 120) 28 5 63,822 58,020
NN (PR 42458 e I I I R U R 22 92,520
ML220/2218 s | v 4934 | 2] ) 2 55,044 50,040
2&%&51) 65925 }?@?335544555 20125 5o 66,066 60,060
Jﬁtﬁ’gﬁlﬂl}lg'ﬁ%@ 49395 A R R 90,772 82,520
[3¥] ML-MLD-0/1447'IZI&new= "+ --ST/SRT&newD DHVEL Y-+ ==+ AS/BSHTMHYET DTIEEL S,

[E] £9MTUAZEREBIZHA>TOET A, HEEYMNTE)IZET LY I2RY MO IFEENE<H>TEYET,

TEFHCEH. HLDBRNVTIE ROZVEBHICEYLEZOCEONNYARKLET IHENHYET.

TIEFHEERO LBRIRGZESND (B8R THEEIT-A-Y)

36




M 3 -AS (i[E) / BS ($#H) / 5 -ST (§i[%) / SRT (& FH) FNE =447

l]—’;l—~ SRE) O v Ty M A iﬁﬁ(_ LN TR EAE KLk
B o Ht a-t dh 4 LR (BR) (B | ™
(E_,// kg}fﬂgﬁ‘) (s 40165 e R R Y 35,684 32,440
PN M) 42355 N R 56,452 51,320
mjgg%g% s | vnm 49135 O I 28,688 26,080
gﬁ%g\um 65835 §§227744555 101 18] 34 34,452 31,320
Ei@fﬁgﬁ) 0o 40178 et | 36 37,752 34,320
PN NI 42365 e R R 50,818 54,380
mggg%g% s | vn-m 49148 ot | T 3 30,360 27,600
gﬁ%g\um 65845 §§227744555 T 36 36,454 33,140
LN (i) 40188 Jerit 11818 5 39,820 36,200
PN NI 42378 ozot0l | 18118 3 63,184 57,440
mggg%g% s | v 49158 T | 1818 g 32,032 29.120( 42
gﬁ}gﬂfwl) 65855 }5522714555 SIE: 38,456 34,960
J?}%E//ME%J@ 40218 Koamss | 1) 1] %8 64.108 58,280
(Ji//mlfg@ o 4019 St | o 41,888 38,080
PN NI EE) 4239 e O I T 66,550 60,500
m;gg?jgfw s | v 49168 s I I 33,704 30,640
2&%&31) 65865 }?@?227744555 a0 40,458 36,780
xzﬁg\iﬂ%ﬁ) (s} 4020S J2rit 120129 g 43,956 39,960
PN TP 42408 ozot0l 120120 42 69,916 63,560
mgggﬁjgfw s | v 49188 T | 2% %) 4z 35,376 32,160
Jﬁtﬁ& W 6587S }?@?227744553 201 20 42 42,460 38,600
Jﬁ%mﬁ?@ 49238 koarss | 1] 1| 42 70,796 64.360
M 3 -CS (£E) (gth) KN —447°
gu_g_' D) o vt Ty A %( LN SEflAR F Ik
O B -t 4 LIR[#] (#2) (Bip) | ™
M173CS s | 4R (i) 5684S o MRS 36,960 33,600 ¥

[E] £9MTAZEREIZHA>TOET A, HEEYMNTE)IZET MY I2RY MO TSI E<H>TEYET,
TIEEHCEA, T OBRNTIE, EOZVEER)ICKYTEZOEDIANYNRET HEELHYET,
TIEEHERED LEIRGESWD, (BB TEEEIT-A-Y)

37




MO/ 1-AS (Ri[E) / BS (R H)

wNE =447

o SRE) WO WV Ty bR A % i N s

U H= -+ A LRz (B k) (k) | ™
Eﬁﬂ?ﬁfﬁgﬁ) 51258 22225544555 IZ IZ 36 34,738 31,580
FHIT 52208 O R R 22374 20,340
M140/141AS/BS s | v-m 4898S 1?225544555 IZ IZ 36 28,006 25,460
gﬁ%g\usn 49018 53225544555 HES 33,176 30,160

A P
Ei@fﬁgﬁ) 5126 22225544555 “f “f 38 36,652 33320
FHIT 52218 O I R 23,606 21,460
mggﬂgmgg: s | v 4899S 15225544555 “f “f 38 20,546 26,860
gﬁ%g\usn 49028 53225544555 ME: 35,002 31,820

38




M - MD 0 / 1 -AS (RTEH)

wNE =447

A-4— SRE) WO vtk Ty b A % i N s
B A " - ih A L[ RTE[ (B3R (Bw) | ®
¥y M ER) 4058S 73545E 23| 23| 46 55,660 50,600
F4IR 5633S SE 23| 23| 46 41,008 38,180
TS S | v 49405 K3545 | 23| 23| 46 48,070 43,700
Jﬁ%gl\m) 49425 KQ3545 | 23| 23] 46 58,190 52,900
Jﬁ%’gﬂ&fﬁﬁ) 49445 Kz3545 | 23| 23| 46 79,442 72,220
S INGED 40655 735458 | 24| 24| 48 58,080 52,800
F4R 55405 SE 24| 24| 48 43,824 39,840
S s | vn-m 49415 K3545 | 24| 24| 48 50,160 45,600 2
Jﬁ%gl\m) 49435 KQ3545 | 24| 24| 48 60,720 55,200
Jﬁ%’gﬂ&fﬁﬁ) 49455 Kz3545 | 24| 24| 48 82,896 75,360
INGE 42895 ol | %2 %2 s 63,448 57,680
+4R 4878S KQS;é% 221 22 48 48,092 43,720
b S | Y- 49243 v | %2 2 s 56,188 51,080
PR Koo | o %) a8 63,580 57,800
ear e K720y | o s %8 8808 78280
[3X] M-ML-MLD-0/1447'1Z[Enew= "= "+ ST/SRT&newd DMLY AS/BSHMTBHYET DTIEEZEL,
(] @R—EKXTOEAENZT:EEL LS,
[E] £9MTABEREICH>TOVET A FHEEYMNTE)IZET VUV IZRY MOBITESAELH>TEYET,
TEEFHGEE. BT OBNTE EOZVEBRICKYTRECEOINYNRETIEENHYET .
TIEFHEREREO LFIRGZSWD, (BB TIEEIT-A-Y)
MB -AS (Ri[E) RS -447°
;IJ—@f D) o vk Ty MIE A % i T b
B = ZE ! -+ i LIR[a] (BmR) (Bik) | ®
F4IR 5220S SO R R 22,374 20,340
VNI 4898S poo | T 3 28,006 25,460
MB171/181AS s 2@%&51) 49015 5&25544555 SRIEC 33,176 30,160(
Zi//mu(g%) 51258 222%5544555 II II 36 34,738 31,580
Jﬁ%ﬂgﬁpﬁf'}ﬁ) 49045 e R R 56,276 51,160

39




MLO - MLD 1 -AS /BS - ML 5/ MLD 5 —ST (Bi[E) / SRT ({2 )

wNg—-447°

A-4— ERE) WO WV QS A % i /N SEflAE s
Bt Azt -+ & 4 LR (m2) (Biig) |
IN(ES) 73545E 19| 19
(£'}Plus1) o 4060S 7354588 | 1| 1|40 49,302 44,820
FAIT 5684S SSEES 1? 1? 40 36,960 33,600
ML170AS/BS
ML175ST/SRT o K3545 | 19] 19
MLD171AS/BS S |y 49308 K3sa5s | 1| 1| 10 42,504 38,640
MLD175ST/SRT —
PR 6588S KQ35d5 119 19) 4, 50,886 46,260
(HEiEPlus1) KQ35455 | 1| 1
[ SERININGES) KZ3545 19| 19
(B yhPlus 1) 49358 Kz3sass | 1| 1| 10 70,048 63,680
SN ) 73545E 20| 20
(X'yhPlus]) 0 4061S 73545ES 11 # 51722 41,020
FHIR 56855 SSEES 2(1) 2(1) 42 38,786 35,260
ML180AS/BS
ML185ST/SRT o K3545 | 20| 20
MLD181AS/BS S | v 49318 KAEA5S 1] 42 44,594 40,540
MLD185ST/SRT e T KQ3545 | 20| 20
(HeiiPlus1) 65895 KQ35455 | 1| 1| 42 53,416 48,560
[ STEAININGES) KZ3545 20| 20
(Bt 'shPlus]) 49365 Kz3sass | 1] 1] *? 73,502 66,820
'y NN E) 73545E 22| 22
(£'shPlus1) o 406238 Jasasgs | 1| 1 46 56,562 51,420
FAII 56865 S;S 2? 2? 46 42,438 38,580
ML190AS o K3545 | 22| 22
ML195ST/SRT s | vn—Im 49325 PN RS 48,774 44,340 5Po
ST 1N KQ3545 22| 22
(HidPlus1) 65905 KO35458 | 1| 1] 4 58,476 53,160
ESEASININGER) K73545 22| 22
(B ykPlus 1) 49378 Kz3sa5s | 1| 1| 16 80410 73,100
£y NI 5E) 73545E 23| 23
('yhPlusl) (7} 4063S TS L] s 58,982 53,620
FAII 5687S S;S 2? 2? 48 44,264 40240
ML200AS o K3545 | 23] 23
ML205ST/SRT S | v 49338 PN K 50,864 46,240
rSIEJIN KQ3545 23] 23
(HiiPlus1) 6591 KO35455 | 1| 1] %8 61,006 55,460
Py NIV ER) KZ3545 23| 23
(B yhPlus 1) 49388 Kzasass | 1| 1| %8 83,864 76,240
'y NN 5E) 73545E 25| 25
(£ bPlus1) 0o 40648 saeers | ) 77l 82 63,822 58,020
FAII 55148 SSEF‘S 2? 2? 52 47916 43560
ML220AS o K3545 | 25| 25
ML225ST/SRT S | v 4934S PN 2| %) 52 55,044 50,040
rSIEJIN KQ3545 25| 25
(HisiPlus1) 65928 KO35455 | 1| 1| %2 66,066 60,060
SN INGES) KZ3545 25| 25
(Bt shPlus]) 4939S Kz35455 | 1| 1| °2 %0.772 82,520
[E] M-ML-MLD-0/1%471Z[&new= -+ -+ ST/SRTERewD DMLY+ =+ -+ AS/BSH I DHUFET D TITEELZSLY,

40




SE * KJF * KRS = KRM -KWT

wNE =447

ENFEffAE

04— EREp o sk Ty M Kb
o H -+ a4 LIR[#| () (B | ™
M=) € 75545 Do | 11 s 78,210 71,100
AMA=ITR (s 77475 poZ000 | 1T g 59,136 53,760
KRS180KWT o K3545 | 17] 17
KRM180KWT S | vk 49515 Hsosoez | | ol 38 46,794 42,540
STHIN KQ3545 17] 17
(HeidPlus1) 49528 sosoez | 2| o| 38 54,274 49,340
PRy NIV 3R) KZ73545 17] 17
(B yhPlus 1) 49938 Hs2soez | 2| 2| 38 69,982 63,620
MA=E NN © 75555 SR I 90,024 81,840
MA=IT] (5] 77488 S 67,584 61,440
SE200S ;
KJF200/202/203KWT o K3545 | 20| 20
KRS200/202KWT S | ¥ 60218 Hs2s6z | 2| 2| 1 53,064 48,240
rnos PRIE T 65745 KQs3545 1 201 201 61,864 56,240
(BeidPlus]) HS2596Z | 2| 2 ' '
PRy NIV 38E) KZ73545 20| 20
(B yhPlus 1) 49465 Hsasoez | 2| 2| ¥ 80344 73,040
MA=E NN ©) 75565 Loooons 12 2 e 93,962 85,420
MMA=IT o 77495 ;55225%%()2 2; 2; 46 70,400 64,000
SE220S
KJF220/222/223KWT o K3545 | 21| 21
KRS220/222KWT S | ¥ 60228 Hs2s96z | 2| 2| 1° 55,154 50,140
s PRIET 65755 RQ3sd5 | 211 211 46 64,394 58,540
(BeiPlus]) HS2596Z | 2| 2 ' '
PRy NIV 3E) KZ3545 21| 21
(Bt Plus1) 49478 Hsasoez | 2| 2| 16 83,798 761801
L 526607 P
MA=E NN € 75575 pooooNs | 231 B 50 101,838 92,580
M= (is) 77508 LoZ000 ] 23123 50 76,032 69,120
SE240S
KJF240/242/243KWT o K3545 | 23] 23
KRS240/242KWT S | viwN=IR 6023S LIS92067 i 50 59.334 53.940
e IRBT 65765 RQ3545 1 231 23] 50 69,454 63,140
(BeiiPlus]) HS2596Z | 2| 2 ' '
Pty IV 3R) K73545 23| 23
(B 7 kPlus 1) 49488 Hsasoez | 2| 2| %0 90,706 82,460
MA=ENNE) 6 75585 N R R T 109,714 99,740
N 0 77518 S R 81,664 74,240
KRS260/262KWT o K3545 | 25| 25
KRM260KWT s | v 60245 S e 63514 57,740
SN KQ3545 25| 25
(HiiPlus1) 85778 195067 | 2| | 74514 67,740
PSERIVINGAE) KZ3545 25| 25
(B ykPlus 1) 49498 Hs25967 | 2| 2| °* 97,614 88,740
MA=E NN € 75598 Hooooor | 1) %) 58 117,590 106,900
M= (ix) 77528 oz | 1| %) 58 87,296 79,360
KRS280/282KWT o K3545 | 27| 27
KRM280KWT s | v 60255 oAb | 2] # s 67,694 61,540
STTIN KQ3545 27| 27
(HidiPlus1) 65788 Hsosoes | o] Tof B8 79,574 72,340
PSERIVINGAL) KZ3545 27| 27
(Bt PPlus1) 49508 Hs2s967 | 2| 2| °® 104,522 95,020

41




KRL -KWT FNE =447
A-4- EREp %ﬁ S5 :u\':/t:yl\ “E‘ﬂ‘ljﬂﬁ‘r* A % ik ik Ik
U H= -+ A LRz (B k) () [
e ] HS2660Z | 23| 23
MA=EyNIANEE) 6 75578 HS95067 5 5| 50 101,838 92,580
. HS2660 23| 23
MN=JIC 0O 77508 HS25967 5| “5| 50 76,032 69,120
S K3545 23| 23
KRL240/241/242KWT S | YA 6023S 11995067 5 75 50 59,334 53,940
ST KQ3545 23] 23
(ei@EPlus1) 65765 HS25967 2| 2|0 69.454 63,140
[ STEAININGES) KZ3545 23] 23
(bt bPlus]) 49483 Hs25967 | 2| 2| 20 90,706 82460
o e HS2660Z | 29| 29 64
M=) ©) 75608 11995067 5| T 62 125,466 114,060 5
KRL300/301/302KWT S 52600 T
MN=JIC O 7753 HS25067 5| 5| 62 92,928 84,480
e HS2660Z | 32| 32
MA=EYNTUNTE) €) 75618 HS25067 5 5| 68 137,280 124,800
KRL330/331/332KWT S 52600 R
MM © 77548 H1S95067 5| U5l 68 101,376 92,160
e HS2660Z | 34| 34
MA=Ey N @ 75628 11995067 5| %ol 72 145,156 131,960
KRL350/351/352KWT S 152660 21 32
AN (i) 77558 11995067 o ol 72 107,008 97,280
SRV - KRV -KWT FNE-447°
A—4— EREp o INvh Ty MNEE A %K FEINFEEE N
U PR > T i LIR[z]| (H2) (k) | ®
e } HS2660Z | 23] 23
M=y @) 75578 11995067 5 %) 50 101,838 92,580
. HS2660 23| 23
YZARTIIN 77508 11995067 5 %) 50 76,032 69,120
SRV240KWT S K3545 23| 23
KRV240KWT S | V- 6023S 11S95067 5 %) 50 59,334 53,940
ST IN KQ3545 23] 23
(BeiPlus1) 65768 HS25967 2| 2| 90 69.454 63,140
Pty MU E) KZ3545 23| 23
(Bt Plus1) 4948s Hs25967 | 2| 2| 20 90.706 82,460
e j HS2660Z | 25| 25
SR A INCAE I = 7558S 11995067 o 7o) 54 109,714 99,740
. HS2660 25| 25
AYZARIIN 77518 11995067 o 7o) 54 81,664 74,240 6
SRV260KWT S K3545 25| 25 P
KRV260KWT S | vwn-IR 6024S L1S95067 o| 7o) 54 63,514 57,740
rSIEJIN KQ3545 25| 25
(HiiPlus1) 85778 195067 | 2| | 74514 67,740
Pty TN ER) KZ3545 25| 25
(Bt bPlus1) 49498 HS25967 9| o P4 97.614 88,740
o, ] HS2660Z | 29| 29
SRV300KWT . MA=EYNIUEE) 6 75608 11995067 5| 75| 62 125,466 114,060
KRV300KWT . HS2660 29| 29
M= 7753S 11995087 5| 75| 62 92,928 84,480
. . ] HS2660Z | 34| 34
AN =Y NIV EE) 75628 72 145,156 131,960
SRV350KWT s 0 HS2596Z 2l 2
KRV350KWT . HS2660 34| 34
M= 77558 11995087 o| ol 72 107,008 97,280

42




KB3/5/7 * KBM-ST RS =447
A-4- ity O v TN A ;f;'x_ FENEEE Kk
B o Ht a-t dh 4 LR (BR) (B | ™
F4] 48655 somoer | o h| 38 42,306 38,460
gz//ig}éﬁfﬁ) 4290S ool | 1T ss 52,404 47,640
. . PN M) 75545 Egéggg% " 78,210 71,100
YA 4951 oo | T s 46,794 42,540
gﬁ%g\um 49525 Lo | 1T s 54,274 49,340
+4R 48665 vsomser | o] o] 42 45,958 41,780
;fﬂﬁg}éffﬁ) 4293S ool | 1119 42 57,244 52,040
(1203205207 . PN M) 49545 D | 15 5] a2 86,086 78,260
KBM2008T YA 49565 oo | 5 ] a2 50,974 46,340
Jﬁ}gﬂfwl) 4957S A I Pt 59,334 53,940
Jﬁ%ﬁgﬁrﬁg'ﬁ@ 49585 o IRt 76,890 89.000]
+41 4867S somser | 2| a6 49,610 s5.100] ©
;ﬁﬂ’;}éﬁ”@ 42918 N R 62,084 56,440
(223,225,227 . PN M) 75565 Loooons 12 2 e 93,962 85,420
KBM220ST YA 6019S s S T 55,154 50,140
;'?}%}ngm) 65725 Ll 12 %) e 64,394 58,540
PRI 49475 N R T 83,798 76,180
+41 45028 veomser | 2] %) 62 64,218 58,380
FRANNAC 42888 T R 81,444 74,040
. . PN TP EE) 75608 I e 125,466 114,060
T § 4960 ooab | 2] %) 62 71,874 65,340
PR 4961S Laade | 21 %) 62 84,634 76940
Jﬁtﬁ?m}éf% 49625 o 111,430 101,300

43




KB 2 -S FNE =447
n—4- ER &) O WV Ty b A % i N s
U Azt > -+ A LIR[#] (HR) () [
KB182S s | Fam (ie 4870S SE 220 22| 4o 48752 44,320
QCcA2580 | 2| 2 ' '
SE 24] 24 66
KB202S S | FAM O 4871S QCAzs80 | o] 2| 52 52,404 47,640
SE 26| 26
KB222S s | HI [z 48728 QCAzs80 | 3| 2| 56 56,056 50,960
KB 3 -SAR FNE =447
n—4- EEE) O WV Ty M N 7 LN Lk
B A o -t dh 4 [ LIR[#H] (BR) (B | "
SE 20] 20
KB183SAR S | H4m iz 5685S SBS 1) 42 38,786 35,260
KB193SAR s |+4m (i) 56865 o 2122 a6 42,438 38,580 6
< P
KB203SAR s | Fam o 5687S SSE?S 2? 2? 48 44,264 40,240
TR WA RIEN —VYRMNES BB,
KB1/2-K/5/7-WT/7-KWT (FirHhitk) fy-447°
n—4- ER &) WA vk A A A T F b
% Fzt e a-t g LIR[E] (B3R (Bm) | ™
KB261/272K SE 33] 33
KB275WT S | H4IR [z ) 41448 SES Wyl 68 62,524 56,840
SE 32] 32 66
KB277TWT s [ 41 (jz) 4299S 125067 5| 75 68 69,696 63.360(
, HS2660 | 26| 26
KB277TKWT S | A= O 4856S HSh5067 o| “| 56 84,480 76,800
KAS5/7-ST/WT fy-447°
A—4- ERE) WA vk Ty A bk DN F b
% Fzt e a-t g LIR[E] (BR) (Bm) | ™
KA245/247ST s | Fam (s 4860S SE 291 29) gy 65,098 59,180
HS29957 2| 2 3 :
SE 34] 34 67
KA307TWT S | I (2] 4863S 11590957 5| “o| 72 74,228 67.480(
SE 37| 37
KA337TWT S [ 4R iz 4864S 11590957 5| “o| 78 79,706 72,460
KA 7 -KWT (FH#h#ht) wY-447°
n—4- ERE} *E ¥ :u\‘:/c:yb 'E‘Y}‘Wﬁ A K i U\eliky b
2K AR o >t 4 LR (BR) (k) | ™
, HS2660 | 29| 29
KA30TKWT S | A= (12 4857S 11S99957 5| %) 62 93,808 85,280
, HS2660 | 32| 32 67
KA337TKWT S | A= (%) 4858S 11S99957 5| 75| 68 102,256 92960|
, HS2660 | 34| 34| .
KA357TKWT S | M-I iz 4859S 11S99957 5| %ol 72 107,888 98,080

44




o A Uitk

TR WA (STy%v, FyMEE) T ENTEflidE

74=Fhy5 AN =Y -y o BN TR

H itk

aN'yR-4) (h )

<77V H4T> 1 iz EEY 1 . a5
ne T = - ENAMBSADRAT R b | 2E

(F2iA)
KJS140 00500681 |M14 x 35 #AH Wk 770/  700| 24 5100395 | 74—yl 3223 2930 4
KJS 0050055 |M14 x 30 275 250 8
© 5 32| 20,680| 18,800 B 4| 12,892| 11,720
KJS150 00500681 |M14 x 35 K Ik 770]  700] 28 5100395 | 74—yl 3223 2930 4
P8 1y ste0 0050055 |M14 x 30 275 250 8
B 36| 23,760| 21,600 B 4| 12,892| 11,720
KJM150, KJM150R 0050061 |M14 x 35 K Ik 770]  700] 28 5100395 |7(—Fhy4L 3223 2930| 2
KJM160,KJM160R 6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7(—Fhy4R 2827| 2570| 2
SJ160 0050034 |M14 x 403 275 250 4
B 40| 25,300| 23,000 B 4| 12,100| 11,000
KJM170,KJM170R 0050061 |M14 x 35 #ZH Ik 770]  700] 32 5100395 | 74—yl 3223 2930| 2
KJM180,KJM180R 6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7(—FHy4R 2827| 2570, 2
KJL170,KJL170R 0050034 |M14 x 403 275 250 4
KIM - 1KJL180,KJL180R
,fj'lg KJD180KJD180R
sJ [su170,84180
SF [sF180 K 44| 28,380| 25800 B 4| 12,100| 11,000
©  [KJCT90KIL190R 0050061 |M14 x 35 #ZH Ik 770]  700] 36 5100395 | 74—yl 3223 2930| 2
(P81) |KJL200KJL200R 6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7(—Fhy4R 2827| 2570| 2
KJD190KJD190R 0050034 |M14 x 403 275 250 4
KJD200 KJD200R
SF190,200 5 48| 31,460| 28,600 B 4| 12,100| 11,000
SF220 0050061 |M14 x 35 #ZH Lk 770]  700] 40 5100395 | 74—yl 3223 2930| 2
6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7(—F#hy4R 2827| 2570 2
0050034 |M14 X 403% 275| 250 4
B 48| 34,540| 31,400 B 4| 12,100 11,000
KoL |KdLi70C 0050061 |M14x 35 #H Lk 770]  700] 32 5100895 | 74—yl 3223] 2930 2
© |kiL1soc 6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7(—F#hy4R 2827| 2570 2
-C 0050034 |M14 X 403% 275| 250 4
P81 B 40| 28,380| 25,800 B 4| 12,100 11,000
y |Mi400E 0050061 |M14x 35 $H Ik 770]  700] 28
MB  |MB1400E B 28| 21,560| 19,600
©  [m1500EM1600E 0050061 |M14 x 35 $ZH Ik 770]  700] 32
-E  [MB1500EMB1600E B 32| 24,640| 22,400
(Pa1) |M1700E 0050061 |M14 x 35 $ZH Ik 770]  700] 36
MB1700E,MB1800E B 36| 27,720| 25,200
M147,M147R 0050061 |M14 X 35 #1H Ik 770]  700] 24 5100895 | 74—yl 3223] 2930 2
0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100396 |7(—FHy4R 2827| 2570, 2
6550118 |M14x 47 330 300 4
0050034 |M14 X 403% 275| 250 2
B 34| 21,450| 19,500 B 4| 12,100 11,000
M157,M157R 0050061 |M14 x 35 $1H Ik 770]  700] 28 5100895 | 74—yl 3223 2930 2
M167,M167R 0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100396 |7(—FHy4R 2827| 2570, 2
6550118 |M14x 47 330 300 4
0050034 |M14 X 403% 275| 250 2
B 38| 24,530| 22,300 B 4| 12,100 11,000
N,jlw M177.M177R 0050061 |M14 x 35 $1# Ik 770  700] 32 5100895 | 74—yl 3223 2930 2
ML [ML177ML177R 0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100396 |7(—FHy4R 2827| 2570 2
MLD |MLD177MLD177R 6550118 |M14x 47 330 300 4
™ 0050034 |M14 x 403 275| 250 2
(P81.82) B 42| 27,610| 25,100 B 4| 12,100 11,000
M187,M187R 0050061 |M14 x 35 #H Ik 770 700] 36 5100895 | 74—yl 3223 2930 2
ML187ML187R 0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100396 |7(—FHy4R 2827| 2570, 2
ML197,ML197R 6550118 |M14x 47 330 300 4
MLD187MLD187R 0050034 |M14 x 403% 275 250 2
MLD197MLD197R b 46| 30,690 27,900 & 4| 12,100/ 11,000
ML207,ML207R 0050061 |M14 % 35 #A# Vh 770 700] 40 5100895 | 74—yl 3223 2930 2
MLD207 MLD207R 0050030 |M14x 35 275 250 4 5100396 |7(—FHy4R 2.827| 2570 2
6550118 |M14x 47 330 300 4
0050034 |M14 x 403% 275 250 2
B 50| 33,770| 30,700 5| 4| 12,100 11,000
New  (ML167J 0050057 |M16 x 39 #AK Ik 891 810 48 5100395 | 74—k hyAL 3,223| 2930 1
’2’;‘; 0050042 |M16 x50 374| 340 12 5100396 |7—FhvsR | 2,827 2570| 1
iy 6550118 |M14 X 473 330 300 4
(P82) b 64| 48576| 44160 | 2| 6050 5500
ML157CML157CR 0050061 |M14 % 35 #A# Vh 770]  700] 28 5100895 | 74—yl 3223] 2930 2
ML167CML167CR 6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7(—FHy4R 2.827| 2570 2
Now 6550118 |M14 X 473 33| 300 4
@ B 40| 25520 23,200 & 4| 12,100| 11,000
~C  |ML177CML177CR 0050061 |M14 x 35 #H Vh 770]  700] 32 5100395 |7/—bhy4L 3223 2930 2
P82) 6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7(—FhysR 2.827| 2570 2
6550118 |M14 x 473 330 300 4
H 44| 28,600 26,000 ki 4| 12,100 11,000

45



o A Uitk

TR WA (STy%v, FyMEE) T ENTEflidE 74=Fhy5 AN =Y -y o BN TR

H itk "

L
185

&

(FA) | (Fidk) (Fi4k)
M140M140R 0050061 |M14 x 35 #8 JLh 770|  700| 26 5100395 |7—FAviL | 3,223| 2930 1
M141 0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100396 |7—FAvsR | 2,827 2570| 1
B 30| 21,120| 19,200 B 2| 6050 5500
M150M150R 0050081 |M14 x 35 $BA# Lk 770]  700] 30 5100395 |7(—FAvAL | 3,223| 2930 1
M160M160R 0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100396 |7—FAv4R | 2,827 2570 1
M151.M161 B 34| 24200| 22,000 B 2| 6050 5500
M170M170R 0050081 |M14 x 35 $BA# Lk 770]  700] 34 5100395 |7—FAvAL | 3,223| 2930 1
New |M18OMI8OR 0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100396 |7—FhvsR | 2,827 2570| 1
M |M171.M181
ML [ML170,ML170R
"2'5)'3 ML180,ML180R
@ [mMui7imList
MLD170,MLD170R
(P82) |\ D180 MLD18OR
MLD171,MLD181 B 38| 27,280 24800 B 2| 6050 5500
ML190,ML190R 0050061 |M14 x 35 $BA# Lk 770]  700] 38 5100395 |7(—FhvaL | 3,223 2930 1
ML200,ML200R 0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100396 |7—FhvsR | 2,827 2570| 1
ML191,ML201
MLD190,MLD190R
MLD200,MLD200R
MLD191,MLD201 B 42| 30,360| 27,600 B 2| 6050 5500
M140AF M140BF 0050061 |M14 x 35 $BA# Lk 770]  700] 24
M 6550118 |M14x47 330 300 8
(,(J’\) B 32| 21,120| 19,200
M150AF M150BF 0050061 |M14 x 35 $BA& Lk 770]  700] 28
(P83) [M160AFM160BF 6550118 |M14x 47 330 300 8
B 36| 24,200| 22000
M141AF 0050061 |M14 x 35 $BA# Lk 770]  700] 28
M |M143AF M143BF
(1) |m145M145R B 28| 21,560| 19,600
Eg; M151AF M161AF 0050061 |M14 x 35 $BA Lk 770]  700] 32
M |M153AF M153BF
M163AF M163BF
(P83 |m155M155R
M165M165R B 32| 24640 22400
y |Mi70AF 0050061 |M14 x 35 $BA# Lk 770]  700] 33 3070024 |74~ hvAL My 1
@ |M180AF 6550118 |M14x 47 330 300 10 3070025 |74—FhvsR My 1
) B 43| 28710| 26,100
X [mi71AF 0050061 |M14 x 35 $BA Lk 770]  700] 38 3070024 |74~ hvAL My 1
g3y |MIBTAF 8070025 |74—hhy4R My 1
B 38| 20,260 26,600
ML170AF ML170BF 0050061 |M14 x 35 $BA# Lk 770]  700] 34 5110043 |74~ A4l My 1
ML180AF ML180BF 6550118 |M14x47 330 300 4 5110045 |7—Fhv4R My 1
ML175ML175R
’Z’(')'; ML185ML185R £ 38| 27,500| 25000
(5  |MLT90AF 0050061 |M14 x 35 $BA# Lk 770]  700] 38 5110043 |74~ A4l My 1
MD  [ML200AF 6550118 |M14x47 330 300 4 5110045 |7—Fhv4R My 1
©  ML195ML195R
(Ps3) |ML205ML205R £ 42| 30580 27.800
MD170AF 0050061 |M14 x 35 $BA# Lk 770]  700] 38 3070024 |74~ hvAL My 1
MD180AF 0050030 |M14x 35 275| 250 4 3070025 |74—Fhv4R My 1
B 42| 30,360| 27,600
MLD |MLD171AFMLD171BF 0050061 |M14 x 35 $BA# Lk 770]  700] 34 5110043 | 74— hv4L My 1
()  |MLD181AFMLD181BF 6550118 |M14x47 330 300 4 5110045 |7—Fhv4R My 1
MLD175MLD175R
P83) | \MLp185MLD185R £ 38| 27,500| 25000
M |MI73AF.M173BF 0050061 |M14 x 35 #AAHH L 770]  700] 36
(3 |M183AF M183BF
:,fé M175M175R
) |missmissr
(P83) [MB171AFMB181AF £ 36| 27,720| 25200
M142C.M142CA 0050061 |M14 x 35 #AA&# Lk 770]  700] 28 3180015 |hv4L MY 1
M143C.M143CA 0050033 |M14x 45 275| 250 4 3180016 |v4R My 1
o 5| 32| 22,660 20,600
3 |Mi52cM152CA 0050061 |M14 x 35 #AA& L 770]  700] 32 3180015 |hv4L MY 1
) |Mi153cMi53cA 0050033 |M14x 45 275| 250 4 3180016 |v4R My 1
€ |M155CM155CR
(Ps3) |M162CM162CA
M163C.M163CA
M165C.M165CR B 36| 25740 23400

46



o A Uitk

TR WA (STy%v, FyMEE) T ENTEflidE 74=Fhy5 AN =Y -y o BN TR

L
185

&

(Fi4k)
KJS140S 0050059 |M12 x 30 231 210 24 5100395 |74—NAv4L 3223) 2930 4
0050055 |M14 x 30 275| 250 8
KJS E 32| 7,744| 7040 B 4| 12,892| 11,720
© [KJsi50s 0050059 |M12 x 30 231 210] 28 5100395 |7(—NAv4L 3223] 2930 4
-s 0050055 |M14 x 30 275| 250 8
©98) E 36| 8668 7880 ‘ B 4| 12,892| 11,720
KJS160S 0050059 |M12 x 30 231 210] 30 5100395 |7(—NAv4L 3223] 2930 4
0050055 |M14 x 30 275| 250 8
£ 38| 9,130| 8300 B 4| 12,892| 11,720
KJM150S KJM150SR 0050059 |M12 x 30 231 210] 28 5100395 |7(—NAv4L 3223 2930 2
6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7—N 4R 2,827 2570 2
0050034 |M14 X 403% 275| 250 4
£ 40| 10208 9,280 B 4| 12,100| 11,000
KJM160S KJM160SR 0050059 |M12 x 30 231 210] 30 5100395 |7(—Nhv4L 3,223| 2930 2
v |891608 6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7—N 4R 2,827| 2570 2
Yy 0050034 |M14 X 403% 275| 250 4
© B 42| 10,670 9,700 B 4| 12,100| 11,000
=S [KJM170S KJM170SR 0050059 |M12 x 30 231 210] 32 5100395 |7(—Nhv4L 3223| 2930 2
(Po5) [S91708 6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7—N 4R 2,827| 2570 2
0050034 |M14 x 403% 275| 250 4
£ 44| 11,132 10120 B 4| 12,100| 11,000
KJM180S KJM180SR 0050059 |M12 x 30 231 210 34 5100395 |7(—Nhv4L 3223| 2930 2
SJ180S 6550118 |M14x 47 330 300 8 5100396 |7—N 4R 2,827| 2570 2
0050034 |M14 x 403% 275| 250 4
B 46| 11,594| 10540 5 4| 12,100/ 11,000
KJL170S KJL170SR 0050059 |M12 x 30 231 210] 32 5100395 |7(—Nhv4L 3223] 2930 2
6550118 |M14 x 47 330| 300 8 5100396 |7(—N 4R 2,827| 2570 2
0050034 |M14 x 403% 275| 250 4
B 44| 11,132 10120 5 4| 12,100/ 11,000
KJL180S,KJL180SR 0050059 |M12 x 30 231 210 34 5100395 |7(—Nhv4L 3,223) 2930 2
KJD180S KJD180SR 6550118 |M14 x 47 330| 300 8 5100396 |7(—N 4R 2,827| 2570 2
SF180S 0050034 |M14 X 403 275| 250 4
KJL B 46| 11,594| 10540 5 4| 12,100/ 11,000
KJD  [KJL190S KJL190SR 0050059 |M12 x 30 231 210 36 5100395 |7(—NhviL 3,223) 2930 2
%f KJD190S KJD190SR 6550118 |M14 x 47 330| 300 8 5100396 |7(—N 4R 2,827| 2570 2
s |sFie0s 0050034 |M14 X 403 275| 250 4
B 48| 12,056| 10960 5 4| 12,100/ 11,000
(P96)  [KJL2008 KJL200SR 0050059 [M12 x 30 231 210| 40 5100395 |7(—hHy4L 3223 2930 2
KJD200S KJD200SR 6550118 |M14 x 47 330| 300 8 5100396 |7(—N 4R 2,827| 2570 2
SF200S 0050034 |M14 X 403 275| 250 4
B 52| 12,980| 11,800 5 4| 12,100/ 11,000
KJL220S KJL220SR 0050059 |M12 x 30 231 210 42 5100395 |7(—Nhv4L 3223) 2930 2
SF220S 6550118 |M14 x 47 330| 300 8 5100396 |7(—N 4R 2,827| 2570 2
0050034 |M14 X 403% 275| 250 4
B 54| 13,442| 12,220 &t 4| 12,100/ 11,000
KH160 0050002 |M10 x 30 154]  140] 38
KH162,KH162B
';o'; KH165 KH165R
@) B 38| 5852| 5320
®)  [kH190 0050002 [M10 x 30 154 140 44
o7y |KH192.KH192B
KH195 KH195R
B 44| 6,776| 6,160
M1400ES 0050002 |M10 x 30 154]  140] 36
M H 36| 5544 5040
fg)s M1500ES 0050002 |M10 x 30 154  140] 38
M1600ES B 38| 5852| 5320
(P98) [M1700ES 0050002 |M10 x 30 154  140] 40
B 40| 6,160 5600

47



o A Uitk

TR WA (STy%v, FyMEE) T ENTEflidE 74=Fhy5 AN =Y -y o BN TR

H itk

L
185

&

(FA) | (Fidk) (F1R)
M147SM147SR 0050059 |M12 x 30 231)  210] 30 5100395 |7(—FhviL | 3223| 2930] 2
0050030 |M14 x 35 275| 250 4 5100396 |7—Fhv4R | 2,827 2570 2
6550118 |M14x 47 330 300 4
0050034 |M14 x 403 275| 250 2
5| 40| 9900| 9,000 5 4| 12,100 11,000
M157SM157SR 0050069 |M12 x 30 231]  210] 32 5100395 |7~ AvsL | 3223| 2930] 2
0050030 |M14 x 35 275| 250 4 5100396 |7—Fhv4R | 2,827 2570 2
6550118 |M14x 47 330 300 4
0050034 |M14 x 403 275| 250 2
5| 42| 10362| 9420 5 4| 12,100 11,000
New [MI67SMI67SR 0050059 |M12 x 30 231]  210] 34 5100395 |7—Fhv4L | 3,223| 2930] 2
M 0050030 |M14 x 35 275| 250 4 5100396 |74-FhvsR | 2827| 2570 2
<—7s) 6550118 |M14x 47 330 300 4
0050034 |M14 x 403 275| 250 2
(P98) 5| 44| 10824| 9840 5 4| 12,100 11,000
M177SMI77SR 0050069 |M12 x 30 231]  210] 36 5100395 |7—Fhv4L | 3,223| 2930 2
0050030 |M14 x 35 275| 250 4 5100396 |74-FhvsR | 2827| 2570 2
6550118 |M14x 47 330 300 4
0050034 |M14 x 403 275| 250 2
5| 46| 11,286 10260 5 4| 12,100 11,000
M187SM187SR 0050069 |M12 x 30 231]  210] 40 5100395 |7—Fhv4L | 3,223| 2930 2
0050030 |M14 x 35 275| 250 4 5100396 |74-FhvsR | 2827| 2570 2
6550118 |M14x 47 330 300 4
0050034 |M14 x 403 275| 250 2
5 50| 12,210 11,100 5 4| 12,100 11,000
ML177SML177SR 0050059 |M12 x 30 231]  210] 36 5100895 |7—FAv3L | 3.228] 2930] 2
0050030 |M14 x 35 275| 250 4 5100896 |7-Mhv8R | 2,827| 2570 2
6550118 |M14x 47 33| 300 4
0050034 |M14 x 403 275| 250 2
5| 46| 11,286 10260 5 4| 12,100 11,000
ML187SML187SR 0050059 |M12 x 30 231]  210] 40 5100895 |7—FAv3L | 3.228] 2930 2
MLD187SMLD187SR 0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100896 |7-Mhv8R | 2,827| 2570 2
6550118 |M14x 47 33| 300 4
0050034 |M14 x 403 275| 250 2
5 50| 12,210 11,100 5 4| 12,100 11,000
New IML197SML197SR 0050059 |M12 x 30 231  210] 42 5100895 |7—FAv3L | 3.228] 2930 2
MLD |MLD197SMLD197SR 0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100896 |7-MhvsR | 2,827| 2570 2
&) 6550118 |M14x47 33| 300 4
- 0050034 |M14 x 403 275| 250 2
P99) 5 52| 12,672 11,520 5 4| 12,100| 11,000
ML207S ML207SR 0050059 |M12 x 30 231]  210] 44 5100895 |7—FAv3L | 3.228] 2930 2
MLD207SMLD207SR 0050030 |M14x 35 275| 250 4 5100896 |7-Mhv8R | 2,827| 2570 2
6550118 |M14x 47 33| 300 4
0050034 |M14 x 403 275| 250 2
5 54| 13,134 11,940 5 4| 12,100| 11,000
ML227S ML227SR 0050059 |M12 x 30 231] 210] 48 5100895 |7—F A9l | 3.228] 2930 2
0050030 |M14 x 35 275| 250 4 5100896 |7-Fhv8R | 2.827| 2570 2
6550118 |M14x 47 33| 300 4
0050034 |M14 x 403 275| 250 2
5 58| 14,058 12,780 | 4/ 12,100 11,000
ML157GSML157CSR 0050059 |M12 x 30 231]  210] 32 5100895 |7—FAv3L | 3.228] 2930] 2
6550118 |M14x47 33| 300 8 5100896 |7-Mhv8R | 2,827| 2570 2
6550118 |M14x 475 33| 300 4
5| 40| 11,352 10320 5 4| 12,100| 11,000
New |ML167CSML167CSR 0050059 |M12 x 30 231]  210] 34 5100895 |7—FAv3L | 3.228] 2930 2
_"g'-s 6550118 |M14x47 330 300 8 5100396 |7—Fhv4R | 2,827 2570 2
6550118 |M14 x 475 33| 300 4
(P99) 5| 42| 11814] 10740 3 4| 12,100| 11,000
ML177GSML1770SR 0050059 |M12 x 30 231]  210] 36 5100895 |7—FAv3L | 3.228] 2930 2
6550118 |M14x 47 33| 300 8 5100896 |7-MhvsR | 2.827| 2570 2
6550118 |M14 x 475% 33| 300 4
5| 44| 12.278] 11160 #| 4| 12100 11000

48



o A Uitk

TR WA (STy%v, FyMEE) T ENTEflidE 74=Fhy5 AN =Y -y o BN TR

H itk "

L
185

&

(FA) | @ik (Fi4k)
M140S,M140SR 0050059 |M12 x 30 231 210] 34 5100395 |74—NAv4L 3223) 2930 1
M141S 5100396 |7(—NAv4R 2,827| 2570 1
E 34| 7,854 7140 B 2| 6050 5500
M150S,M150SR 0050059 |M12 x 30 231 210 36 5100395 |7(—NAv4L 3223] 2930 1
M151S 5100396 |7(—NAv4R 2,827| 2570 1
N,jlw B 36| 8316 7560 B 2| 6050 5500
© [M160SM160SR 0050059 |M12 x 30 231 210 38 5100395 |7(—NAv4L 3223] 2930 1
(1 |mtets 5100396 |7—N 4R 2,827| 2570 1
- £ 38| 87718 7980 B 2| 6050 5500
(P100) |M170SM170SR 0050059 |M12 x 30 231 210 40 5100395 |7(—Nhv4L 3223| 2930 1
M171S 5100396 |7—N 4R 2,827| 2570 1
£ 40| 9240 8400 B 2| 6050 5500
M180S,M180SR 0050059 |M12 x 30 231 210] 42 5100395 |7(—NAv4L 3,223| 2930 1
M181S 5100396 |7(—N 4R 2,827| 2570 1
£ 42| 9,702| 8820 B 2| 6050 5500
ML170SML170SR 0050059 |M12 x 30 231 210 40 5100395 |7(—Nhv4L 3,223 2930 1
ML171S 5100396 |7—N 4R 2,827| 2570 1
MLD170S
MLD171S B 40| 9240 8400 B 2| 6050 5500
ML180SML180SR 0050059 |M12 x 30 231 210] 42 5100395 |7(—Nhv4L 3223| 2930 1
ML181S 5100396 |7—N 4R 2,827| 2570 1
MLD180S,MLD180SR
'::Iiv MLD181S B 42| 9,702| 8820 B 2| 6050 5500
MLD |ML190SML190SR 0050059 |M12 x 30 231 210 46 5100395 |7(—Nhv4L 3,223) 2930 1
(0 |ML191s 5100396 |7(—N 4R 2,827| 2570 1
(1 [MLD190S,MLD190SR
S |mpiets B 46| 10,626 9,660 5 2| 6,050 5500
(P101) [ML200SML200SR 0050059 |M12 x 30 231 210] 48 5100395 |7(—NhviL 3223) 2930 1
ML201S 5100396 |7(—N 4R 2,827| 2570 1
MLD200S MLD200SR
MLD201S B 48| 11,088| 10080 5 2| 6,050 5500
ML220S ML220SR 0050059 |M12 x 30 231 210 52 5100395 |7(—Nhv4L 3,223) 2930 1
ML221S 5100396 |7(—N 4R 2,827| 2570 1
B 52| 12,012| 10,920 5 2| 6,050 5500
M143AS M143BS 0050059 |M12 x 30 231 210] 34
M145SM145SR
B 34| 7,854 7140
M153AS M153BS 0050059 |M12 x 30 231 210 36
M155S,M155SR
M B 36| 8316 7560
() M163ASM163BS 0050059 [M12 x 30 231 210| 38
(_‘2 M165S,M165SR
B 38| 8778 7980
(P102) [M173AS,M173BS 0050059 |M12 x 30 231 210 40
M175SM175SR
B 40| 9,240| 8400
M183AS M183BS 0050059 |M12 x 30 231 210 42
M185S,M185SR
B 42| 9,702| 8820
M |Mi73CS 0050060 |M12 x 30(B=21) 253]  230] 40 2380061 |7—N 4R My 1
(3-Cs 2380062 |74—FhyAL Mny 1
(P102) 5| 40| 10,120 9,200 | & 2
M140AS M140BS 0050002 |M10 x 30 154]  140] 36
(z') M141ASM141BS B 36| 5544| 5040
(1) |M150ASM150BS 0050002 |M10 x 30 154  140] 38
-S  |M160ASM160BS
(p'1]83> M151ASM151BS )
M161ASM161BS B 38| 5852| 5320
M171AS MD170AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 253]  230] 46 3070024 |74—NhviL MYy 1
M 3070025 |74—FAvIR My 1
m B 46| 11,638| 10,580
-S  [M181ASMD180AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 253]  230] 48 3070024 |74—NhviL MYy 1
'E’('E 8070025 |7¢—Fhy4R Mny 1
-s B 48| 12,144| 11,040
X [@mis1As MD180AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 253  230] 44 3070024 |74—NhviL MYy 1
(P103) 0050030 |M14 x 35 275| 250 4 3070025 |74—Fhv4R My 1
B 48| 12,282| 11,120

[E] OR—EXTOWABRNZITTES,

49



o A Uitk

i INyR—4Y (R E) TR WA (STy%v, FyMEE) T ENTEflidE 74=Fhy5 AN =Y -y o BN TR

<HKWF-547"> B Rl "

(Bid) | (Bitk)

18 5 ffitg
(Bik)

H4R
SKENIE UL D ERAF F5 b

MB171AS 0050002 |M10 X 30
(1)-S  |MB181AS
(P104) E 36| 5544| 5040
ML170AS ML170BS 0050059 |M12 X 30 231 210 40 5110043 |74—khv4L My 1
ML175S,ML175SR 5110045 |74—Fhy4R My 1
MLD171ASMLD171BS
MLD175SMLD175SR
E 40| 9,240| 8,400
ML180AS ML180BS 0050059 |M12 x 30 231 210 42 5110043 |74—Fhv4L MNY 1
ML [ML185SML185SR 5110045 |7—FhvsR My 1
(0) |MLD181ASMLD181BS
(8 |MLD185S MLD185SR
’\?BD H 42| 9,702| 8820
-s  |ML190AS 0050059 |M12 x 30 231 210 46 5110043 |74—Fhy4L MNYy 1
ML195S ML195SR 5110045 |74—Fhy4R My 1
(104 E 46| 10,626| 9,660
ML200AS 0050059 |M12 x 30 231 210 48 5110043 |74—Fhy4L MNYy 1
ML205S ML205SR 5110045 |74—Fhy4R My 1
E 48| 11,088| 10,080
ML220AS 0050059 |M12 x 30 231 210 52 5110043 |74—Fhy4L MNYy 1
ML225S ML225SR 5110045 |74—Fhy4R My 1
E 52| 12,012 10,920

50



Bt AMUItER

(KE) JUR LR (ST &) F 2N FEilieE
XEN(E TS DB K I b
KRS180,KRS182 0050057 |M16 x 39 A K ILb 891 810 32 2450020 [AA"—HA 3,729 3,390
KRM170 0050042 |M16 X 50 374 340 6 5610404 |74—Fhy4R 6,182 5620
KRM180 6570092 |M16 X 55 473 430 2
0050046 |M16 X 45 374 340 6
i 46| 33,946 30,860 it 9,911 9,010
KJF  |KJF200,KJF202 0050057 |M16 X 39 FHAFK ILb 891 810 36 2450020 |AA—HA 3,729 3,390
2(2); KRS190,KRS200,KRS202 0050042 [M16 X 50 374 340 6 5610404 |74—hy4R 6,182 5620
KRS |KRM190,KRM200,KRM202 6570092 |M16 X 55 473 430 2
(0) |SE200 0050046 |M16 x 453¢ 374 340 6
K(g\/l #| 50| 37,510 34,100 B 9,911 9010
0) |KJF220KJF222 0050057 |M16 X 39 FHAF Wb 891 810 40 2450020 [AA'-HA 3,729 3,390
(2) |KRS220KRS222 0050042 |M16 X 50 374 340 6 5610404 |74—Fhy4-R | 6,182 5620
(%E) KRM220,KRM222 6570092 |M16 X 55 473 430 2
SE220 0050046 |M16 X 45 374 340 6
(P84) 5 54| 41,074| 37,340 B 9,911 9,010
KJF240 KJF242 0050057 |M16 x 39 $HAHK Wb 891 810 44 2450020 [AA—HA 3,729 3,390
KRS240,KRS242 0050042 [M16 X 50 374 340 6 5610404 |74—Fhy4-R | 6,182 5620
KRM240,KRM242 6570092 |M16 X 55 473 430 2
SE240 0050046 |M16 x 453¢ 374 340 6
i 58| 44,638| 40,580 & 9,911 9,010
KJF203 0050057 |M16 X 39 FHAFK ILh 891 810 36 2450020 |AA—HA 3,729 3,390
0050042 [M16 X 50 374 340 8 5610404 |74—Fhv4R 6,182 5620
0050048 |M16 X 453 374 340 6
G 50| 37,312| 33,920 b 9,911 9,010
KJF  |KUF223 0050057 |M16 X 39 RAF ILh 891 810 40 2450020 |AA—HA 3729 3,390
3) 0050042 [M16 X 50 374 340 8 5610404 |74—Fhv4R 6,182 5620
0050048 |M16 X 453 374 340 6
(P84) G 54| 40,876 37,160 b 9,911 9,010
KJF243 0050057 |M16 X 39 RAF ILb 891 810 44 2450020 |AA—HA 3729 3,390
0050042 [M16 X 50 374 340 8 5610404 |74—Fhv4R 6,182 5620
0050048 |M16 X 453 374 340 6
& 58| 44,440| 40,400 b 9,911 9,010

KRM220P,KRM222P 0050057 |M16 X 39 AAF ILb 891 810 48 6160060 |7/—hhy4 4,378 3,980
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
B 52| 43,252| 39,320 B 8,756 7,960
KRM240P,KRM242P 0050057 |M16 X 39 FHAF ILb 891 810 52 6160060 |74—khv4 4,378 3,980
Kg)M 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
) & 56| 46,816| 42560 b 8,756 7,960
-P |KRM260P,KRM262P 0050057 |M16 X 39 RAF ILb 891 810 56 6160060 |7/—hhy4 4,378 3,980
(P84) 9020912 |M10 X 203% 121 11_0 4 )
i 60| 50,380| 45800 B 8,756 7,960
KRM280P 0050057 |M16 X 39 FHAF ILb 891 810 60 6160060 |74—khv4 4,378 3,980
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
& 64| 53,944| 49,040 b 8,756 7,960
KRM180PJ 0050057 |M16 X 39 FHAFK ILb 891 810 60 6160060 |74—khv4 4,378 3,980
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
& 64| 53,944| 49,040 b 8,756 7,960
KRM200PJ,KRM202PJ 0050057 |M16 X 39 AAF ILb 891 810 66 6160060 |74—k1v4 4,378 3,980
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
i 70| 59,290| 53,900 B 8,756 7,960
KRM |KRM220PJ KRM222PJ 0050057 |M16 x 39 FHAF Ibb 891 810 72 6160060 |74—khv4 4,378| 3980
(0) 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
@2 £t| 76| 64,636) 58760 B 8,756 7,960
_DJ |KRM240PJ KRM242PJ 0050057 |M16 X 39 AAF ILb 891 810 78 6160060 |74—k1v4 4,378 3,980
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
(P84) 5| 82| 69,982 63620 5 8,756 7,960
KRM260PJ,KRM262PJ 0050057 |M16 x 39 FHAF Wb 891 810 84 6160060 |74—khv4 4,378| 3980
KMR260DJ,KRM262DJ 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
&t 88| 75,328 68,480 it 8,756 7,960
KRM280DJ,KRM282DJ 0050057 |M16 X 39 RAF ILb 891 810 90 6160060 |74—k1v4 4,378 3,980
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
i 94| 80,674| 73,340 B 8,756 7,960

49



Bt AMUItER

(KE)
447>
KRM220H KRM222H 0050057 |M16 % 39 #HAH b 6160060 |71—kHv4
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
B 52| 43,252| 39,320 B 2| 8,756 7,960
KRM240H KRM242H 0050057 |M16 x 39 A Ivb 891 810 52 6160060 |74—k"hy4 4,378 3,980 2
Kg;" 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
2 & 56| 46,816 42,560 & 2| 8756 7,960
-H  |KRM260H KRM262H 0050057 |M16 X 39 HAFK Vb 891 810 56 6160060 |74—k1v4 4,378 3,980 2
(P84) 9020912 |M10 X 203% 121 11_0 4 )
5 60| 50,380| 45,800 & 2| 8,756 7,960
KRM280H,KRM282H 0050057 |M16 % 39 RAF Wb 891 810 60 6160060 |7(—Fhy4 4,378 3,980 2
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
E 64| 53,944| 49,040 & 2| 8756 7,960
KRM200HJ,KRM202HJ 0050057 |M16 % 39 #RAF Wb 891 810 66 6160060 |7(—Fhy4s 4,378 3,980 2
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
i 70| 59,290| 53,900 & 2| 8756 7,960
KRM220HJ,KRM222HJ 0050057 |M16 X 39 FHAF Wb 891 810 72 6160060 |7/—k1v4 4,378| 3,980 2
K(E)M 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
2) 5 76| 64,636| 58,760 & 2| 8,756 7,960
~HJ  |KRM240HJ KRM242HJ 0050057 |M16 x 39 $HAHK Wb 891 810 78 6160060 |71—khv4 4,378 3,980 2
(Psa) 9020912 |M10 X 203% 121 11_0 4 )
E 82| 69,982| 63,620 i 2| 8,756 7,960
KRM260HJ,KRM262HJ 0050057 |M16 X 39 HAFK Wb 891 810 84 6160060 |7(—thy4s 4,378| 3,980 2
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
& 88| 75,328| 68,480 & 2| 8,756 7,960

YR8 (KE)

<7797447°>
KRL180 0050057 |M16 x 39 A Vb 891 810 32 2450020 |AA—HA 3729 3,390 1
0050042 [M16 X 50 374 340 6 5610404 |74—Fhv4R 6,182| 5620 1
6570092 |M16 X 55 473 430 2
0050046 |M16 x 453% 374 340 6
i 46| 33,946| 30,860 i 2| 9911] 9,010
KRL200 0050057 |M16 x 39 fHA i Vb 891 810 36 2450020 [AA—HA 3,729 3,390 1
KRL201 0050042 [M16 X 50 374 340 6 5610404 |74—Fhy4R 6,182 5,620 1
KRL202 6570092 |M16 X 55 473 430 2
0050048 |M16 x 453 374 340 6
& 50| 37,510| 34,100 & 2| 9911| 9010
KRL |KRL220 0050057 |M16 X 39 AAF ILh 891 810 40 2450020 [AA—HA 3729 3,390 1
(0 |KRL221 0050042 |M16 X 50 374 340 6 5610404 |74—Fhy4R 6,182| 5620 1
EB KRL222 6570092 |M16 X 55 473 430 2
0050046 |M16 x 453% 374 340 6
(P85) B 54| 41,074| 37,340 B 2| 9911 9010
KRL240 0050057 |M16 X 39 FHAFK ILb 891 810 44 2450020 |AA'—HA 3,729 3,390 1
KRL241 0050042 [M16 X 50 374 340 6 5610404 |74—khy4R 6,182 5620 1
KRL242 6570092 |M16 X 55 473 430 2
0050048 |M16 X 453 374 340 6
& 58| 44,638| 40,580 & 2| 9911| 9010
KRL260 0050057 |M16 X 39 AAF ILb 891 810 48 2450020 |AA—HA 3729 3,390 1
KRL261 0050042 |M16 X 50 374 340 6 5610404 |74—hy4R 6,182| 5620 1
KRL262 6570092 |M16 X 55 473 430 2
0050046 |M16 x 453% 374 340 6
i 62| 48,202| 43,820 B 2| 9,911 9010
KRL240P,KRL241P 0050057 |M16 x 39 fHA i Vb 891 810 52 6160060 |74—k1v4 4,378 3,980 2
KRL242P 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
i 56| 46,816| 42,560 B 2| 8,756 7,960
KRL260P KRL261P 0050057 |M16 x 39 fEA i Vb 891 810 56 6160060 |7/—khv4 4,378 3,980 2
KRL262P 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
& 60| 50,380| 45,800 5 2| 8756 7,960
KRL280P,KRL281P 0050057 |M16 x 39 & Vb 891 810 60 6160060 |74—k1v4 4,378 3,980 2
KRL  |KRL282P 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
E?; 5| 64| 53044| 49040 5 2| 8756 7960
(2) |KRL30OPKRL301P 0050057 |M16 x 39 #lAk b 891 810| 64 6160060 |7/—k%y4 4,378 3980 2
-P  |KRL302P 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
By 5| 68| 57.508] 52280 5 2| 8756 7960
KRL280PJ,KRL281PJ 0050057 |M16 x 39 & Vb 891 810 90 6160060 |74—k1v4 4,378 3,980 2
(P85) [KRL282PJ 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
i 94| 80,674| 73,340 it 2| 8,756 7,960
KRL300PJ,KRL300DJ 0050057 |M16 X% 39 FHAFK Ibb 891 810 96 6160060 |74—k"hy4 4,378 3,980 2
KRL301PJ,KRL301DJ 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
KRL302PJ,KRL302DJ i 100| 86,020| 78,200 5 2| 8756 7,960
KRL330PJ,KRL330DJ 0050057 |M16 % 39 #HAH b 891 810/ 108 6160060 |7(—thy4s 4,378 3,980 2
KRL331PJ,KRL331DJ 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
KRL332PJ,KRL332DJ | 112] 96,712| 87,920 it 2| 8,756 7,960

50



Bt AMUItER

(KE)
447>
KRL240H 0050057 |M16 % 39 #HAH b 891 810 52 6160060 |7(—thy4s 4,378 3,980
KRL241H 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
KRL242H E 56| 46,816| 42,560 8 8,756 7,960
KRL |KRL260H 0050057 |M16 x 39 @A Vb 891 810 56 6160060 |7(—Fhy4 4,378 3,980
0)  [KRL261H 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
EB KRL262H 3 60| 50,380| 45800 B 8,756 7,960
“H |KRL280H 0050057 |M16 % 39 $HAH L+ 891 810 60 6160060 |7(—thy4 4,378| 3,980
KRL281H 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
(P85)  |kRL282H & 64| 53,944| 49040 & 8,756 7,960
KRL300H 0050057 |M16 % 39 RAF Wb 891 810 64 6160060 |7/—hhy4 4,378 3,980
KRL301H 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
KRL302H E 68| 57,508| 52,280 & 8,756 7,960
KRL280HJ 0050057 |M16 % 39 #RAF Wb 891 810 90 6160060 |7/—hhy4 4,378 3,980
KRL281HJ 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
K(g)'- KRL282HJ B 94| 80,674 73340 B 8,756 7,960
(1)  |KRL30OHJ 0050057 |M16 X 39 FHAF Wb 891 810 96 6160060 |7/—k1v4 4,378 3,980
(2)  |KRL301HJ 9020912 (M10 x 203% 121 110 4
~HJ IKRL302HJ 5| 100/ 86,020 78,200 B 8,756| 7,960
(Pg5) |KRL330HJ 0050057 |M16 % 39 RAF Wb 891 810| 108 6160060 |74—k"hy4 4,378 3,980
KRL331HJ 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
KRL332HJ B 112| 96,712| 87,920 5 8,756 7,960
KRL180J 0050057 |M16 X 39 RAF ILb 891 810 54 6160060 |74—khv4 4,378 3,980
9020912 |M10 X 203% 121 110 4
i 58| 48,598| 44,180 B 8,756 7,960
KRL220J 0050057 |M16 x 39 fHA i Vb 891 810 60 6160060 |7(—hy4s 4,378| 3,980
KRL201J,KRL221J 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
Kg)'- KRL202J KRL222J 5 64| 53,944| 49040 B 8,756 7,960
(1) [KRL240J 0050057 |M16 X 39 RAF ILb 891 810 66 6160060 |7/—hhy4 4,378 3,980
(2)  |KRL241J 9020912 |M10 % 203% 121 110 4
- |kRL2424 G 70| 59,290| 53,900 B 8,756 7,960
(Pg5) |KRL260J 0050057 |M16 x 39 #AH Ibh 891 810/ 72 6160060 |7/—+4v4 4378 3980
KRL261J 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
KRL262J & 76| 64,636| 58760 b 8,756 7,960
KRL280J 0050057 |M16 X 39 RAF ILb 891 810 78 6160060 |74—+hv4 4,378 3,980
KRL281J 9020912 |M10 % 203% 121 110 4
KRL282J K 82| 69,982| 63,620 B 8,756 7,960

KRF
KRE
(0)
(1)
(2)

(P86)

A
SCENIX TS DERAF 15 Wb

KRF220 0050057 |M16 X 39 FHAFK ILb 891 810 40 2450020 |AA'—HA 3,729| 3,390
KRF221 0050042 [M16 X 50 374 340 2 5630666 |7(—Fhy4R 5918 5380
KRF222 6570092 |M16 X 55 473 430 6
0050048 |M16 x 453 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
B 54| 41,470| 37,700 B 9,647| 8,770
KRF240 0050057 |M16 X 39 FHAFK ILb 891 810 44 2450020 |AA'—HA 3,729| 3,390
KRF241 0050042 [M16 X 50 374 340 2 5630666 |7(—Fhy4R 5918 5380
KRF242 6570092 |M16 X 55 473 430 6
KRE240 0050048 |M16 x 453 374 340 2
KRE241 0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
KRE242 G 58| 45,034| 40,940 E 9,647 8,770
KRF260 0050057 |M16 x 39 A Ibb 891 810 48 2450020 |AA'-HA 3,729 3,390
KRF261 0050042 [M16 X 50 374 340 2 5630666 |74—hhy4R 5918| 5380
KRF262 6570092 |M16 X 55 473 430 6
KRE260 0050048 |[M16 x 453% 374 340 2
KRE261 0050042 |M16 x 503% 374 340 4
KRE262 G 62| 48,598| 44,180 E 9,647 8,770
KRF280 0050057 |M16 x 39 A Ibb 891 810 52 2450020 |AA'-HA 3,729 3,390
KRF281 0050042 [M16 X 50 374 340 2 5630666 |74—hhy4R 5918| 5380
KRF282 6570092 |M16 X 55 473 430 6
KRE280 0050048 |[M16 x 453% 374 340 2
KRE281 0050042 |M16 x 503% 374 340 4
KRE282 G 66| 52,162| 47,420 E 9,647 8,770
KRE300 0050057 |M16 x 39 A Ibb 891 810 56 2450020 |AA'-HA 3,729 3,390
KRE301 0050042 [M16 X 50 374 340 2 5630666 |74—hhy4R 5918| 5380
KRE302 6570092 |M16 X 55 473 430 6
0050046 |[M16 x 453% 374 340 2
0050042 |M16 x 503% 374 340 4
i 70| 55,726| 50,660 B 9,647| 8,770

51



Bt AMUItER

(KE)
447>
KRF220J 0050057 |M16 % 39 #HAH b 891 810 54 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 1
0050042 |M16 X 50 374 340 4 5630666 |7/—khy4R 5918 5380 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8
0050046 |M16 X 45 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
& 70| 54,890 49,900 & 2| 9647 8770
KRF240J 0050057 |M16 X 39 HAFK Vb 891 810 60 2450020 |AA"—HA 3,729 3,390 1
KRF241J 0050042 [M16 X 50 374 340 4 5630666 |7/—khv4R 5918 5380 1
KRF242J 6570092 |M16 X 55 473 430 8
KRE240J 0050046 |M16 X 453 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
&t 76| 60,236 54,760 5 2| 9647 8770
KRF260J 0050057 |M16 X 39 FHAF Vb 891 810 66 2450020 |AA"—HA 3,729 3,390 1
KRF261J 0050042 [M16 X 50 374 340 4 5630666 |7/—khv4R 5918 5380 1
KRF262J 6570092 |M16 X 55 473 430 8
KRE260J 0050046 |M16 X 453 374 340 2
KRE261J 0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
KRE262J it 82| 65,582| 59,620 5 2| 9647 8770
KRF  |KRF280J 0050057 |M16 x 39 #Z ILh 891 810 72 2450020 |RA'—HA 3,729 3,390 1
K((Ff)E KRF281J 0050042 [M16 X 50 374 340 4 5630666 |7/—khv4R 5918 5380 1
(1) |KRF2824 6570092 |M16 X 55 473 430 8
(2 [kreE280J 0050046 |M16 x 455 374 340 2
' |kre2s1y 0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
(P86) |KRE282J i 88| 70,928| 64,480 i 2| 9647 8770
KRE300J 0050057 |M16 X 39 $EAHK b 891 810 78 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 1
KRE301J 0050042 [M16 X 50 374 340 4 5630666 |7/—khy4R 5918 5380 1
KRE302J 6570092 |M16 X 55 473 430 8
0050048 |M16 X 453 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
i 94| 76,274| 69,340 i 2| 9647 8770
KRE350J 0050057 |M16 X 39 $AAHK b 891 810 90 2450020 [AA—HA 3,729 3,390 1
0050042 [M16 X 50 374 340 4 5630666 |7(—khy4R 5918 5380 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8
0050048 |M16 X 453 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
i 106| 86,966| 79,060 i 2| 9647 8770
KRE351J 0050057 |M16 X 39 $EAHK b 891 810| 102 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 1
KRE352J 0050042 [M16 X 50 374 340 4 5630666 |7(—khy4R 5918 5380 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8
0050048 |M16 x 453 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
B 118| 97,658| 88,780 B 2| 9647 8770
KRF261H 0050057 |M16 X 39 RAF ILb 891 810 48 2450020 |AA—HA 3729 3,390 1
KRF262H 0050042 |M16 X 50 374 340 2 5630666 |74—hhy4R 5918 5380 1
6570092 |M16 X 55 473 430 6
0050046 |M16 X 453¢ 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
& 62| 48,598| 44,180 & 2| 9647| 8770
KRF |KRF281H 0050057 |M16 X 39 AAF ILb 891 810 52 2450020 |AA—HA 3729 3,390 1
KRE  |KRF282H 0050042 |M16 X 50 374 340 2 5630666 |7/—hhy4R 5918 5380 1
EB KRE281H 6570092 |M16 x 55 473|430 6
ZH  |KRE282H 0050046 |M16 X 453¢ 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
(P86) B 66| 52,162 47,420 5 2| 96471 8770
KRE301H 0050057 |M16 X 39 RAF ILb 891 810 56 2450020 |AA"—HA 3,729 3,390 1
KRE302H 0050042 |M16 X 50 374 340 2 5630666 |7/—khviR 5918 5380 1
6570092 |M16 X 55 473 430 6
0050046 |M16 X 45¢ 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
& 70| 55,726 50,660 5 2| 9647 8770

52



Bt AMUItER

anya-4Y (KE) ) HLNGEE 74=F Dy R A4 - by by b F RN FEAEAE
<7V 7>

A
MENETUAS DERAF K I

KRF220G 0050057 |M16 X 39 FAAF ILb 2450020 [AA"—HA
KRF221G 0050042 |M16 X 50 374 340 2 5630666 |71—hhv4R 5918 5380 1
6570092 |M16 X 55 473 430 6
0050046 |M16 X 45 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
B 38| 27,214| 24,740 & 2| 9647| 8770
KRF240G 0050057 |M16 x 39 K Wb 891 810 28 2450020 |AA"—HA 3,729 3,390 1
K(('?)F KRF241G 0050042 [M16 X 50 374 340 2 5630666 |7/—khv4R 5918 5380 1
(1) |KRF260G 6570092 |M16 X 55 473 430 6
-G |KRF261G 0050048 |M16 x 453 374 340 2
(P86) 0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
&t 42| 30,778| 27,980 i 2| 9647| 8770
KRF280G 0050057 |M16 x 39 K Wb 891 810 32 2450020 |AA"—HA 3,729 3,390 1
KRF281G 0050042 [M16 X 50 374 340 2 5630666 |7/—khv4R 5918 5380 1
6570092 |M16 X 55 473 430 6
0050046 |M16 X 453 374 340 2
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
it 46| 34,342| 31,220 i 2| 9647| 8770

TR MR (STyv, HyMTE) T 2/NSEAHAE

+v

anNyR-4Y (KE)
<IFVV 47>

H42
MENETUAS DERAF K I

KRV220 0050057 |M16 x 39 fHA i Vb 891 810 40 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 1
SRV220 0050048 |M16 X 453 374 340 8 5610404 |7(—Fhy4R 6,182 5,620 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhiuiM16 1,650 1,500 6

i 56| 42,416| 38,560 B 8| 19,811 18,010
KRV240 0050057 |M16 x 39 fHA i Vb 891 810 44 2450020 [AA—HA 3,729 3,390 1
SRV240 0050048 |M16 X 453 374 340 8 5610404 |7(—Fhy4R 6,182 5,620 1
KRV 6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhiyiM16 1,650 1,500 6

S(E)V 5 60| 45.080| 41,800 5 8| 19.811| 18010
KRV260 0050057 |M16 x 39 fHA i Vb 891 810 48 2450020 [AA—HA 3,729 3,390 1
(P87) [SRV260 0050048 |M16 X 453 374 340 8 5610404 |7(—Fhy4R 6,182 5,620 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhiuiM16 1,650 1,500 6

i 64| 49,544| 45040 B 8| 19,811 18,010
KRV280 0050057 |M16 x 39 fHA i Vb 891 810 52 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 1
SRV280 0050048 |M16 X 453 374 340 8 5610404 |7(—Fhy4R 6,182 5,620 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhiyiM16 1,650 1,500 6

i 68| 53,108| 48,280 B 8| 19,811 18,010
KRV240A 0050057 |M16 X 39 AAF ILh 891 810 44 2450020 [AA—HA 3729 3,390 1
SRV240A 0050046 |M16 X 453¢ 374 340 8 5610404 |74—Fhy4R 6,182| 5620 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhiytM16 1,650| 1,500 6

& 60| 45,980| 41,800 E 8| 19,811 18,010
ggx KRV260A 0050057 |M16 X 39 RAF ILb 891 810 48 2450020 |AA—HA 3729 3,390 1
©) |SRV260A 0050046 |M16 X 453¢ 374 340 8 5610404 |74—hv4R 6,182| 5620 1
-A 6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhiytM16 1,650 1,500 6

(P87) & 64| 49,544| 45040 E 8| 19,811 18,010
KRV280A 0050057 |M16 X 39 AAF ILb 891 810 52 2450020 [AA—HA 3729 3,390 1
SRV280A 0050046 |M16 X 453¢ 374 340 8 5610404 |74—Fhy4R 6,182| 5620 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhiytM16 1,650| 1,500 6

& 68| 53,108| 48,280 E 8| 19,811 18,010

53



Bt AMUItER

(KE)
947°>
KRV280PJ 0050057 |M16 % 39 #HAH b 891 810 90 6160060 |71—kHv4 4,378| 3980 2
ggx SRV280PJ 9020912 |M10 x 203 121 110 4
(0) B 94| 80,674| 73340 E 2| 8,756 7960
-PJ  |KRV300PJ 0050057 |M16 X 39 FHAFK ILb 891 810 96 6160060 |74—k"hy4 4,378 3,980 2
(pg7) |SRV300PJ 9020912 [M10 x 203%¢ 121 110 4
5 100| 86,020/ 78,200 5 2| 8756 7960
KRV260H 0050057 |M16 x 39 FAAK Wb 891 810 56 6160060 |7/ hy4 4,378 3980 2
SRV260H 9020912 [M10 X 203% 121 110 4
KRV 5 60| 50,380| 45800 5 2| 8756 7,960
SRV |KRV280H 0050057 |M16 x 39 #A ILh 891 810 60 6160060 |7/—Fhy4 4,378| 3980 2
(_(2 SRV280H 9020912 |M10 x 203 121 110 4
E 64| 53,944| 49040 E 2| 8,756 7960
(P87)  |KRV300H 0050057 |M16 x 39 $HAHK Wb 891 810 64 6160060 |71—khv4 4,378| 3,980 2
SRV300H 9020912 [M10 X 203% 121 110 4
B 68| 57,508| 52,280 & 2| 8756 7,960
KRV260HJ 0050057 |M16 x 39 FAAK Wb 891 810 84 6160060 |7/ hy4 4,378 3980 2
SRV260HJ 9020912 [M10 X 203 121 110 4
KRV B 88| 75,328| 68,480 5 2| 8756 7,960
SRV |KRV280HJ 0050057 |M16 x 39 #A ILH 891 810 90 6160060 |7/—Fhy4 4,378| 3980 2
_(f')J SRV280HJ 9020912 [M10 x 203 121 110 4
E 94| 80,674| 73340 5 2| 8,756 7960
(P87)  [KRV300HJ 0050057 |M16 x 39 K Wb 891 810 96 6160060 |7/—Fhy4 4,378| 3,980 2
SRV300HJ 9020912 |M10 x 203 121 110 4
G 100| 86,020/ 78,200 g 2| 8756 7,960
KRV240J 0050057 |M16 x 39 K Wb 891 810 78 6160060 |7/—Fhy4 4,378| 3,980 2
SRV240J 9020912 |M10 x 203 121 110 4
KRV & 82| 69,982| 63,620 g 2| 8756 7,960
SRV KRv260J 0050057 |M16 x 39 #HAH b 891 810 84 6160060 |74—khv4 4,378 3,980 2
(_OJ) SRV260J 9020912 [M10 x 203 121 110 4
E 88| 75,328| 68480 5 2| 8,756 7960
(P87)  |KRv280J 0050057 |M16 x 39 K Wb 891 810 90 6160060 |7/—Fhy4 4,378| 3,980 2
SRV280J 9020912 |M10 x 203 121 110 4
G 94| 80,674| 73340 g 2| 8756 7,960

anyn-4y (K&
4

KRV200S 0050057 |M16 X 39 FHAH ILh 891  810| 36 2450020 |An'—HA 3,729] 3390 1

. 0050046 |M16 X 455 374| 340 8 5610404 |7—Nh9%R | 6,182 5620 1

SRV 6570092 |M16 % 55 473|430 8 6560064 |tyhFyiM16 | 1,650 1500 6
© 5 52| 38,852 35320 5 8| 19.811| 18010

=S [kRrva220s 0050057 |M16 x 39 AAH ILh 891|  810] 40 2450020 |An—4A 3729] 3390 1

Pan 0050046 |M16 X 455 374| 340 8 5610404 |7—Nh9%R | 6,182 5620 1

6570092 |M16 % 55 473|430 8 6560064 |tyhFyiM16 | 1,650 1500 6
5 56| 42,416| 38,560 B 8| 19.811| 18010

KRV200CJ/CV 0050057 |M16 x 39 #8AH Lk 891 810] 42 2450020 | An—H#A 3720] 3390 |

KRy  |SRv2o0cv 0050046 |M16 X 453 374| 340 4 5610404 |7—Nh95R | 6,182 5620

SRV 6570092 |M16 x 55 473|430 12 6560064 |tyhFubMi6 | 1,650 1500 6
fg)J B 58| 44,594| 40,540 5 8| 19,811 18010

_ov  |KkRvaz0c0/0V 0050057 |M16 x 39 4B Lk 891| 810] 48 2450020 | An—HA 3720| 3390 |

SRV220CV 0050046 |M16 x 453 374| 340 4 5610404 |7—Nh95R | 6,182| 5620

(P87) 6570092 |M16 X 55 473 430 12 6560064 |tyhFykM16 | 1,650| 1,500 6
B 64| 49,940 45400 5 8| 19,811| 18010

KRV200SJ/SV 0050057 |M16 x 39 #HAH b 891  810] 42 2450020 |An—H4A 3729] 3390 1

KRy |SRv200sv 0050046 |M16 X 453 374| 340 4 5610404 |7(—Nhy%R | 6,182 5620 1

SRV 6570092 |M16 X 55 473|430 12 6560064 |tyhFuiM16 | 1,650 1500 6
9 ft| 58| 44,504| 40540 #| 8| 19811] 18010

_sv  |xrv220su/sv 0050057 |M16 x 39 #HAH b 891|  810] 48 2450020 |An—H4A 3729] 3390 1

SRV220SV 0050046 |M16 X 453 374| 340 4 5610404 |7(—Nhy%R | 6,182 5620 1

(P87) 6570092 |M16 X 55 473|430 12 6560064 |tyhFyiM16 | 1,650 1500 6
B 64| 49,040| 45400 B 8| 19.811| 18010

54



Bt AMUItER

(RE)
447>
KRZ240 0050057 |M16 % 39 #HAH b 891 810 44 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 1
SRZ240 0050046 |M16 x 455 374 340 4 5630666 |7/—hhv4R 5918 5380 1
0050042 |M16 x 503% 374 340 4 6560064 |[tyhFytM16 | 1,650 1,500 6
6570092 [M16 X 55 473 430 4
0050050 |M16 x 60 473 430 4
5 60| 45,980| 41,800 5 8 | 19,547| 17,770
KRZ260 0050057 |M16 x 39 #A ILh 891 810| 48 2450020 [RAA—HA 3,720| 3,390 1
SRZ260 0050046 |M16 x 453% 374 340 4 5630666 |7/—hhv4R 5918 5,380 1
0050042 |M16 X 503% 374 340 4 6560064 |tyhfybM16 | 1,650 1,500 6
6570092 [M16 X 55 473 430 4
KRZ 0050050 |M16 x 60 473 430 4
s(g)z 5| 64| 49544| 45040 B 8| 19,547| 17,770
KRZ280 0050057 |M16 x 39 #Z ILh 891 810 52 2450020 [RAA—HA 3,720| 3,390 1
(P88) |SRZ280 0050046 |M16 x 455 374 340 4 5630666 |7/—hhv4R 5918| 5,380 1
0050042 |M16 X 503% 374 340 4 6560064 |tyhfybM16 | 1,650 1,500 6
6570092 [M16 X 55 473 430 4
0050050 |M16 x 60 473 430 4
it 68| 53,108| 48,280 & 8| 19,547| 17,770
KRZ300 0050057 |M16 x 39 #Z ILh 891 810 56 2450020 [RAA—HA 3,720| 3,390 1
SRZ300 0050046 |M16 x 45% 374 340 4 5630666 |7/—hhv4R 5918| 5,380 1
0050042 |M16 X 503% 374 340 4 6560064 |tyhfybM16 | 1,650 1,500 6
6570092 [M16 X 55 473 430 4
0050050 |M16 X 60 473 430 4
B 72| 56,672| 51520 E 8| 19,547| 17,770
KRZ280J 0050057 |M16 x 39 #HAHK b 801 810| 84 2450020 |AN'—HA 3,720 3,390 1
SRZ280J 0050046 |M16 x 453% 374 340 2 5630666 |74—h7Hv4R 5918 5380 1
0050042 |M16 X 503% 374 340 2 6560064 |tyhFytM16 | 1,650 1,500 6
6570092 [M16 x 55 473 430 6
0050050 |M16 X 60 473 430 6
B 100| 82,016| 74560 i 8| 19,547| 17,770
. KRZ300J 0050057 |M16 x 39 #A ILb 801 810 90 2450020 |AN'—HA 3,720 3,390 1
srz |SRz3004 0050046 |M16 x 453% 374 340 2 5630666 |74—h7Hv4R 5918 5380 1
(0) 0050042 |M16 X 503% 374 340 2 6560064 |tyhFytM16 | 1,650 1,500 6
-J 6570092 |M16 X 55 473 430 6
P88) 0050050 |M16 X 60 473 430 6
B 106| 87,362| 79,420 i 8| 19,547| 17,770
KRZ350J 0050057 |M16 x 39 #&# ILb 891 810| 102 2450020 |AN'—HA 3,720 3,390 1
SRZ350J 0050046 |M16 x 453% 374 340 2 5630666 |7/—h7hv4R 5918 5380 1
0050042 |M16 X 503% 374 340 2 6560064 |tyhykM16 | 1,650 1,500 6
6570092 [M16 x 55 473 430 6
0050050 |M16 X 60 473 430 6
) 118| 98,054| 89,140 i 8| 19,547| 17,770

55



Bt AMUItER

(KE) 24=Fhy8 - AN =4 -y by b B/NFEATHE
447>
KB1800E 0050057 |M16 x 39 fHA i Vb 891 810 40
B 40| 35,640| 32,400
KE KB2000E 0050057 |M16 % 39 FHAF Ibh 891 810 44
(P89) & 44| 39,204| 35,640
KB2200E 0050057 |M16 X 39 HAFK Vb 891 810 48
B 48| 42,768| 38,880
KBM190 0050057 |M16 x 39 A ILb 891 810 42 2380061 |71—FHv4R MY 1
KBM200 0050042 |M16 % 50 374 340 4 2380062 |71—khviL MY 1
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 |M16 X 373%¢ 374 340 4
5 52| 41,030| 37,300 i 2
KBM220 0050057 |M16 X 39 FHAFK ILh 891 810 46 2380061 |74—Fhy4R My 1
KBM 0050042 |M16 X 50 374 340 4 2380062 |74—hhv4L My 1
© 9011955 |M16 X 303% 308 280 2
(P89) 0050048 |M16 x 373%¢ 374 340 4
E 56| 44,594| 40,540 B 2
KBM240 0050057 |M16 x 39 A Vb 891 810 50 2380061 |71—FHv4R MY 1
0050042 |M16 x 50 374 340 4 2380062 |71—khviL MY 1
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 [M16 x 373% 374 340 4
& 60| 48,158| 43,780 5 2
KB170,KB180 0050057 |M16 x 39 $HAHK Wb 891 810 36 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB171,KB181 (IH) 0050041 |M16 x 40 374 340 4 2380062 |7¢—khviL MY 1
0050042 [M16 X 50 374 340 4
0050041 |M16 X 403 374 340 4
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
i 52| 38,060 34,600 i 2
KB200 0050057 |M16 x 39 $HAH Wb 891 810 40 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB  [KB201 (IH) 0050041 |M16 X 40 374 340 4 2380062 |7¢—khviL MY 1
“ g?l)m 0050042 |M16 x 50 374| 340 4
0050041 |M16 X 403 374 340 4
(P89) 0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
B 56| 41,624| 37,840 B 2
KB220 0050057 |M16 x 39 A Vb 891 810 44 2380061 |74—Fhvy4R MY 1
KB221 (IH) 0050041 [M16 X 40 374 340 4 2380062 |74—FhysL MY 1
0050042 [M16 X 50 374 340 4
0050041 |M16 X 403%¢ 374 340 4
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 4
B 60| 45,188| 41,080 B 2
KB171,KB181 (¥ 0050057 |M16 x 39 $HAHK Wb 891 810 38 2380061 |71—Fhv4R MY 1
KB172,KB182 0050042 |M16 x 50 374 340 4 2380062 |74—hhyiL MY 1
KB177,KB187 9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 [M16 x 373% 374 340 4
B 48| 37,466 34,060 B 2
KB201 (%) 0050057 |M16 x 39 A Vb 891 810 42 2380061 |74—Fhvy4R MY 1
KB202 0050042 |M16 x 50 374 340 4 2380062 |71—khviL My 1
KB197,KB207 9011955 |M16 X 303% 308 280 2
(1;((25) 0050048 |M16 x 373%¢ 374 3A}0 4 )
2 E 52| 41,030 37,300 E 2
M |kB221 (1) 0050057 |M16 % 39 4 b 891 810| 46 2380061 |7/—F#v4R MNY 1
(Pgo) |KB222 0050042 |M16 X 50 374 340 4 2380062 |7¢—khviL MYy 1
KB227 9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 [M16 x 373% 374 340 4
i 56| 44,594| 40,540 B 2
KB247 0050057 |M16 X 39 FHAFK Ibb 891 810 50 2380061 |74—Fhy4R MY 1
0050042 |M16 x 50 374 340 4 2380062 |71—hhvAL My 1
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 |M16 x 373%¢ 374 340 4
&t 60| 48,158| 43,780 it 2
KB173KB183 0050057 |M16 x 39 fEA i Vb 891 810 40 2380061 |7¢—Fhv4R MY 1
KB175,KB185 9011955 |M16 x 303% 308 280 4 2380062 |71—hhvAL My 1
. 5| 44 36,872 33520 | & 2
(3 |KB193KB203 0050057 |M16 x 39 #AH It 891 810 44 2380061 |74—FAv4R My 1
(5)  [KB195,KB205 9011955 |M16 X 303% 308 280 4 2380062 |7¢—khviL MYy 1
©89) 5| 48] 40436| 36,760 | & 2
KB223 0050057 |M16 x 39 A Ibb 891 810 48 2380061 |7¢—Fhv4R MY 1
KB225 9011955 |M16 X 303% 308 280 4 2380062 |74—hhy4L MY 1
: 52| 44,000 40,000 | 2

CEPXENOR MMIET (H DMLY EDDBENHYET . FHMIEN-VIAMESRIZSN,
56



Bt AMUItER

KA181 (IH) 0050057 |M16 X 39 FAAF ILb 2450020 !
0050042 |M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810
0050044 [M16 X 71 473 430 4
0050046 |[M16 x 453 374 340 6
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
& 52| 38,456| 34,960 B 9,911 9,010
KA201 (IH) 0050057 |M16 x 39 A ILb 891 810 40 2450020 |AA—HA 3,729 3,390
0050042 |M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810
0050044 [M16 X 71 473 430 4
0050048 |M16 x 453 374 340 6
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
&t 56| 42,020| 38,200 5 9,911 9,010
KA221 (IH) 0050057 |M16 x 39 fHA i IVb 891 810 44 2450020 |AA—HA 3,729 3,390
KA 0050042 |M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810
A)18) 0050044 [M16 X 71 473 430 4
0050048 |M16 x 453 374 340 6
(P90) 0050042 |M16 X 503% 374| 340| 2
it 60| 45,584| 41,440 i 9,911 9,010
KA241 (IH) 0050057 |M16 x 39 fHA i IVb 891 810 48 2450020 |AA—HA 3,729 3,390
0050042 |M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810
0050044 [M16 X 71 473 430 4
0050048 |M16 x 453 374 340 6
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
i 64| 49,148| 44,680 G 9,911 9,010
KA261 (IF) 0050057 |M16 x 39 fHA i Vb 891 810 52 2450020 |AA—HA 3,729 3,390
0050042 [M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,001 2810
0050044 [M16 X 71 473 430 4
0050048 |M16 X 453 374 340 6
0050042 |M16 X 503%¢ 374 340 2
i 68| 52,712| 47,920 G 9,911 9,010
KA181 () 0050057 |M16 x 39 A Vb 891 810 36 2450020 [AA—HA 3729 3,390
0050042 [M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810
0050044 [M16 X 71 473 430 4
0050046 |M16 x 453% 374 340 4
i 48| 36,960| 33,600 G 9,911 9,010
KA201 (§r) 0050057 |M16 x 39 fHA i Vb 891 810 40 2450020 |AA—HA 3,729 3,390
0050042 [M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,001 2810
0050044 [M16X 71 473 430 4
0050048 |M16 x 453 374 340 4
& 52| 40,524| 36,840 b 9,911 9,010
KA221 () 0050057 |M16 x 39 $HAHK Wb 891 810 44 2450020 |A~N—HA 3729 3,390
KA 0050042 |M16 x 50 374 340 4 2580004 |hv4 3001 2810
(1) 0050044 [M16 X 71 473 430 4
(P90) 0050046 |M16 x 453 374 340 4
i 56| 44,088| 40,080 E 9,911 9,010
KA241 G 0050057 |M16 x 39 A Vb 891 810 48 2450020 |AA—HA 3,729| 3,390
0050042 [M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,001 2810
0050044 [M16 X 71 473 430 4
0050048 |M16 X 453 374 340 4
& 60| 47,652| 43,320 b 9,911 9,010
KA261 CHr) 0050057 |M16 x 39 $HAHK Wb 891 810 52 2450020 |A~N—HA 3729 3,390
0050042 [M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810
0050044 [M16 X 71 473 430 4
0050046 |M16 x 453% 374 340 4
i 64| 51,216| 46,560 B 9,911 9,010

57




(KE)
447>

Bt AMUItER

24=Fhyh An—4 - bybFy b LN S

0050057 |M16 x 39 K Wb 2450020
0050041 |M16 x 40 374 340 4 2580004 |hy#4 3001 2810
0050044 |M16 % 71 473 430 4
0050046 |M16 x 455 374 340 4
i 48| 36,960| 33,600 it 9,911 9,010
KA202 0050057 |M16 x 39 A b 891 810 40 2450020 |AA—HA 3,729 3,390
0050041 |M16 X 40 374 340 4 2580004 |hv4 3001 2810
0050044 |M16 % 71 473 430 4
0050046 |M16 x 453% 374 340 4
B 52| 40,524| 36,840 G 9,911 9,010
KA222 0050057 |M16 x 39 #A ILh 891 810 44 2450020 [AA—HA 3,729 3,390
KA 0050041 |M16 X 40 374 340 4 2580004 |hy4 3,001 2810
@ 0050044 |M16 % 71 473 430 4
(P90) 0050046 |M16 x 453 374 340 4
B 56| 44,088| 40,080 B 9,911 9,010
KA242 0050057 |M16 x 39 K b 891 810 48 2450020 [RAA—HA 3,729| 3,390
0050041 |M16 X 40 374 340 4 2580004 |hv4 3001 2810
0050044 |M16 % 71 473 430 4
0050046 |M16 x 453% 374 340 4
5 60| 47,652| 43,320 G 9,911 9,010
KA262 0050057 |M16 x 39 #A ILH 891 810 52 2450020 [AA—HA 3,729 3,390
0050041 |M16 x 40 374 340 4 2580004 |hy# 3,001 2810
0050044 |M16 x 71 473 430 4
0050046 |M16 x 453% 374 340 4
E 64| 51,216| 46,560 B 9,911 9,010
KA183 KA185 0050041 |M16 X 40 374 340 76 2450020 |RAA'—HA 3,729| 3,390
KA187 0050044 |M16 x 71 473 430 4 2580004 |hv4 3001 2810
0050046 |M16 X 453 374 340 4
G 84| 31,812| 28920 E 9,911 9,010
KA203 KA205 0050041 |M16 X 40 374 340 84 2450020 |RAA'—HA 3,729| 3,390
KA207 0050044 |M16 x 71 473 430 4 2580004 |hv4 3001 2810
0050046 |M16 X 453 374 340 4
G 92| 34,804| 31640 E 9,911 9,010
E(S KA223 KA225 0050041 |M16 X 40 374 340 92 2450020 |RAA'—HA 3,729| 3,390
(5) |ka227 0050044 |M16 X 71 473 430 4 2580004 |hv4 3001 2810
M 0050046 |M16 X 453% 374| 340 4
(P90) K 100| 37,796 34,360 0 9,911 9,010
KA243 KA245 0050041 |M16 X 40 374 340 100 2450020 |AN'—HA 3,729| 3,390
KA247 0050044 |M16 X 71 473 430 4 2580004 |hv4 3001 2810
0050046 |M16 X 453 374 340 4
K 108| 40,788 37,080 0 9,911 9,010
KA263 KA265 0050041 |M16 X 40 374 340| 108 2450020 |AN'—HA 3,729| 3,390
KA267 0050044 |M16 X 71 473 430 4 2580004 |hv4— 3001 2810
0050046 |M16 X 453 374 340 4
K 116| 43,780| 39,800 0 9,911 9,010
KA182N 0050041 |M16 X 40 374 340 76 2450020 [RA—HA 3,729| 3,390
KA183N 0050044 |M16 X 71 473 430 4 2580004 |hy4 3091 2810
KA185V 0050046 |M16 X 453 374 340 4
KA187V B 84| 31,812| 28920 ) 9,911 9,010
ka  |KA202N 0050041 |M16 X 40 374 340 84 2450020 [RA—HA 3,729| 3,390
(2) [kA203N 0050044 |M16 X 71 473 430 4 2580004 |hy4 3091 2810
(3)  |KA205V 0050046 |M16 x 453 374 340 4
(‘;“) KA207V B 92| 34,804| 31,640 i 9,911 9,010
(7)  |KA222N 0050041 |M16 X 40 374 340 92 2450020 [RAA'—HA 3,729| 3,390
-v  [ka223N 0050044 |M16 % 71 473 430 4 2580004 |hv4 3,001 2810
ooy |KAZ2V 0050046 |M16 X 453 374 340 4
KA227V Et| 100| 37,796| 34360 it 9,911 9,010
KA242N 0050041 |M16 X 40 374 340| 100 2450020 [RAA—HA 3,729| 3,390
KA243N 0050044 |M16 % 71 473 430 4 2580004 |hv4 3,001 2810
KA245V 0050046 |M16 X 453 374 340 4
KA247V 5 108| 40,788| 37,080 i 9,911 9,010
KA203G 0050041 |M16 x 40 374 340 44 2450020 |AN'—HA 3,729| 3,390
KA |ka205G 0050044 |M16 % 71 473 430 4 2580004 |hv4 3001 2810
3  |ka207G 0050046 |M16 x 45 374 340 4
Eg; 3| 52| 19,844 18040 5 9,911 9010
6 |kA223G 0050041 |M16 X 40 374 340 52 2450020 |AN'—HA 3,729| 3,390
KA225G 0050044 |M16 % 71 473 430 4 2580004 |hv4 3001 2810
(P90)  fKA297G 0050046 |M16 x 453 374| 340 4
i 60| 22,836| 20,760 B 9,911 9,010

GEIKA0Y)-R" DI b, KENDFR MMEEAT T B LY EDHBHZENHYFET  F#MIEN-VIAMES RIS,

58



Bt AMUItER

(KE) T IVH (ST &) FL/NFEffi
XEN(E TS DB K I b
KA141G (1) 0050041 [M16x 40 2450020 ,
0050042 (M16x 50 374  sa0| 12 2450022 [17% 10549 9,590
0050046 |M16 x 45 a4 340 s
0050042 |M16 x 50 a74| 340 4
&t 84 31,416| 28560 &t 14,278| 12,980
KA161C (1) 0050041 |M16x 40 a74] a0 72 2450020 |An—HA 3729] 3390
0050042 (M16x 50 374 340 12 2450022 [117% 10549| 9,59
0050046 |M16 x 455 a7e| 340 s
KA 0050042 |M16 X 50% 374 340 4
(AR Et| 96| 35904| 32,640 £ 14,278| 12980
KAT71CKAT81G (IH) 0050041 |M16x 40 374|340 sa 2450020 |An—HA 3729 3,390
(P90) 0050042 |M16 x50 a74)  sa0| 12 2450022 [17% 10549| 9,590
0050046 |M16 x 45 374 340 8
0050042 |M16 x 50% 374 a0 4
i 108| 40,392| 36720 t 14,278] 12,980
KA201G (1) 0050041 |M16x 40 a74] 40| 96 2450020 A~ %A 3729] 3,39
0050042 (M16x 50 374 340 12 2450022 [117% 10549| 9,59
0050046 |M16 x 455 a7e| 340 s
0050042 |M16 x 50% 374 340 4
Et| 120] 44,880| 40,800 % 14,278 12980
KAT41G (#1) 0050041 |M16x 40 a74] 40| 60 2450020 A~ %A 3729] 3,39
0050042 (M16x 50 374 340 12 2450022 [117% 10549| 9,590
0050046 |M16 x 455 374 a0 2
0050042 |M16 x 505% 374 340 6
&) 20| 20,920 27200 £ 14,278| 12,980
KAT61C (B7) 0050041 |M16x 40 374|340 72 2450020 |An—HA 3729 3,39
0050042 (M16x 50 a4 340 12 2450022 |75 10540| 9,590
0050046 [M16 x 45 374 340 2
KA 0050042 |M16 X 503 a4 340 6
(O & 92| 34408| 31280 & 14,278| 12,980
KATTICKATSIC (1) 0050041 |M16 x 40 a74| 340 sa 2450020 A~ %A 3720] 3,39
(P90) 0050042 (M16x 50 374 340 12 2450022 [117% 10549 9,590
0050046 [M16 x 455 374 a0 2
0050042 |M16 x 505% 374 340 6
& 104| 38,898| 35360 £ 14,278| 12,980
KA201C (¥7) 0050041 |M16x 40 374|340 96 2450020 |An—HA 3720 3,39
0050042 (M16x 50 a4 340 12 2450022 |75 10549| 9,590
0050046 |M16 x 455 374 340 2
0050042 |M16 x 50 a7e| 340 6
i 116] 43,384] 39440 i 14,278) 12,980

GEIKAOYY-R" DT b SKRENDR MMEEAF T BT LY ELBHEENBHYET  #MIEN VA ES RIS,

59




(KE)
447>

JTUR VR (ST

H42
XENIETUAS DERATF K I

%) L/

o A Uitk

KS200 0050041 |M16 x 40 374| 340| 84 2450020 |RA'—HA 3,729 3390
0050050 |M16 X 60 473) 430 4 2580004 |14 3091 2810
9010759 |M16 X 353%¢ 242|220 2
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
i 92| 34,540| 31,400 it 9,911 9,010
KS220 0050041 |M16 x 40 374]  340] 92 2450020 |RA'—HA 3729] 3390
0050050 |M16 x 60 473|430 4 2580004 |11y% 3091 2810
9010759 |M16 % 353¢ 242|220 2
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
5| 100| 37,532| 34,120 B 9,911| 9010
ks |Ks240 0050041 |M16 x 40 374]  340| 100 2450020 |An—HA 3729] 3390
kso  |ksp240 0050050 |M16 X 60 473|430 4 2580004 |hv4 3091 2810
© 9010759 |M16 X 353%¢ 242| 220 2
. 0050041 |M16 x 403 4| 340 2 )
3| 108| 40524| 36,840 5 9911| 9,010
KS260 0050041 |M16 x 40 374| 340 108 2450020 |RA'—HA 3729] 3390
KSD260 0050050 |M16 x 60 473|430 4 2580004 |11y% 3091 2810
9010759 |M16 % 353¢ 242|220 2
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
5| 116 43518| 39,560 5 9,911| 9010
KS280 0050041 |M16 x 40 374] 340 116 2450020 |An—HA 3729] 3390
KSD280 0050050 |M16 X 60 473|430 4 2580004 |1v4 3091 2810
9010759 |M16 % 353%¢ 242| 220 2
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
3| 124| 46,508| 42,280 B 9.911| 9,010
Ks203 0050041 |M16 x 40 374] 340] 84 2450020 |AA—#A 3729] 3390
KS205 0050050 |M16 x 60 473|430 4 2450022 |14 10548 9,500
9010759 |M16 X 353%¢ 242| 220 2
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
B 92| 34,540| 31,400 5 14,278| 12,980
KsS223 0050041 |M16 x 40 374| 340] 92 2450020 |AA'—HA 3720] 3390
KS225 0050050 |M16 x 60 473| 430 4 2450022 |14 10549 9,500
8010759 |M16 X 353 242|220 2
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
#| 100 37,532| 34,120 B 14,278| 12,980
(K; Ks243 0050041 |M16 x 40 374] 340 100 2450020 |AN—4A 3729 3390
) |ks245 0050050 |M16 x 60 473|430 4 2450022 |14 10549 9,500
KSD |KSD243 9010759 |M16 X 353 22 20 2
® 0050041 |M16 X 403 374| 340 2
P91) 5| 108| 40,084| 36440 5 14,278| 12,980
Ks263 0050041 |M16 x 40 374| 340 108 2450020 |RA'—HA 3729] 3390
KS265 0050050 |M16 x 60 473|430 4 2450022 |14 10549 9,500
KSD263 9010759 |M16 X 353 242|220 2
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
5| 116 43518| 39,560 5 14,278| 12,980
Ks283 0050041 |M16 x 40 374] 340 116 2450020 |AA—#A 3729] 3390
KS285 0050050 |M16 x 60 473|430 4 2450022 |14 10549 9,500
KSD283 9010759 |M16 % 353%¢ 242| 220 2
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
5| 124| 46,508| 42,280 5 14,278| 12,980
Ks207 0050041 |M16 x 40 374] 340] 84 2450020 |AA—#A 3729] 3390
0050050 |M16 x 60 473|430 4 2450022 |14 10549 9,500
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
0050042 |M16 x 503% 374| 340 4
& 94| 35552| 32320 5 14,278| 12,980
Ks227 0050041 |M16 x 40 374] 340] 92 2450020 |AA'—HA 3729] 3390
0050050 |M16 60 473) 430 4 2450022 |14 10549 9,500
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
0050042 |M16 x 503 374| 340 4
5| 102| 38544| 35040 5 14,278| 12,980
s |Ks247 0050041 |M16 x 40 374] 340 100 2450020 |AA—#A 3729] 3390
ksp  |KsD247 0050050 |M16 x 60 473|430 4 2450022 |14 10549 9,500
@ 0050041 |M16 x 403 374| 340 2
J, 0050042 |M16 x 503% 4 340 4 )
5| 110| 41,536| 37,760 5 14,278| 12,980
KsS267 0050041 |M16 x 40 374| 340 108 2450020 |AA'—HA 3729] 3390
KSD267 0050050 |M16 60 473) 430 4 2450022 |14 10549 9,500
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
0050042 |M16 x 503 374| 340 4
| 118| 44,528 40,480 B 14,278| 12,980
Ks287 0050041 |M16 x 40 374|340 116 2450020 |RA'—HA 3729] 3390
KSD287 0050050 |M16 x 60 473|430 4 2450022 |14 10549 9,500
0050041 |M16 x 403 374| 340 2
0050042 |M16 x 503% 374| 340 4
5| 126| 47,520| 43200 B 14,278| 12,980

60




(KE)
447>

JTUR VR (ST

%) L/

Bt AMUItER

24=Fhyh An—4 - bybFy b LN S

KS203J 0050041 [M16 % 40 374] 340 102 2450020 |AA—HA 3,720| 3390
KS205J 0050042 |M16 % 50 374| 340 6 2450022 |19 10,549 9,590
9010759 |M16 X 35% 242| 220 2
0050041 |M16 X 403 374| 340 2
| 112] 41,624| 37,840 it 14,278| 12,980
Ks223J 0050041 |M16 % 40 374] 340 114 2450020 |AA—HA 3,729] 3390
Ks225J 0050042 |M16 % 50 374| 340 6 2450022 |hv% 10549 9,590
9010759 |M16 X 353% 242| 220 2
0050041 |M16 X 403 374| 340 2
Ks 5| 124] 46,112| 41,920 B 14,278 12,980
@) |[ks2434 0050041 |M16 % 40 374] 340 126 2450020 |AN'—HA 3,729] 3390
(5 [ks245J 0050042 |M16 X 50 374| 340 6 2450022 |hv% 10,549 9,590
Kg)D KSD243J 9010759 |M16 X 35% 242| 220 2
-J 0050041 |M16 x 403 374| 340 2
2| 136| 50,600/ 46,000 B 14,278| 12,980
P9 [ s2634 0050041 |M16 x 40 374]  340| 138 2450020 | An—H#A 3,729] 3390
KS265J 0050042 |M16 % 50 374| 340 6 2450022 |hv% 10549 9,590
KSD263J 9010759 |M16 x 353 242| 220 2
0050041 |M16 X 403 374| 340 2
5| 148| 55,088 50080 B 14,278| 12,980
Ks283J 0050041 |M16 % 40 374] 340 150 2450020 |AN'—HA 3,729] 3390
KS285J 0050042 |M16 X 50 374| 340 6 2450022 |hv% 10,549 9,590
KSD283J 9010759 |M16 X 35% 242| 220 2
0050041 |M16 X 403% 374| 340 2
5| 160| 59,576| 54,160 & 14,278| 12,980
Ks207J 0050041 [M16 X 40 374] 340 102 2450020 |AA'—HA 3,729] 3390
0050042 |M16 % 50 374| 340 6 2450022 |hv% 10,549 9,590
0050041 |M16 X 403 374| 340 2
0050042 |M16 x 503% 374| 340 4
5| 114| 42,636 38,760 & 14,278| 12,980
Ks227J 0050041 |M16 % 40 374] 340 114 2450020 |AN—HA 3720] 3390
0050042 |M16 X 50 374| 340 6 2450022 |1y 10,549| 9,590
0050041 |M16 X 403% 374| 340 2
0050042 |M16 X 503 374| 340 4
5|  126| 47,124| 42840 B 14,278| 12,980
Ks [Ks247J 0050041 |M16 X 40 374] 340 126 2450020 |AA'—HA 3729 3390
KSD  1ksD247J 0050042 |M16 X 50 374 340 6 2450022 |hv#4 10,549 9,590
(_73 0050041 |M16 X 403 374| 340 2
0050042 |M16 x 503% 374| 340 4
(Po1) 5| 138] 51,612 46,920 5 14,278| 12,980
Ks267J 0050041 |M16 % 40 374] 340 138 2450020 |AN—HA 3,720] 3390
KSD267J 0050042 |M16 X 50 374| 340 6 2450022 |1y 10,549| 9,590
0050041 |M16 x 403% 374| 340 2
0050042 |M16 X 503 374| 340 4
5| 150| 56,100/ 51,000 B 14,278| 12,980
Ks287J 0050041 [M16 % 40 374] 340 150 2450020 |AA'—HA 3729] 3390
KSD287J 0050042 |M16 % 50 374| 340 6 2450022 |hv% 10549 9,590
0050041 |M16 X 403 374| 340 2
0050042 |M16 x 503% 374| 340 4
5| 162 60,588| 55,080 B 14,278| 12,980

61




Bt AMUItER

(KE) JUR' LA (ST &) L NFE(EAE 24=Fhy8 - AN =4 -y by b B/NFEATHE
847>
KS160C 0050041 |M16 X 40 374]  340] 66 2450020 |RA'—H#A 3729 3300 1
0050042 |M16 X 50 374| 340 6 2450022 |15 10549) 9590 1
9010759 |M16 % 353 242 220 4
5| 76| 27.896| 25360 3 2| 14,278] 12,980
ks [kstsoc 0050041 |M16 x 40 374]  340] 78 2450020 |An—HA 3729 3300 1
f‘g 0050042 [M16 X 50 374) 340 6 2450022 |hv4 10549 9590 1
9010759 |M16 % 353 242 220 4
P91) 5| 88| 32,384| 20440 5 2| 14,278] 12,980
KS200G 0050041 |M16 x 40 374|340 90 2450020 |2~ —HA 3729 3300 1
0050042 |M16 X 50 a74| 340 6 2450022 |15 10549) 9590 1
9010759 |M16 % 353 242 220 4
5| 10| 38,872 33520 3 2| 14,278] 12,980
KS180CV 0050041 |M16 x 40 a74]  340] 76 2450020 |An—HA 3,729] 3390 1
0050050 |M16 X 60 473 430 8 2450022 |15 10549 9590 1
0050048 |M16 X 453 a74| 340| 8
0050042 |M16 X 503% 374| 340| 2
6570092 |M16 X 553% 473 430 2
3| 96| 36,894 33540 3 2| 14,278] 12,980
KS200CV 0050041 |M16 x 40 a74| 340| 88 2450020 |An—HA 3,729| 3390 1
KS 0050050 |M16 X 60 473 430 8 2450022 |15 10549 9590 1
by 0050048 |M16 x 45% a74| 340 8
0050042 |M16 x 503% 374| 340| 2
P91 6570082 |M16 % 553% 473 430 2
5| 108| 41,382] 37620 5 2| 14,278] 12,980
KS2200V 0050041 |M16 x 40 374| 340|100 2450020 |An—HA 3,720| 3390 1
0050050 |M16 X 60 473|430 8 2450022 |15 10549) 959 1
0050048 |M16 X 453 374| 340 8
0050042 |M16 x 503% 374| 340| 2
6570082 |M16 % 553% 473 430 2
5| 120] 45.870| 41,700 5 2| 14,278] 12,980

YR8 (KE)

<7797447°>
KS225G 0050041 |M16 x 40 374| 340 52 2450020 |A~N'—HA 3720| 3390 1
0050050 |M16 x 60 473 430 4 2450022 |hv4 10,549| 9,590 1
9010759 |M16 x 353 242| 220 2
0050041 |M16 X 403% 374| 340 2
B 60| 22,572| 20,520 B 2| 14,278] 12,980
Ks [Ks245G 0050041 |M16 x 40 374] 340 60 2450020 |AN'—HA 3729] 3390 1
(®  [ks265G 0050050 |M16 X 60 473| 430 4 2450022 |hv4 10549 9590 1
<_‘2 9010759 |M16 x 353 242| 220 2
0050041 |M16 x 403% 374| 340 2
(Po1) B 68| 25,564| 23,240 B 2| 14,278] 12,980
KS283G 0050041 |M16 x 40 374| 340 68 2450020 |A~n'—HA 3729| 3390 1
KS285G 0050050 |M16 X 60 473 430 4 2450022 |hv4 10,549| 9,590 1
9010759 |M16 x 353 242| 220 2
0050041 |M16 X 403% 374| 340 2
B 76| 28,556| 25,960 B 2| 14,278 12,980
KS227G 0050041 |M16 x 40 374| 340 52 2450020 |An'—HA 3729| 3390 1
0050050 |M16 x 60 473 430 4 2450022 |hv4 10,549| 9,590 1
0050041 |M16 x 403% 374| 340 2
0050042 |M16 X 503% 374| 340 4
B 62| 23,584| 21,440 B 2| 14,278] 12,980
ks |Ks2470 0050041 |M16 x 40 374]  340] 60 2450020 |AN'—HA 3729| 3390 1
7 |ks267G 0050050 |M16 X 60 473|430 4 2450022 |hv4 10,549| 9,590 1
-G 0050041 |M16 X 403% 374| 340 2
®on 0050042 |M16 X 503% 374 340 4 )
B 70| 26,576| 24,160 B 2| 14.278| 12,980
KS287G 0050041 |M16 x 40 374| 340 68 2450020 |An'—HA 3729| 3390 1
0050050 |M16 x 60 473|430 4 2450022 |hv4 10,549 9,590 1
0050041 |M16 x 403% 374| 340 2
0050042 |M16 X 503% 374| 340 4
B 78| 29,568| 26,880 B 2| 14,278] 12,980

62



Bt AMUItER

(KE) JUR LR (ST &) F 2N FEilieE
- XEN(E TS DB K I b
KVS240 0050041 |M16 x 40 374 340 96 2450020 [AA'-HA 3729| 3,390 1
0050042 |M16 X 50 374 340 4 2580004 (hv4 3,091 2810 1
0050053 [M16 X 55 407 370 4
0050046 |[M16 x 453 374 340 8
| 112] 42,020| 38,200 it 2| 6,820 6,200
KVS260 0050041 |M16 x 40 374 340| 104 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 1
0050042 [M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810 1
0050053 [M16 X 55 407 370 4
KVS 0050046 |M16 x 453¢ 374 340 8
(0) B 120| 45,012| 40,920 & 2| 6,820 6,200
KVS280 0050041 [M16 X 40 374 340 112 2450020 [AA'-HA 3,729| 3,390 1
PoD) 0050042 |M16 X 50 374 340 4 2580004 (hv4 3,091 2810 1
0050053 [M16 X 55 407 370 4
0050048 |M16 x 453 374 340 8
5 128| 48,004| 43,640 & 2| 6,820 6,200
KVS300 0050041 |M16 x 40 374 340 120 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 1
0050042 [M16 X 50 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810 1
0050053 |M16 X 55 407 370 4
0050046 |M16 x 453¢ 374 340 8
E 136| 50,996 46,360 i 2| 6,820 6,200
KVS240J 0050041 |M16 x 40 374 340( 120 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 1
0050042 |M16 x 50 374 340 6 2580004 (hv4 3,091 2810 1
0050053 [M16 X 55 407 370 6
0050046 |M16 x 453% 374 340 4
i 136| 51,062| 46,420 i 2| 6,820/ 6,200
KVS260J 0050041 |M16 x 40 374 340 132 2450020 |AA—HA 3,729| 3,390 1
0050042 [M16 X 50 374 340 6 2580004 |hv% 3,001 2810 1
0050053 [M16 X 55 407 370 6
S 0050048 |M16 X 453 374 340 4
<_°J) G 148| 55,550| 50,500 & 2| 6,820 6,200
KVS280J 0050041 [M16 X 40 374 340 144 2450020 [AA—HA 3729 3,390 1
(P91) 0050042 |M16 X 50 374 340 6 2580004 (Hv4 3,091 2810 1
0050053 [M16 X 55 407 370 6
0050046 |M16 x 453% 374 340 4
i 160| 60,038| 54,580 i 2| 6820/ 6,200
KVS300J 0050041 |M16 x 40 374 340| 156 2450020 |AA—HA 3,729| 3,390 1
0050042 [M16 X 50 374 340 6 2580004 |hv% 3,001 2810 1
0050053 [M16 X 55 407 370 6
0050048 |M16 x 453 374 340 4
& 172| 64,526| 58,660 & 2| 6,820 6,200

0050041 |M16 x 40 2450020 [AA-HA

0050042 |M16 x 50 2580004 (hv4
0050053 |M16 x 55
0050046 |M16 x 45%¢

63



Bt AMUItER

T4=F Ny R AN =4 - ybobF LN TEATAE

KRS180KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253]  230] 34 2450020 |RA'—HA 3720| 3390 1
KRM180KW 0050042 |M16 x50 374| 340 6 5610404 |7(—Nhy%R | 6,182 5620 1
6570092 |[M16 X 55 473|430 2
0050046 |M16 x 453 374| 340 6
i 48| 14,036| 12,760 it 2| 9,911 9010
KJF200/202KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253]  230] 40 2450020 |RA'—HA 3729] 3390 1
KRS200/202KW 0050042 |M16 x 50 374| 340 6 5610404 |7(—Nhv4R | 6,182 5620 1
KRM200KW 6570092 |M16 X 55 473) 430 2
0050046 |M16 x 453 374| 340 6
5 54| 15554 14,140 B 2| 9911| 9010
KJF220/222KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 2563|  230| 42 2450020 |An—HA 3729] 3390 1
K(é)F KRS220/222KW 0050042 |M16 X 50 374| 340 6 5610404 [74—Nhv5R | 6,182| 5620 1
@ |[KRm220kwW 6570092 |[M16 X 55 473|430 2
KRS 0050046 |M16 x 453 374| 340 6
Eg; 3| 56| 16,060 14,600 3 2| 9911 9010
KRM  |KJF240/2a2kW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253]  230] 46 2450020 |RA'—HA 3,729] 3390 1
©)  |Krs240/242kW 0050042 |M16 x 50 374| 340 6 5610404 |7(—Nhv4R | 6,182 5620 1
KW |Krm240kW 8570092 |M16 X 55 473 430 2
P105) 0050046 |M16 x 453 374| 340 6
B 60| 17,072| 15520 B 2| 9911| 9010
KRS260/262KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253]  230] 50 2450020 |An—HA 3729] 3390 1
KRM260KW 0050042 |M16 X 50 374| 340 6 5610404 |7(—Nhy%R | 6,182 5620 1
6570092 |M16 % 55 473|430 2
0050046 |M16 x 453 374| 340 6
B 64| 18,084| 16440 5 2| 9911 9010
KRS280/282KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253] 230] 54 2450020 |RA'—HA 3720] 3390] 1
KRM280KW 0050042 |M16 x 50 374| 340 6 5610404 |7(—Nhv4R | 6,182 5620 1
6570092 |[M16 X 55 473|430 2
0050046 |M16 x 453 374| 340 6
B 68| 19,008| 17,360 5 2| 8911 9010
KJF203KW 0050080 |M12 x 30(B=21) 253]  230] 40 2450020 |RA'—HA 3720] 3390 1
SE200S 0050042 |M16 x 50 374| 340 8 5610404 |7(—Nhv4R | 6,182 5620 1
0050046 |M16 x 453 374| 340 6
KJF B 54| 15,356| 13,960 5 2| 9911 9010
@) |kJF223kw 0050060 |M12 x 30(B=21) 253] 230] 42 2450020 |AA'—HA 3720] 3390] 1
%E) SE220S 0050042 |M16 X 50 374| 340 8 5610404 |74—y4R | 6,182| 5620 1
3 0050046 |M16 x 453 374| 340 6
B 56| 15,862| 14,420 5 2| 9911 9010
(P105) [\ JF243KwW 0050080 |M12 x 30(B=21) 253] 230 46 2450020 |A~n'—HA 3,720] 3390 1
SE240S 0050042 |M16 x50 374| 340 8 5610404 |7(—Nhv4R | 6,182 5620 1
0050046 |M16 x 453 374| 340 6
B 60| 16,874| 15340 5 2| 9911 9010

KRL240KW 0050080 |M12 x 30(B=21) 253]  230] 46 2450020 |RA'—HA 3729| 3390] 1
KRL241KW 0050042 |M16 x 50 374| 340 6 5610404 |7(—Nhv4R | 6,182 5620 1
KRL242KW 6570092 |M16 X 55 473|430 2
0050046 |M16 x 453 374| 340 6
B 60| 17,072| 15520 5 2| 9911 9010
KRL300KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253|  230] 58 2450020 |An—4A 3729] 3390 1
KRL301KW 0050042 |M16 x 50 374| 340 6 5610404 |7(—Nhy%R | 6,182 5620 1
KRL |KRL302KW 6570092 |M16 X 55 473|430 2
) 0050046 |M16 x 453 374| 340 6
8; 5| 72| 20108| 18280 5 2| 9911 9010
_kw  |KRL330KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253]  230] 64 2450020 |AA'—HA 3720] 3390 1
KRL331KW 0050042 |M16 x50 374| 340 6 5610404 |7(—Nhy4R | 6,182 5620 1
(P106) |Ri 332KW 6570092 |M16 X 55 473|430 2
0050046 |M16 x 453 374| 340 6
i 78| 21,626| 19,660 B 2| 9,911 9010
KRL350KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253|  230| 68 2450020 |AA—#A 3729] 3390 1
KRL351KW 0050042 |M16 x 50 374| 340 6 5610404 |7(—Nhy%R | 6,182 5620 1
KRL352KW 6570092 |M16 X 55 473|430 2
0050046 |M16 x 453 374| 340 6
& 82| 22,638 20580 5 2| 9911 9010

64



Bt AMUItER

KRV
SRV
(0)
-KW

(P106)

KRV240KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 253 230 46 2450020 [AA"—HA 3,729 3,390 1
SRV240KW 0050046 |M16 X 45 374 340 8 5610404 |74—hy4R 6,182 5620 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhryiM16 1,650| 1,500 6

5 62| 18,414| 16,740 B 8| 19,811| 18,010
KRV260KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 253 230 50 2450020 [AA"—HA 3,729 3,390 1
SRV260KW 0050046 |M16 X 453 374 340 8 5610404 |74—hy4R 6,182 5620 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhryrM16 1,650| 1,500 6

B 66| 19,426| 17,660 i 8| 19,811] 18010
KRV300KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 58 2450020 |AA"—HA 3,729 3,390 1
SRV300KW 0050046 |M16 X 453 374 340 8 5610404 |74—Fhv4R 6,182| 5,620 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhryrM16 1,650| 1,500 6

it 74| 21,450| 19,500 E 8| 19,811 18,010
KRV350KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 68 2450020 |AA"—HA 3,729 3,390 1
SRV350KW 0050046 |M16 X 45 374 340 8 5610404 |74—Fhy4R 6,182| 5,620 1
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhFyiM16 1,650| 1,500 6

B 84| 23,980| 21,800 i 8| 19,811] 18010

65



Bt AMUItER

KB182S 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 44 2380061 |74—Fhy4R My 1
0050048 [M16 X 37 374 340 4 2380062 |74—hhysL MYy 1
0050042 [M16 X 50 374 340 4
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 |M16 x 373%¢ 374 340 4
& 58| 16,236| 14,760 B 2
KB202S 0050060 |M12 X 30(B=21) 253 230 48 2380061 |74—Fhv4R MY 1
KB 0050048 [M16 X 37 374 340 4 2380062 |74—hhysL MY 1
@ 0050042 |M16 x50 374| 340, 4
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
(P108) 0050048 |M16 x 373%¢ 374 340 4
&t 62| 17,248| 15,680 i 2
KB222S 0050060 |M12 X 30(B=21) 253 230 52 2380061 |74—Fhv4R MY 1
0050048 |M16 x 37 374 340 4 2380062 |71—khviL MY 1
0050042 [M16 X 50 374 340 4
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 |M16 x 373%¢ 374 340 4
&t 66| 18,260| 16,600 B 2
KB183S 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 34 2380061 |74—Fhy4R My 1
KB185S 0050048 |M16 x 37 374 340 8 2380062 |71—hhvAL MY 1
9011955 |M16 X 303% 308 280 4
B 46| 12,826 11,660 5 2
*((SE; KB203S 0050060 |M12 X 30(B=21) 253 230 38 2380061 |74—Fhv4R My 1
(5) |KB205S 0050048 |M16 x 37 374 340 8 2380062 |74—thyiL MY 1
-S 9011955 |M16 X 303% 308 280 4
P107) G 50| 13,838| 12,580 E 2
KB223S 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 42 2380061 |71—Fhv4R MY 1
KB225S 0050048 |M16 x 37 374 340 8 2380062 |74—thyiL MY 1
9011955 |M16 X 303% 308 280 4
& 54| 14,850| 13,500 5 2
KB187S 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 34 2380061 |74—Fhy4R MY 1
0050048 [M16 X 37 374 340 4 2380062 |74—FhysL MY 1
0050042 [M16 X 50 374 340 4
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 |M16 x 373% 374 340 4
B 48| 13,708 12,460 B 2
KB207S 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 38 2380061 |74—Fhvy4R MY 1
KBM200S 0050048 |M16 x 37 374 340 4 2380062 |71—khviL My 1
0050042 [M16 X 50 374 340 4
KB 9011955 |M16 X 303% 308 280 2
()] 0050048 [M16 x 373% 374 340 4
Kg?" 5| 52| 14718| 13380 5 2
_s |KB227s 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 42 2380061 |74—Fhvy4R MY 1
KBM220S 0050048 |M16 x 37 374 340 4 2380062 |71—khviL My 1
(P107) 0050042 |M16 X 50 374| 340 4
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 [M16 x 373% 374 340 4
i 56| 15,730| 14,300 i 2
KB247S 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 58 2380061 |74—Fhvy4R MY 1
0050048 [M16 X 37 374 340 4 2380062 |74—FhysL MY 1
0050042 [M16 X 50 374 340 4
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 [M16 x 373% 374 340 4
i 72| 19,778| 17,980 B 2
. KB261K 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 68 2380061 |74—Fhy4R MY 1
) |«B272K 2380062 |74—khyAL MYy 1
2 [kB275W G 68| 17,204| 15640 \ E 2
-K 1kB277W 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 64 2380061 |7¢—Fhv4R MY 1
’((5% 0050048 |M16 x 37 374 340 4 2380062 |71—hhvAL My 1
@ 0050042 |M16 x 50 374 340 4
-W 9011955 |M16 x 303% 308 280 2
(P108) 0050048 [M16 x 373% 374 3:}0 4 )
i 78| 21,296 19,360 E 2
KB277KW 00500860 |M12 x 30(B=21) 253 230 52 2380061 |71—FHv4R My 1
KB 0050048 |M16 x 37 374 340 4 2380062 |7¢—khviL MY 1
o 0050042 |M16 x50 a74| 340 4
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
(P108) 0050048 |M16 x 373% 374 340 4
b 66| 18,260| 16,600 i 2

66




Bt AMUItER

KA245S 0050060 |M12 X 30(B=21) 253 230 58 2450020 3,729 3,390
KA247S 0050041 [M16 X 40 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810
0050044 |M16 % 71 473 430 4
0050046 |M16 X 453¢ 374 340 4
KA &t 70| 19,558| 17,780 it 9,911 9,010
Eg; KA307W 0050060 |M12 X 30(B=21) 253 230 68 2450020 |AA—HA 3,729| 3,390
S 0050041 [M16 X 40 374 340 4 2580004 |4 3,091 2810
KA 0050044 |M16 % 71 473 430 4
o 0050046 |M16 x 453 374| 340, 4
B 80| 22,088| 20,080 & 9,911 9,010
(P108) |KA337W 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 74 2450020 [AA'—HA 3,729 3,390
0050041 |M16 x 40 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810
0050044 |M16 % 71 473 430 4
0050046 |M16 X 453¢ 374 340 4
B 86| 23,606| 21,460 B 9,911 9,010
KA307KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 58 2450020 [AA'—HA 3,729 3,390
0050041 |M16 x 40 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810
0050044 |M16 % 71 473 430 4
0050046 |M16 X 453¢ 374 340 4
E 70| 19,558 17,780 E 9,911 9,010
ka  |KASSTKW 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 64 2450020 |AA—HA 3,729 3,390
@ 0050041 [M16 X 40 374 340 4 2580004 |hv% 3,091 2810
-KW 0050044 |M16 % 71 473 430 4
P108) 0050046 |M16 x 453 374 3:}0 4 )
G 76| 21,076| 19,160 G 9,911 9,010
KA357KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 253 230 68 2450020 [AA'—HA 3,729 3,390
0050041 |M16 X 40 374 340 4 2580004 |hv% 3001| 2810
0050044 [M16 X 71 473 430 4
0050046 |M16 X 453 374 340 4
E 80| 22,088| 20,080 E 9,911 9,010

67



O ATt

T W (STyvv. TyMT &) & /SRl 74—Fhy4s AN =Y -ty by b E /NS flAR

#42 E
SKEIE TS DR (5 b
KC180 0050017 |M12 x 42 319 290 40
KC181
KC182
KC183
KC185 5 40| 12,760| 11,600
KC200 0050017 |M12 x 42 319 290 44
KC201
KC202
ke |Kc203
0) [Kkc205 & 44| 14,036| 12,760
(1 Ikc221 0050017 |M12 x 42 319 290| 48
g; KC222
(5) |KC223
KC225 & 48| 15,312| 13,920
(P92) [ c2a0 0050017 |M12 % 42 319] 200 52
KC241
KC242
KC243
KC245 B 52| 16,588| 15,080
KC261 0050017 |M12 x 42 319 290 56
KC262
KC263
KC265 E 56| 17,864| 16,240
0050017 |M12x 42 319 290 48 2380062 |74—Fhy4L MY 1
0050048 |M16 x 373 374 340 8
KC227 B 56| 18,304 16,640 B 1
KG 0050017 |M12 X 42 319 290 52 2380062 |7(—hhy4L MY 1
M 0050048 |M16 x 373 374 340 8
(P92) |[KC247 & 60| 19,580 17,800 & 1
0050017 |M12x 42 319 290 56 2380062 |74—Fhy4L MY 1
0050048 |M16 x 373 374 340 8
KC267 B 64| 20,856 18,960 B 1
PK201 0050041 |M16 x 40 374 340 132 2380061 |74—Fhy4R MY 1
PK205J 9011955 |M16 X 303 308 280 4 2380062 | 71— hyiL MY 1
5| 136] 50,600] 46,000 | 3 2
PK [pk220 0050041 |M16 X 40 374 340 144 2380061 |74—FhysR MNY 1
E?i PK221 9011955 |M16 X 303 308 280 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
PK  |PK225 5| 148| 55088] 50,080 | 3 2
(%) |PK240 0050041 |M16 x 40 374 340 156 2380061 |74—Nhv4R MNy 1
 |pkat 9011955 |M16 x 303% 308 280 4 2380062 | 71— hyiL MY 1
(P92) |PK245J 5 160 59,576| 54,160 \ i 2
PK260 0050041 |M16 x 40 374 340| 168 2380061 |71—Fhv4R MY 1
PK261 9011955 |M16 X 303 308 280 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
PK265J &8 172| 64,064 58,240 \ & 2
PK227J 0050041 |M16 x 40 374 340| 138 2380061 |71—Fhv4R MY 1
0050042 |M16 x 50 374 340 6 2380062 |74—khy4L MY 1
9011955 |M16 X 303 308 280 2
0050048 |M16 x 373 374 340 2
E 148| 55,220 50,200 = 2
P |PK247 0050041 |M16 x 40 374 340 150 2380061 |71—Fhv4R MY 1
@ 0050042 |M16 X 50 374 340 6 2380062 | 74—Fhu4L My 1
-J 9011955 |M16 x 303% 308 280 2
0050048 |M16 X 373 374 340 2
(P92) . .
B 160| 59,708| 54,280 &t 2
PK267J 0050041 |M16 % 40 374 340| 162 2380061 |74—Fhv4R MY 1
0050042 |M16 X 50 374 340 6 2380062 |74—khy4L MY 1
9011955 |M16 X 303 308 280 2
0050048 |M16 x 373 374 340 2
5 172| 64,196| 58,360 i 2
PKE287J 0050041 |M16 x 40 374 340 174 2450020 |AA—HA 3729 3390 1
0050042 |M16 X 50 374 340 2 2450022 |hv4 10,549 9,590 1
0050044 |M16 x 71 473 430 4
0050041 |M16 x 403 374 340 2
PKE 0050046 |M16 x 453% 374 340 2
(_73 E 184| 69,212 62920 B 2| 14,278| 12,980
PKE307J 0050041 |M16 x 40 374 340| 186 2450020 |AA-%A 3,729 3,390 1
(P92) 0050042 |M16 X 50 374 340 2 2450022 |4 10,549 9,590 1
0050044 |M16 x 71 473 430 4
0050041 |M16 x 403 374 340 2
0050046 |M16 x 453 374 340 2
E 196| 73,700 67,000 B 2| 14,278| 12,980

68



O ATt

TR WA (STyir, TyMSE) F5 /INFEAfiAE T4—N Dy AN =Y -y by b 2/ NFEAEAE
5
pH  |PH240 0050017 |M12x 42 319 290 52
(0) B 52| 16,588| 15,080
DH270 0050017 |M12x 42 319 290 60
(P92) i 60| 19,140| 17,400
DH241 0050017 |M12x 42 319 290 52 2380062 |74—khy4L MY
DH 0050048 |M16 x 373% 374 340 8
1) i 60| 19,580 17,800 i
DH271 0050017 |M12x 42 319 290 60 2380062 |74—Fhy4L nMNY
(P92) 0050048 |M16 X 373 374 340 8
5 68| 22,132| 20,120 B
DH240J 0050041 |M16 x 40 374 340| 156 2380062 |74—Fhy4L nMNY
DH 9011955 |M16 X 303 308 280 4 5100396 |74—khy4R 2,827| 2570 1
© &) 160 59,576 54,160 t 1| 2827 2570
DH270J 0050041 |M16 X 40 374 340 180 2380062 |74—khy4L nMNY
(P92) 9011955 |M16 x 303% 308 280 4 5100396 |74—khv4R 2,827| 2570 1
i 184| 68,552 62,320 & 1| 2827 2570
DH241J 0050041 |M16 X 40 374 340 150 2380062 |74—khy4L nMNY
0050042 |M16 x 50 374 340 6 5100396 |7/—Fhv4R 2,827| 2570 1
9011955 |M16 X 303 308 280 2
DH 0050048 |M16 x 373 374 340 2
<_‘j i 160| 59,708 54,280 & 1| 2827 2570
DH271J 0050041 |M16 x 40 374 340 174 2380062 |74—Fhy4L MY
(P92) 0050042 |M16 x 50 374 340 6 5100396 |74—Fhy4R 2,827| 2570 1
9011955 |M16 X 303 308 280 2
0050048 |M16 X 373 374 340 2
i 184| 68,684 62,440 B 1| 2,827| 2570
DHE280J 0050041 |M16 x 40 374 340| 174 2450020 |AA'—HA 3,729 3,390 1
0050042 |M16 X 50 374 340 2 5100396 |74—khv4R 2,827| 2570 1
0050044 |M16 X 71 473 430 4
0050041 |M16 X 403 374 340 2
DHE 0050046 |M16 X 453 374 340 2
<_°j i 184| 69,212| 62,920 i 2| 6556 5960
DHE300J 0050041 |M16 x 40 374 340, 186 2450020 |AA'—HA 3,729 3,390 1
(P92) 0050042 |M16 X 50 374 340 2 5100396 |74—hhv4R 2,827| 2570 1
0050044 |M16 X 71 413 430 4
0050041 |M16 X 403 374 340 2
0050046 |M16 X 453 374 340 2
i 196| 73,700/ 67,000 i 2| 6556 5960

69



O ATt

T4—N Dy AN =Y -y by b 2/ NFEAEAE

kus |KUS160 0050061 |M14 X 35 #HAH I+
() [KUS165 &t 32| 24,640| 22400
K(SI)VI KUM170 (IH) 0050061 |M14 x 35 A& L+ 770 700 34
o8 0050034 |M14 x 40 275 zio 4
O)F) i 38| 27,280 24,800
(5)  |KUM170 (&) 0050061 |M14 x 35 $AAF Vb 770 700 34
P92) KUM175 0050033 |M14 x 45 275 z§o 4
& 38| 27,280| 24,800
KU180 0050057 |M16 X 39 A& L+ 891 810 38 2380081 |71—Fhv4R MY 1
KU182 0050042 |M16 % 50 374 340 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
KUL180 9011955 |M16 X 303 308 280 2
KUL185 0050048 |M16 X 373 374 340 4
KUL186 & 48| 37,466| 34,060 & 2
KU200 0050057 |M16 x 39 #AA i ILb 891 810 42 2380061 |74—Fhv4R nMNY 1
KU202 0050042 |M16 X 50 374 340 4 2380082 |71—khyiL MY 1
KUL200 9011955 |M16 x 303% 308 280 2
KUL205 0050048 |M16 X 373 374 340 4
KU |KUL206 E 52| 41,030| 37,300 E 2
Egg KU220 0050057 |M16 % 39 A& L+ 891 810 46 2380081 |71—Fhv4R MY 1
KuL |Ku222 0050042 |M16 X 50 374 340 4 2380062 |71—FAv4L MYy 1
0)  [KuL220 9011955 |M16 X 303 308 280 2
Eg; KUL225 0050048 |M16 x 373 374| 340 4
KUL226 & 56| 44,594| 40,540 & 2
(P92) [KU242 0050057 |M16 x 39 A& b 891 810 50 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KUL240 0050042 |M16 X 50 374 340 4 2380062 | 71— hyiL MY 1
KUL245 9011955 |M16 X 303 308 280 2
KUL246 0050048 |M16 X 373 374 340 4
B 60| 48,158| 43,780 B 2
KUL266 0050057 |M16 X 39 #BA+HK I+ 891 810 54 2380081 |71—Fhv4R MY 1
0050042 |M16 X 50 374 340 4 2380062 |74—Fhv4L MY 1
9011955 |M16 X 303 308 280 2
0050048 |M16 x 373 374 340 4
5 64| 51,722| 47,020 B 2
KRU180,KRU180H 0050057 |M16 X 39 #BA+HK I+ 891 810 40 6160080 |74—Fhy4 4,378 3,980 2
KRU181 9020912 |M10 x 203 121 110 4
E 44| 36,124| 32,3840 i 2| 8756 7960
KRU200,KRU200H 0050057 |M16 X 39 #AAH W+ 891 810 44 6160060 |74—Fhy4 4,378 3,980 2
KRU201 9020912 |M10 X 203 121 110 4
KRU202 & 48| 39,688| 36,080 i 2| 8756 7960
KRU220,KRU220H 0050057 |M16 x 39 #HAf ILh 891 810 48 6160060 |7/—F1v4 4,378 3,980 2
KRU221 9020912 |M10 X 203% 121 110 4
KRU [KRU222 &8 52| 43,252| 39,320 i 2| 8756 7960
K(g>U KRU240,KRU240H 0050057 |M16 X 39 #AAH W+ 891 810 52 6160060 |74—Fhy4 4,378 3,980 2
© |KRU241 9020912 |M10 X 203 121 110 4
-H |KRU242 & 56| 46,816| 42560 i 2| 8756 7960
KRU  [KRU260 KRU260H 0050057 |M16 x 39 #HAf ILF 891 810 56 6160060 |7/—F1v4 4,378 3,980 2
E;; KRU261 9020912 |M10x 203 121 110 4
KRU262 &8 60| 50,380| 45,800 i 2| 8756 7960
(P92)  [KRU280,KRU280H 0050057 |M16 X 39 #AAHK W+ 891 810 60 6160060 |74—Fhy4 4,378 3,980 2
KRU281 9020912 |M10 X 203 121 110 4
KRU282 & 64| 53,944| 49,040 & 2| 8756 7960
KRU301 0050057 |M16 x 39 #HAF bk 891 810 64 5630666 |7—khy4R 5918 5380 1
KRU302 0050048 |M16 X 373 374 340 4 6160399 |71—Fhv4U 6,435 5850 1
i 68| 58,520| 53,200 B 2| 11,418] 10,380
KRU351 0050057 |M16 x 39 #HA K ILb 891 810 72 5630666 |7—khy4R 5918 5380 1
0050048 |M16 x 373 374 340 4 6160399 |71—hv4U 6,435 53850 1
it 76| 65,648 59,680 i 2| 11,418 10,380

70



7-AB-4%Y

T W (STyvv. TyMT &) & /SRl
i

O ATt

74—Fhy4s AN =Y -ty by b E /NS flAR

#
<R O .
FTF160 0050061 |M14 X 35 FHAHK L+ 770 700 6550020 |74—khy4L 2,708| 2,460 2
FTF161 6550118 |M14 x 47 330 300 8 6550021 |71—Fhv4R 2,321 2,110 2
FTF162 0050034 |M14 x 403% 275 250 8 6550022 |tyhyiMi4 1,276/ 1,160 4
it 36| 26,400 24,000 it 8| 15,158| 13,780
FTF180 0050061 |M14 X 35 FHAHK L+ 770 700 32 6550020 | 71—k Hv4L 2,708 2,460 2
FTF181 6550118 |M14 x 47 330 300 8 6550021 |71—Fhv4R 2,321 2,110 2
ig; FTF182 0050034 |M14 X 403 275 250 8 6550022 |tyhyiM14 1,276 1,160 4
(1) G 40| 29,480| 26,800 &t 8| 15158| 13,780
@ [FrF200 0050061 |M14 X 35 FHAH L+ 770 700 36 6550020 |74—kHy4L 2,706 2,460 2
(Pog) |FTF201 6550118 |M14 x 47 330 300 8 6550021 |71—Fhv4R 2,321 2,110 2
FTF202 0050034 |M14 x 403% 275 250 8 6550022 |tyhyiM14 1,276 1,160 4
& 44| 32,560| 29,600 &t 8| 15158| 13,780
FTF221 0050061 |M14 X 35 FHAH L+ 770 700 40 6550020 | 71— Hv4L 2,706 2,460 2
FTF222 6550118 |M14 x 47 330 300 8 6550021 |71—Fhv4R 2,321 2,110 2
0050034 |M14 X 403 275 250 8 6550022 |tyhyiM14 1,276 1,160 4
& 48| 35,640| 32,400 &t 8| 15158| 13,780
FTE200 0050057 |M16 % 39 A& L+ 891 810 36 2450020 |RA'—HA 3729 3390 1
FTE201 0050046 |M16 x 453% 374 340 8 6560014 |74—Fhv4R 3,223| 2,930 2
FTE202 0050042 |M16 X 50 374 340 4 6560084 |tyhytM16 1,650, 1,500 5
6570092 |M16 X 55 473 430 4
E 52| 38,456 34,960 & 8 | 18,425 16,750
FTE |FTE220 0050057 |M16 x 39 #AAH Vb 891 810 40 2450020 |AA'—HA 3729 3390 1
0 [FrE221 0050046 |M16 X 453 374 340 8 6560014 |74—khy4R 3,223| 2,930 2
g; FTE222 0050042 |M16 x 50 374 340 4 6560064 |tyhyiM16 1,650, 1,500 5
6570092 |M16 X 55 473 430 4
(P93) B 56| 42,020| 38,200 5 8| 18,425 16750
FTE240 0050057 |M16 X 39 #BA+HK I+ 891 810 44 2450020 |RA'—HA 3,729 3,390 1
FTE241 0050046 |M16 X 453 374 340 8 6560014 |71—FHv4R 3223| 2930 2
FTE242 0050042 |M16 X 50 374 340 4 6560084 |tyhytM16 1,650 1,500 5
6570092 |M16 X 55 473 430 4
E 60| 45584| 41,440 & 8 | 18,425 16,750
FTV240 0050057 |M16 X 39 #BA+HK I+ 891 810 44 2450020 |RA'—HA 3,729 3,390 2
FTV242 0050046 |M16 x 453 374 340 8 5610404 |71—FHv4R 6,182 5,620 2
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560084 |tyhytM16 1,650 1,500 4
i 8 | 26,422| 24,020
2450020 |AA'—HA 3,729| 3,390 1
5610404 |7—Fhy4R 6,182 5620 1
6560064 |tyhytM16 1,650 1,500 6
5 60| 45,980| 41,800 201649 4 ~ 5 8| 19,811| 18010
FTV260 0050057 |M16 X 39 #AAHK I+ 891 810 48 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 2
FTV262 0050046 |M16 x 453 374 340 8 5610404 |71—Fhv4R 6,182 5,620 2
FTV 6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tyhyiM16 1,650 1,500 4
E(z); 5 8 | 26422 24020
2450020 |AA'—HA 3,729| 3,390 1
(P93) 5610404 |7—Fhy4R 6,182 5620 1
6560064 |tyhyibM16 1,650 1,500 6
5 64| 49,544| 45040 20164E9 A ~ 5 8| 19,811| 18010
FTV280 0050057 |M16 X 39 #AAHK I+ 891 810 52 2450020 |AA—HA 3,729 3,390 2
FTV282 0050046 |M16 x 453 374 340 8 5610404 |71—Fhv4R 6,182 5,620 2
6570092 |M16 X 55 473 430 8 6560064 |tvhyiM16 1,650 1,500 4
B 8 | 26,422| 24,020
2450020 |AA'—HA 3,729| 3,390 1
5610404 |7—Fhy4R 6,182| 5,620 1
6560064 |tyhiyibM16 1,650 1,500 6
&t 68| 53,108| 48,280 20164E9 H ~ 5 8| 19,811| 18010

FTF
(1)
(2)
-s

(P93)

FTF201S 0050058 |M12X30 319 290 36 6550020 2,706| 2,460 2
FTF202S 6550118 M14x47 330 300 8 6550021 |7¢—Fhv4R 2,321 2,110 2
0050034 |M14 X 403 275 250 8 6550022 |tyhFyiM14 1,276 1,160 4

i 16,324 | 14,840 B 8 | 15,158 13,780
FTF221S 0050058 |M12X30 319 290 40 6550020 |7(—Av4L 2,706| 2,460 2
FTF222S 6550118 (M14x47 330 300 8 6550021 |7¢—Fhv4R 2,321 2,110 2
0050034 |M14 X 403 275 250 8 6550022 |tyhFyiM14 1,276 1,160 4

i 17,600 16,000 i 8 | 15,158| 13,780

71



# S A Mtk

7—AR-4Y TR W (STyv%. f}FT‘T%)% IR 74—Fhy4s AN =Y -ty by b E /NS flAR

<hIE-447> 45 wg | OIS | - .
R Meieliiniautiil
FTE221S 0050058 |M12X30 319 290 40 2450020 |AA'—HA 3,729 3,390 1
FTE222S 0050046 |M16 x 453 374 340 8 6560014 |74—khy4R 3,223| 2,930 2
- 0050042 |M16 x 50 374 340 4 6560064 |tyhFyrM16 1,650 1,500 5
o 6570092 |M16 X 55 473 430 4
(2) G 19,140| 17,400 i 8| 18,425 16,750
=S [FTE241S 0050058 |M12X30 319 290 44 2450020 |AA—H%A 3,729| 3,390 1
(po3) |FTE242S 0050046 |M16 x 453% 374 340 8 6560014 |74—Fhv4R 3,223| 2,930 2
0050042 |M16 X 50 374 340 4 6560084 |tyhFyrM16 1,850 1,500 5
6570092 |M16 X 55 473 430 4
i 20,416| 18,560 B 8| 18,425 16,750

Y—140-4Y TR LA (ST9e. ﬂH‘J‘%)iﬁ“/l\ﬁﬁﬁ’fé 74—Nhys- AN
<HVE—5477> 33 . 0z . 1‘6%‘W
T O (532) -
FTM180 0050058 |M12X30 319 290 36 5100395 |74—Fhy4L 3,223 2,930 2
FTM181 6550118 |[M14x 47 330 300 8 5100396 |74—khy4R 2,827| 2570 2
FT™M 0050034 |M14 x 403% 275 250 4
E?; i 48| 15,224| 13,840 it 4| 12,100/ 11,000
FTM200 0050058 |M12X30 319 290 40 5100395 |74—Fhy4L 3,223| 2,930 2
(P93) [FTM201 6550118 |[M14x 47 330 300 8 5100396 |74—khy4R 2,827| 2570 2
0050034 |M14 x 403% 275 250 4
i 52| 16,500 15,000 B 4| 12,100/ 11,000
FTL |FTL220 0050058 |M12X30 319 290 44 2450020 |AA-H%A 3,729| 3,390 1
(0 |FTL221 0050042 |M16 x 50 374 340 6 5610404 |7¢—Fhy4R 6,182 5620 1
(1 6570092 |M16 x 55 473 430 2
Po3) 0050046 |M16 X 453 374 34}0 6 )
i 58| 19,470 17,700 & 2| 9911 9010
Frx |FTX240 0050058 |M12X30 319 290 48 2450020 |AA-H%A 3,729| 3,390 1
) |FTx241 0050042 |M16 x 50 374 340 6 5610404 |7¢—Fhy4R 6,182 5620 1
(1 6570092 |M16 x 55 473 430 2
Po3) 0050046 |M16 X 453 374 34}0 6 )
i 62| 20,746| 18,860 & 2| 9911 9010

EEA-5) (A

<HLF-347> 'y iz umﬁ 15 \mﬁ :,\“, iy un 185 i

Ik | EETORETE M - @b | G || @b | G
MLH160 0050059 |M12 x 30 231 210 5100395 |7(—Fhv4L 3223 2930 2
0050036 |M14x 35 297| 270 4 5100396 |74—Nhy4R 2,827 2570 2

MLH 5 32| 7,656 6960 4| 12,100| 11,000
©  NrRT70MLH180 0050059 |M12 x 30 231 210| 32 5100395 |7(—FAy4L 3,223 2930 2
(P93) 0050036 |M14 X 35 297| 270 4 5100396 |74—Fhv4R 2,827| 2570 2

0050037 |M14 x50 286| 260 4
B 40| 9724| 8840 4| 12,100| 11,000

. B4 (KA 3 Y%, FyMs S 74=bhy8- AN =4 -y by bR E TR
<HVE 547> any AR B S lE e 115’57\{35% an'y Euuﬁ]ﬂ’l - 115‘9)\1@*’{
= i

T OB b - ) @mw - (Bi4R)
KBH180 0050059 |M12 X 30 231 210 32 2380061 |74—hhv4R MY 1
0050048 |M16x 37 374 340 4 2380062 |74—khy4L MY 1
0050042 |M16 X 50 374 340 4
9011955 |M16 X 303% 308 280 2
0050048 |M16 x 373% 374 340 4
i 46| 12,496 11,360 it 2
KBH200 0050059 |M12 x 30 231 210 36 2380061 |74—Fhv4R MNY
KBH 0050048 |M16 x 37 374 340 4 2380062 |71—Fhv4L MY 1
© 0050042 |M16x 50 374| 340 4
(P93) 9011955 |M16 x 303 308 280 2
0050048 |M16 x 373% 374 340 4
5 50| 13,420| 12,200 it 2
KBH220 0050059 |M12 x 30 231 210 40 2380061 |74—Fhv4R MNY
0050048 |M16 x 37 374 340 4 2380062 |71—Fhv4L MY 1
0050042 |M16 X 50 374 340 4
9011955 |M16 x 303 308 280 2
0050048 |M16 x 373 374 340 4
it 54| 14,344 13,040 it 2

72



S A TUfitE SR

FOA M L/NFEmE ik ys)
wiE B-4-no- — - . Eo =E)
R any . any . Ty NZ B R g e tyMiliAg Ennmﬂﬁ ;&
e S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
DS427 *'yhPlusl | 58918 67171 |Z2545R 957 870 3 0050002 |M10 x 30 154 140 6
DS627 +'yhPlusl 67172 725451 957 870 3
& 6 5,742 5,220 b 6 924 840
DS DS40,DS42 YN=JIU| 64998 59931 |K2545R 770 700 3 0050002 |M10 x 30 154 140 6
DS425,D5426 211N 59932 |K2545L 770 700 3
DS62
DS625,05626 H 6 4,620 4,200 B 6 924 840
w P ‘ ‘ ﬁammﬁgm%maﬁ L __
w | Y|y | b L Mg - uﬁﬂﬂ% .
s FIES yba-b | sea-t i BA) | B ®BD | Bk
PC207R 45998 67941 |GN1860R(m) 1,265 1,150 22 0050045 |M12 x 26 209 190
67942 |GN1860L(¥m) 1,265 1,150 22
E’g 48831 |G1850PR 1,034 940 3
48832 |G1850PL 1,034 940 3
B 50 61,864 56,240 G 50| 10,450 9,500

75



S A TUfitE SR

i Fttn-g- ‘ _ BOATRZ A
- wy | Ay | A EaflE [0 Mt uuﬁmﬁ
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
GS105 58258 50321 |J3342ZR 2,398 2,180 7 0050002 |M10 x 30 154 140 4
50322 |]33427ZL 2,398 2,180 7 0050059 |M12 x 30 231 210 16
50391 |J3342SPZR 2,915 2,650 1
50392 |J3342SPZL 2,915 2,650 1
50691 |J3342XZR 3,080 2,800 1
50692 |J3342XZL 3,080 2,800 1
50401 |J3342CPZR 3,080 2,800 1
50402 |[J3342CPZL 3,080 2,800 1
it 20 51,722 47,020 b 20| 4312 3,920
GS125 5923s 50321 |J3342ZR 2,398 2,180 8 0050002 |M10 x 30 154 140 4
50322 |]J33427ZL 2,398 2,180 8 0050059 |M12 x 30 231 210 18
50391 |[J3342SPZR 2,915 2,650 1
GS 50392 |J3342SPZL 2,915 2,650 1
(1) 50691 |J3342XZR 3,080 2,800 1
® 50602 |]3342XZL 3,080 2800 1
50401 |[J3342CPZR 3,080 2,800 1
50402 |J3342CPZL 3,080 2,800 1
it 22 56,518| 51,380 B 22| 4,774| 4340
GS151 5827S 50321 |J3342ZR 2,398 2,180 10 0050002 |M10 x 30 154 140 4
GS155 50322 |J3342ZL 2,398 2,180 10 0050059 |M12 x 30 231 210 24
50391 |J3342SPZR 2,915 2,650 2
50392 |[J3342SPZL 2,915 2,650 2
50691 |J3342XZR 3,080 2,800 1
50692 |J3342XZL 3,080 2,800 1
50401 |J3342CPZR 3,080 2,800 1
50402 |[J3342CPZL 3,080 2,800 1
it 28 71,940| 65,400 & 28| 6,160 5,600
HeiE EHn-4— . . ﬂi/vﬂ'\%%ll\ﬁﬁﬂ;& A i 4% —
| v [y [ s el |, £y MBS P EETY
s FES bt | mea-t i BA) | @R ®D | @i
GT100 58238 50321 |J3342ZR 2,398 2,180 7 0050059 |M12 x 30 231 210 18
50322 |J3342ZL 2,398 2,180 7
50391 |[J3342SPZR 2,915 2,650 2
50392 |J3342SPZL 2,915 2,650 2
GT it 18 45,232 41,120 G 18| 4,158 3,780
(0) GT120 5824S 50321 |J3342ZR 2,398 2,180 8 0050059 |M12 x 30 231 210 20
50322 |J33427ZL 2,398 2,180 8
50391 |J3342SPZR 2,915 2,650 2
50392 |J3342SPZL 2,915 2,650 2
it 20 50,028| 45,480 & 20| 4,620 4,200
GT101 58258 50321 |J3342ZR 2,398 2,180 7 0050002 |M10 x 30 154 140 4
50322 |]33427ZL 2,398 2,180 7 0050059 (M12 x 30 231 210 16
50391 |J3342SPZR 2,915 2,650 1
50392 |J3342SPZL 2,915 2,650 1
50691 |J3342XZR 3,080 2,800 1
50692 |J3342XZL 3,080 2,800 1
50401 |J3342CPZR 3,080 2,800 1
50402 |]J3342CPZL 3,080 2,800 1
B 20 51,722 47,020 B 20| 4312 3,920
GT121 59238 50321 |J3342ZR 2,398 2,180 8 0050002 [M10 x 30 154 140 4
50322 |J3342ZL 2,398 2,180 8 0050059 |M12 x 30 231 210 18
50391 |J3342SPZR 2,915 2,650 1
50392 |J3342SPZL 2,915 2,650 1
?1-5 50691 |J3342XZR 3,080 2,800 1
50692 |J3342XZL 3,080 2,800 1
50401 |J3342CPZR 3,080 2,800 1
50402 |J3342CPZL 3,080 2,800 1
i 22 56,518| 51,380 H 22| 4,774 4,340
GT131 5885S 50321 |J3342ZR 2,398 2,180 8 0050002 |M10 x 30 154 140 4
50322 |]J3342ZL 2,398 2,180 8 0050059 (M12 x 30 198 180 20
50391 |J3342SPZR 2,915 2,650 2
50392 |J3342SPZL 2,915 2,650 2
50691 |J3342XZR 3,080 2,800 1
50692 |J3342XZL 3,080 2,800 1
50401 |J3342CPZR 3,080 2,800 1
50402 |]J3342CPZL 3,080 2,800 1
B 24| 62,348| 56,680 B 24| 4576 4,160

76



S A TUfitE SR

s -4 ] i %ﬁ/vma‘%gll\ﬁﬁﬂﬁ i £ _
- wy | Ay | A B & s g Mt auumﬂﬁ
e S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
GM165,GM165R 59058 50351 |J3342BZR 3,080 2,800 12 0050060 |M12 x 30(B=21) 253 230 32
50352 |J3342BZL 3,080 2,800 12
50361 |J3342BPZR 3,586 3,260 2
50362 |J3342BPZL 3,586 3,260 2
51371 |J3385XZR 3,586 3,260 2
51372 |J3385XZL 3,586 3,260 2
GM it 32| 102,608 93,280 B 32| 8,096 7,360
(5 GM185,GM185R 5906S 50351 |J3342BZR 3,080 2,800 14 0050060 (M12 x 30(B=21) 253 230 36
50352 |J3342BZL 3,080 2,800 14
50361 |J3342BPZR 3,586 3,260 2
50362 |J3342BPZL 3,586 3,260 2
51371 |J3385XZR 3,586 3,260 2
51372 |J3385XZL 3,586 3,260 2
it 36| 114,928| 104,480 G 36| 9,108| 8,280
HiE EEn-4— ; ; %f:)/vm%g/l\ﬁﬁlﬂf i 5% ~
o wy | Ay | wliE B Rl . oM auuwﬁ ;&
we S yha-t | &I s B2 | FBHR (B2 | Gk
ucso 5233S 49011 |UJ256R 1,265 1,150 4 0050059 |M12 x 30 231 210 8
49012 |UJ256L 1,265 1,150 4 0050015 [M12 x 35 209 190 10
49041 |UJ256XR 1,397 1,270 2
49042 |UJ256XL 1,397 1,270 2
49031 |UJ256XPR 1,397 1,270 1
49032 |UJ256XPL 1,397 1,270 1
49021 |UJ256PR 1,650 1,500 2
49022 |UJ256PL 1,650 1,500 2
it 18 25,102 22,820 B 18| 3,938 3,580
uci120 58508 49011 |UJ256R 1,265 1,150 8 0050059 |M12 x 30 231 210 16
uc125 49012 |UJ256L 1,265 1,150 8 0050015 [M12 x 35 209 190 10
49041 |UJ256XR 1,397 1,270 2
49042 |UJ256XL 1,397 1,270 2
49031 |UJ256XPR 1,397 1,270 1
49032 |UJ256XPL 1,397 1,270 1
49021 |UJ256PR 1,650 1,500 2
49022 |UJ256PL 1,650 1,500 2
l(Joc)’ 5| 26| 35222| 32,020 5| 26| 5786 5260
(5) uc140 5851S 49011 |UJ256R 1,265 1,150 10 0050059 (M12 x 30 231 210 20
uc145 49012 |UJ256L 1,265 1,150 10 0050015 |M12 x 35 209 190 10
49041 |UJ256XR 1,397 1,270 2
49042 |UJ256XL 1,397 1,270 2
49031 |UJ256XPR 1,397 1,270 1
49032 |UJ256XPL 1,397 1,270 1
49021 |UJ256PR 1,650 1,500 2
49022 |UJ256PL 1,650 1,500 2
it 30 40,282| 36,620 & 30| 6,710 6,100
uc160 58528 49011 |UJ256R 1,265 1,150 12 0050059 (M12 x 30 231 210 24
uc165 49012 |UJ256L 1,265 1,150 12 0050015 |M12 x 35 209 190 10
uc170 49041 |UJ256XR 1,397 1,270 2
49042 |UJ256XL 1,397 1,270 2
49031 |UJ256XPR 1,397 1,270 1
49032 |UJ256XPL 1,397 1,270 1
49021 |UJ256PR 1,650 1,500 2
49022 |UJ256PL 1,650 1,500 2
it 34|  45342| 41,220 it 34| 7,634| 6,940
i 05 B#—g— : o POAEZ T T
p— wy | oAy | ki Bl . oy Mt sﬁuu{m& ;&g
wE S oha-b | E&I-H P BR) | B (B2 | G
GC1B,GC1BH 5443S 48111 |J85080R 2,640 2,400 12 0050041 |M16 x 40 74 340 48
GC 48112 |J85080L 2,640 2,400 12
B 24| 63,360 57,600 it 48| 17,952| 16,320

77



S A TUfitE SR

am - HAMELNF A TR M (ST994 . oM E) B LTl
- wy | ANy Ty B S fifi4g 2 oM 1Bl
ke B R toba—+ | B&I-F dhh #32) | Bk ®2) | i) @) | @itk ) | @itk
L160 5694S | 46391 |GI850R(vm) 1,034 940 19 0050045 |M12 X 26 209 190/ 40
PC160 46392 |G1850L(vn) 1,034 240 19
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 240 1
E 40|  41,360| 37,600 i 40| 8,360| 7,600
A (RED 5279S | 46391 |GI1850R(vm) 1,034 940 21 0050045 |M12 X 26 209 190 44
0 |Pciso 46392 |G1850L(vm) 1,034 940| 21
48831 |G1850PR 1,034 240 1
'(’(g 48832 |G1850PL 1,034| 940 1
H 44| 45496 41360 £ 44| 9,196 8360
1200 5250S | 46391 |GI1850R(vm) 1,034 940| 25 0050045 |M12 X 26 209 190/ 52
PC200 46392 |G1850L(vn) 1,034 940| 25
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 240 1
E 52| 53,768| 48,880 i 52| 10,868| 9,880
PC167 5059S | 45731 |F1855R 1,067 970 17 0050045 |M12 X 26 209 190 40
45732 |F1855L 1,087 970 17
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vn) 1,034 240 3
E 40| 42,482| 38620 i 40| 8,360| 7,600
PC187 5080S | 45731 |F1855R 1,087 970| 20 0050045 |M12 x 26 209 190 46
45732 |F1855L 1,067 970| 20
?7(; 46391 |G1850R(vn) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
B 46|  48,884| 44,440 B 46| 9,614) 8740
PC207 5061S | 45731 |F1855R 1,067 970| 22 0050045 |M12 X 26 209 190/ 50
45732 |F1855L 1,067 970| 22
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vn) 1,034 940 3
5 50| 53,152| 48,320 G 50| 10,450| 9,500
PC168 5585S | 47631 |G1755R 1,056 960 17 0050045 |M12 X 26 209 190 40
47632 |G1755L 1,056 960 17
47641 |G1756R 1,056 960 3
47642 |G1756L 1,056 960 3
5 40|  42,240| 38400 G 40| 8,360| 7,600
PC188 5586S | 47631 |G1755R 1,056 960| 20 0050045 |M12 x 26 209 190 46
47632 |G1755L 1,056 960| 20
Zg 47641 |G1756R 1,056 960 3
47642 |G1756L 1,056 260 3
E 46| 48576 44,160 i 46| 9,614| 8740
PC208 5587S | 47631 |G1755R 1,056 960 22 0050045 |M12 x 26 209 190/ 50
47632 |G1755L 1,056 960| 22
47641 |G1756R 1,056 260 3
47642 |G1756L 1,056 960 3
5 50|  52,800| 48,000 G 50| 10,450| 9,500

78



S A TUfitE SR

i NTq=nO= ﬁf5hm%§ll\ﬁ1?fﬁ$§ &
It-na- - wy wy T MAZE EaflE [0 £y Mk unfﬂﬂﬁ
s S | bt BRIV kd @2 [ @ | | @R | Gl
ZE180 (1) (H7F~30391160) 5251S | 46391 |GI850R(/™) 1034] o940 23 0050045 |M12 x 26 200) 190 48
46392 |G1850L(¥n) 1,034 940 23
48831 |G1850PR 1,034 o940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
5| 48] 49,632| 45,120 5| 48] 10032| 9,120
ZE200 (IF) (F#~30391160) 5250S 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 25 0050045 (M12 x 26 209 190 52
46302 |G1850L(vn) 1,034 40| 25
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 o940 1
(ZOE) 5| 52| 53768| 48880 5| 52| 10,868] 9:880
B |zE220 ) G —s0391160 52495 | 46391 |GI850R(/m) 1,034] o40] 28 0050045 |M12 x 26 209]  190] 58
46392 |G1850L(m) 1,034 940 28
48831 |G1850PR 1,034 o940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
5| 58| 59,972| 54520 5| s8] 12,122 11,020
ZE240 (IF) (K #&~30391160) 5282S 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 32 0050045 (M12 x 26 209 190 66
46392 |G1850L(vn) 1,034 40| 32
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 o940 1
5| 66| 68244 62040 5| 66| 13,794] 12540
ZE180 (#) (H#30391161~) 5160S 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 20 0050045 (M12 x 26 209 190 46
46302 |G1850L(vn) 1,034 940 20
48831 |G1850PR 1,034 o040 3
48832 |G1850PL 1,034 o0 3
5| 46| 47564] 43240 5| 46| 9,614 8740
ZE200 () (730391161 ~) 5161S | 46391 |GIS50RC/E) 1034] o040 22 0050045 |M12 x 26 209]  190] 50
46392 |G1850L () 1,034 o4 22
48831 |G1850PR 1,034 40| 3
48832 |G1850PL 1,034 o040 3
(ZoFS B 50|  51,700| 47,000 B 50| 10,450 9,500
¥ |ZE220 ) GE0s91161~) 51625 | 46391 |GI850R(/7) 1,034] 940 25 0050045 |M12x 26 209]  190] 56
46392 |G1850L(xm) 1,034 40| 25
48831 |G1850PR 1,034 o040 3
48832 |G1850PL 1,034 40| 3
5| 56| 57,904 52640 5| 56| 11,704 10,640
ZE240 () (30391161 ~) 51635 | 46391 |GIS50RC/E) 1,034] 940 29 0050045 |M12 x 26 209]  190] 64
46392 |G1850L(vm) 1,034 o040 20
48831 |G1850PR 1,034 40| 3
48832 |G1850PL 1,034 o0 3
3| 64] 66,176 60,160 5| 64 13,376 12160
ZE181 50685 | 45731 |FI855R 1067] 970 20 0050045 |M12 x 26 209]  190] 46
ZE182 45732 |F1855L 1,067 970 20
46391 |G1850R(C) 1,034 o0 3
46302 |G1850L(vn) 1,034 o0 3
5| 46| 48.884] 44440 5| 46| 9.614] 8740
ZE201 50625 | 45731 |FI855R 1067] 970 22 0050045 |M12x 26 200]  190] 50
ZE202 45732 |F1855L. 1,067 970 22
46391 |GI850R(vm) 1,034 o0 3
46392 |G1850L(>n) 1,034 o0 3
(Zf) 5| 50| 53152] 48320 5| 50| 10450 9500
@ |zE22 50635 | 45731 |[I855R 1067] 970 25 0050045 |M12 x 26 209]  190] 56
ZE222 45732 |F1855L 1,067 970 25
46391 |G1850RC) 1,034 o0 3
46302 |G1850L(vn) 1,034 o940 3
3| 56| 59.554| 54140 5| 56| 11,704 10640
ZE241 5064S | 45731 |FIS55R 1067] 970 29 0050045 |M12 x 26 209]  190] 64
ZE242 45732 |F1855L 1,067 970 29
46391 |G1850RC) 1,034 o940 3
46392 |G1850L(¥m) 1,034 940 3
5| 64| 68,090 61,900 5| 64| 13376 12,160

79



S A TUfitE SR

. R 5 A L% &
- wy | Ay | A EaflE [0 Mt uuﬁmﬁ
e S || tvba-b | meab kd HBR) | FBH (B2 | Gk
ZK180 78428 47631 |G1755R 1,056 960 20 0050045 |M12 x 26 209 190 46
47632 |G1755L 1,056 960 20
47641 |G1756R 1,056 960 3
47642 |G1756L 1,056 960 3
& 46 48,576 44,160 b 46| 9,614 8,740
ZT200 7843S 47631 |G1755R 1,056 960 22 0050045 |M12 x 26 209 190 50
ZK200 47632 |G1755L 1,056 960 22
ZL.200 47641 |G1756R 1,056 960 3
47642 |G1756L 1,056 960 3
é; B 50|  52,800| 48,000 5 50| 10,450| 9,500
7L 77220 7844s 47631 |G1755R 1,056 960 25 0050045 |M12 x 26 209 190 56
ZK220 47632 |G1755L 1,056 960 25
ZL.220 47641 |G1756R 1,056 960 3
47642 |G1756L 1,056 960 3
& 56 59,136 53,760 b 56| 11,704| 10,640
ZT240 7845S 47631 |G1755R 1,056 960 29 0050045 |M12 x 26 209 190 64
ZK240 47632 |G1755L 1,056 960 29
ZL.240 47641 |G1756R 1,056 960 3
47642 |G1756L 1,056 960 3
B 64 67,584 61,440 B 64| 13,376 12,160
EJ200 7843S 47631 |G1755R 1,056 960 22 0050045 |M12 x 26 209 190 50
EL200 47632 |G1755L 1,056 960 22
47641 |G1756R 1,056 960 3
47642 |G1756L 1,056 960 3
B 50 52,800 48,000 B 50| 10,450 9,500
EJ220 7844S 47631 |G1755R 1,056 960 25 0050045 |M12 x 26 209 190 56
EL220 47632 |G1755L 1,056 960 25
EE 47641 |G1756R 1,056 960 3
47642 |G1756L 1,056 960 3
B 56 59,136 53,760 B 56| 11,704| 10,640
EJ240 7845S 47631 |G1755R 1,056 960 29 0050045 |M12 x 26 209 190 64
EL240 47632 |G1755L 1,056 960 29
47641 |G1756R 1,056 960 3
47642 |G1756L 1,056 960 3
B 64 67,584 61,440 B 64| 13,376 12,160
s NF(-na- H5A % 2N R T
<‘END-> - Y Y LN B Rl e oM uufmﬁ -
s B U bk | gt ¥4 @0 | @R | | @Ed) | B =
PSH200 5062S 45731 |F1855R 1,067 970 22 0050045 |M12 x 26 209 190 50
45732 |F1855L 1,067 970 22
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
B 50 53,152 48,320 & 50| 10,450 9,500
PSH220 5063S 45731 |F1855R 1,067 970 25 0050045 (M12 x 26 209 190 56
45732 |F1855L 1,067 970 25
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
B 56 59,554| 54,140 & 56| 11,704| 10,640
PSH240 5064S 45731 |F1855R 1,067 970 29 0050045 |M12 x 26 209 190 64
45732 |F1855L 1,067 970 29
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
PSH B 64 68,090| 61,900 5 64| 13,376 12,160
PSH260 5065S 45731 |F1855R 1,067 970 31 0050045 (M12 x 26 209 190 68
45732 |F1855L 1,067 970 31
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
i 68 72,358| 65,780 H 68| 14,212| 12,920
PSH280 5066S 45731 |F1855R 1,067 970 33 0050045 |M12 x 26 209 190 72
45732 |F1855L 1,067 970 33
46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 3
46392 |G1850L(¥m) 1,034 940 3
B 72| 76,626 69,660 B 72| 15,048 13,680
PSH310 5069S 45731 |F1855R 1,067 970 36 0050045 (M12 x 26 209 190 78
45732 |F1855L 1,067 970 36
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
i 78 83,028 75,480 it 78| 16,302 14,820

80



S A TUfitE SR

- I %ta/vm%gmﬁ@é TR WA (ST9v., FyME =) B 2N {liE
- wy | ANy Ty B S fifi4g g Ty Mg 1A NMEE
e B o yha-t | B&I-H iigd (Fi2) | Bitk) (#id) | ik F2) | Bitk) FR) | Bidk)
PLR180 5068S 45731 |F1855R 1,067 970 20 0050045 (M12 % 26 209 190 46
45732 |F1855L 1,067 970 20
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
H 46 48,884 44,440 B 46| 9,614 8,740
PLR200 5062S 45731 |F1855R 1,067 970 22 0050045 (M12 x 26 209 190 50
45732 |F1855L 1,067 970 22
46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
B 50 53,152| 48,320 B 50 10,450 9,500
PLR220 5063S 45731 |F1855R 1,067 970 25 0050045 (M12 % 26 209 190 56
45732 |F1855L 1,067 970 25
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(¥m) 1,034 940 3
H 56 59,554| 54,140 B 56| 11,704 10,640
PLR240 5064S 45731 |F1855R 1,067 970 29 0050045 (M12 x 26 209 190 64
45732 |F1855L 1,067 970 29
P(I(;? 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
B 64 68,090| 61,900 B 64| 13,376 12,160
PLR260 5065S 45731 |F1855R 1,067 970 31 0050045 (M12 % 26 209 190 68
45732 |F1855L 1,067 970 31
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
H 68 72,358| 65,780 B 68| 14,212 12,920
PLR280 5066S 45731 |F1855R 1,067 970 33 0050045 |M12 x 26 209 190 72
45732 |F1855L 1,067 970 33
46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
E 72 76,626 69,660 G 72| 15,048 13,680
PLR310 5069S 45731 |F1855R 1,067 970 36 0050045 M12 x 26 209 190 78
45732 |F1855L 1,067 970 36
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
H 78 83,028 75,480 B 78| 16,302| 14,820
PLR181 5049S 45731 |F1855R 1,067 970 20 0050045 M12 x 26 209 190 46
45732 |F1855L 1,067 970 20
67941 |GN1860R(vm) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L( 1) 1,265 1,150 3
H 46 50,270 45,700 B 46| 9,614 8,740
PLR201 5050S 45731 |F1855R 1,067 970 22 0050045 |M12 x 26 209 190 50
45732 |F1855L 1,067 970 22
67941 |GN1860R(>m) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(v1) 1,265 1,150 3
& 50 54,538| 49,580 & 50 10,450 9,500
PLR221 5051S 45731 |F1855R 1,067 970 25 0050045 (M12 x 26 209 190 56
45732 |F1855L 1,067 970 25
67941 |GN1860R(vm) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L( 1) 1,265 1,150 3
H 56 60,940 55,400 B 56| 11,704| 10,640
PLR241 5052S 45731 |F1855R 1,067 970 29 0050045 |M12 x 26 209 190 64
45732 |F1855L 1,067 970 29
FZ'{? 67941 |GN1860R(>m) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(v1) 1,265 1,150 3
H 64 69,476 63,160 B 64| 13,376 12,160
PLR261 5053S 45731 |F1855R 1,067 970 31 0050045 (M12 x 26 209 190 68
45732 |F1855L 1,067 970 31
67941 |GN1860R(v1m) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(>1m) 1,265 1,150 3
H 68 73,744 67,040 E 68| 14,212 12,920
PLR281 5054S 45731 |F1855R 1,067 970 33 0050045 |M12 x 26 209 190 72
45732 |F1855L 1,067 970 33
67941 |GNI1860R(vm) 1,265 1,150 3
67942 |GNI1860L(¥1) 1,265 1,150 3
H 72 78,012 70,920 B 72| 15,048 13,680
PLR311 5055S 45731 |F1855R 1,067 970 36 0050045 (M12 x 26 209 190 78
45732 |F1855L 1,067 970 36
67941 |GN1860R(v1) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(>1m) 1,265 1,150 3
H 78 84,414 76,740 E 78| 16,302| 14,820

81



S A TUfitE SR

s I %ta/vmﬁégmﬁ@% UK W (STyv., FoMTE) & BNl
- wy | ANy Ty B S fifi4g 2 Ty Mg 1A NMEE
e B o yha-t | B&I-H iigd (Fi2) | Bitk) (#id) | ik F2) | Bitk) FR) | Bidk)
PJ180 5091S 45731 |F1855R 1,067 970 19 0050045 (M12 % 26 209 190 44
45732 |F1855L 1,067 970 19
67941 |GN1860R(vm) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,265 1,150 3
H 44 48,136| 43,760 b 44| 9,196 8,360
PX200 5092S 45731 |F1855R 1,067 970 21 0050045 (M12 x 26 209 190 48
PJ200 45732 |F1855L 1,067 970 21
67941 |GN1860R(V/1) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(>m) 1,265 1,150 3
B 48 52,404 47,640 B 48| 10,032 9,120
PX220 5093S 45731 |F1855R 1,067 970 24 0050045 (M12 % 26 209 190 54
PJ220 45732 |F1855L 1,067 970 24
E)j 67941 |GN1860R(vm) 1,265 1,150 3
67942 |GNI1860L(¥1) 1,265 1,150 3
H 54 58,806 53,460 b 54| 11,286 10,260
PX240 5094S 45731 |F1855R 1,067 970 26 0050045 (M12 x 26 209 190 58
45732 |F1855L 1,067 970 26
67941 |GN1860R(V/1) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(>m) 1,265 1,150 3
B 58 63,074| 57,340 B 58| 12,122 11,020
PX280 5053S 45731 |F1855R 1,067 970 31 0050045 (M12 % 26 209 190 68
45732 |F1855L 1,067 970 31
67941 |GN1860R(vm) 1,265 1,150 3
67942 |GNI1860L(v1) 1,265 1,150 3
H 68 73,744 67,040 B 68| 14,212 12,920

82



S A TUfitE SR

s e ‘ ‘ WAL 1 el : —
_ - wy |y | b EaflE [0 £y Mk unfﬂﬂﬁ
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
PLZ240 78285 | 49881 |GI860R 1,265| 1,150 27 0050059 [M12 X 30 231 210 60
PLZ241 49882 |G1860L 1,265| 1,150 27
67381 |GN1960ZR(v1) 2,123| 1,930 3
67382 |GN1960ZL(vm) 2,123 1,930 3
5t| 60| 81,048 73,680 B 60| 13,860 12,600
PLZ280 7829S | 49881 |G1860R 1,265| 1,150 32 0050059 [M12 x 30 231 210 70
PLZ281 49882 |G1860L 1,265| 1,150 32
67381 |GN1960ZR(v1) 2,123 1,930 3
67382 |GN1960ZL(vm) 2,123| 1,930 3
it 70|  93,698| 85,180 B 70| 16,170| 14,700
PLZ320 7663S | 49881 |GI860R 1,265| 1,150] 36 0050059 [M12 x 30 231 210 78
pLz |PLZ321 49882 |G1860L 1,265 1,150 36
(0) 67381 |GN1960ZR(m) 2,123| 1,930 3
M 67382 |GN1960ZL(vm) | 2123| 1,930 3
5t| 78| 103,818 94380 B 78| 18,018| 16,380
PLZ360 7664S | 49881 |GI1860R 1,265| 1,150 41 0050059 [M12 x 30 231 210 88
PLZ361 49882 |G1860L 1,265| 1,150 41
67381 |GN1960ZR(v1) 2,123 1,930 3
67382 |GN1960ZL(vm) 2,123| 1,930 3
it 88| 116,468| 105,880 i 88| 20,328 18,480
PLZ400 7665S | 49881 |GI860R 1,265| 1,150| 46 0050059 [M12 x 30 231 210 98
PLZ401 49882 |G1860L 1,265 1,150 46
67381 |GN1960ZR(v1) 2,123| 1,930 3
67382 |GN1960ZL(vm) 2,123| 1,930 3
5t| 98| 129,118] 117,380 B 98| 22,638 20580

83



S A TUfitE SR

115 R %/\,m%gmﬁ@% JUR W (ST9vx, FoMtE) F LINGEEE
- wy | ANy Ty B it g oM 1Bl
ke B R toba—+ | B&I-F dhh #32) | Bk ®2) | i) @) | @itk ) | @itk
PM180 (IF1) (3 ~30391160) 5251S | 46391 |G1850R(¥n) 1,034 940 23 0050045 |M12 X 26 209 190 48
PS180 (IH) (17 ~30381645) 46392 |G1850L(vn) 1,034 940 23
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
i 48|  49,632| 45,120 E 48| 10,032| 9,120
PM200 (1) (f ~30391160) 52508 | 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 25 0050045 |M12 x 26 209 190 52
PS200 (IR) (#%~30381645) 46392 |G1850L(m) 1034| 940 25
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
B 52| 53,768| 483880 B 52| 10,868 9,880
PM220 (If1) (¢ ~30391160) 5249S | 46391 |G1850R(¥n) 1,034 940 28 0050045 |M12 X 26 209 190 58
PS8220 (IR) (%% ~30381645) 46392 |G18501.(vm) 1,034 940 28
48831 |G1850PR 1,034 940 1
PM 48832 |G1850PL 1,034 940 1
PS i 58| 59,972| 54,520 E 58| 12,122| 11,020
(0)  |PM240 (1H) (% ~30391160) 52828 | 46391 |G1850R(¥1) 1,034 940 32 0050045 |M12 X 26 209 190 66
15| PS240 (1) (4 ~30381645) 46392 |G1850L(vn) 1,034 940 32
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
i 66| 68,244| 62,040 i 66| 13,794 12,540
PS260 (If1) (% ~30381645) 5283S | 46391 |GI1850R(¥n) 1,034 940 33 0050045 |M12 X 26 209 190 68
46392 |G1850L(/m) 1,034 940 33
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
B 68| 70,312| 63920 E 68| 14,212| 12,920
PS280 (IF) (3 ~30381645) 5284S 46391 |G1850R(v/m) 1,034 940 36 0050045 |M12 x 26 209 190 74
46392 |G1850L(/m) 1,034 940 36
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
i 74|  76,516| 69,560 B 74| 15,466| 14,060
PM180 (#) (H#30391161~) 5160S | 46391 |GI850R(n) 1,034 940 20 0050045 |M12 X 26 209 190 46
PM185,PM186 46392 |G1850L(/m) 1,034 940 20
PS180 (#7) (1#%30381646~) 48831 |G1850PR 1,034 940 3
PS185,PS186 48832 |G1850PL 1,034 940 3
i 46|  47,564| 43240 i 46| 9,614| 8740
PM200 (#) (1430391161 ~) 5161S | 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 22 0050045 |M12 X 26 209 190 50
PM205,PM206 46392 |G1850L(¥n) 1,034 940 22
PS200 (#) (#%30381646~) 48831 |G1850PR 1,034 940 3
PS205,PS206 48832 |G1850PL 1,034 940 3
B 50|  51,700| 47,000 B 50| 10,450/ 9,500
PM220 () (130391161 ~) 5162S | 46391 |GI850R(¥n) 1,034 940 25 0050045 |M12 X 26 209 190 56
PM225,PM226 46392 |G1850L(/m) 1,034 940 25
PS220 () (1730381646 ~) 48831 |GI1850PR 1,034 940 3
':,“S/' PS225,PS226 48832 |G1850PL 1,034 940 3
(0 E 56| 57,904 52,640 E 56| 11,704| 10,640
# [PM240 (i) (e30391161~) 51638 | 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 29 0050045 |M12 X 26 209 190 64
Egg PM245,PM246 46392 |G1850L(/m) 1,034 940 29
PS240 (#) (#%30381646~) 48831 |G1850PR 1,034 940 3
PS245,PS246 48832 |G1850PL 1,034 940 3
B 64| 66,176| 60,160 E 64| 13,376 12,160
PS260 (1) (130381646 ~) 5164S | 46391 |GI850R(¥n) 1,034 940 31 0050045 |M12 X 26 209 190 68
PS265,PS266 46392 |G1850L(/m) 1,034 940 31
48831 |G1850PR 1,034 940 3
48832 |G1850PL 1,034 940 3
i 68| 70,312| 63920 E 68| 14,212| 12,920
PS280 (1) (730381646~) 5165S | 46391 |GI1850R(¥n) 1,034 940 33 0050045 |M12 X 26 209 190 72
PS285,PS286 46392 |G1850L(/m) 1,034 940 33
48831 |G1850PR 1,034 940 3
48832 |G1850PL 1,034 940 3
B 72|  74,448| 67,680 B 72| 15,048| 13,680
$5206 5161S | 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 22 0050045 |M12 X 26 209 190 50
46392 |G1850L(/m) 1,034 940 22
48831 |G1850PR 1,034 940 3
48832 |G1850PL 1,034 940 3
b 50|  51,700| 47,000 i 50| 10,450/ 9,500
$5226 5162S | 46391 |GI1850R(¥m) 1,034 940 25 0050045 |M12 X 26 209 190 56
46392 |G1850L(/m) 1,034 940 25
(SGS) 48831 |GI850PR 1,034 940 3
48832 |G1850PL 1,034 940 3
i 56| 57,904| 52,640 E 56| 11,704| 10,640
$5246 51638 | 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 29 0050045 |M12 X 26 209 190 64
46392 |G1850L(/m) 1,034 940 29
48831 |G1850PR 1,034 940 3
48832 |G1850PL 1,034 940 3
B 64| 66,176| 60,160 B 64| 13,376| 12,160

84



S A TUfitE SR

- R HAMELNF A TR M (ST994 . oM E) B LTl
- wy | ANy Ty B S fifi4g 2 oM 1Bl
ke B R toba—+ | B&I-F dhh #32) | Bk ®2) | i) @) | @itk ) | @itk
PM187 5026S | 45731 |F1855R 1,067 970 19 0050045 |M12 X 26 209 190 46
PS187 45732 |F1855L 1,087 970 19
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 4
46392 |G1850L(vn) 1,034 240 4
E 46| 48,818| 44,380 i 46| 9,614| 8740
PM207 5027S | 45731 |F1855R 1,087 970| 21 0050045 |M12 x 26 209 190/ 50
PS207 45732 |F1855L 1,067 970| 21
46391 |G1850R(vn) 1,034 240 4
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 4
B 50| 53,086| 48260 B 50| 10,450| 9,500
PM227 50288 | 45731 |F1855R 1,067 970| 24 0050045 |M12 X 26 209 190/ 56
PS227 45732 |F1855L 1,087 970| 24
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 4
46392 |G1850L(vn) 1,034 240 4
E 56| 59,488| 54,080 i 56| 11,704| 10,640
PM247 50298 | 45731 |F1855R 1,087 970| 28 0050045 [M12 X 26 209 190 64
pM  [PS247 45732 |F1855L 1,067 970| 28
PS 46391 |G1850R(vn) 1,034 240 4
2 46392 |G1850L(m) 1,034) 940 4
B 64| 68,024| 61,840 B 64| 13,376| 12,160
PS267 50308 | 45731 |F1855R 1,067 970| 30 0050045 |M12 X 26 209 190/ 68
45732 |F1855L 1,087 970| 30
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 4
46392 |G1850L(vn) 1,034 940 4
5 68| 72,292| 65720 i 68| 14,212| 12920
PS287 5031S | 45731 |F1855R 1,067 970| 32 0050045 |M12 x 26 209 190 72
45732 |F1855L 1,067 970| 32
46391 |G1850R(vn) 1,034 940 4
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 4
E 72|  76,560| 69,600 E 72| 15,048| 13,680
PS307 50328 | 45731 |F1855R 1,067 970| 34 0050045 |M12 X 26 209 190 76
45732 |F1855L 1,067 970| 34
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 4
46392 |G1850L(vn) 1,034 940 4
5 76|  80,828| 73480 i 76| 15,884| 14,440
PM188 5068S | 45731 |F1855R 1,067 970| 20 0050045 |M12 X 26 209 190 46
PS188 45732 |F1855L 1,067 970/ 20
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vn) 1,034 940 3
5 46|  48,884| 44440 i 46| 9,614| 8740
PM208 5062S | 45731 |F1855R 1,067 970| 22 0050045 |M12 X 26 209 190/ 50
PS208 45732 |F1855L 1,067 970| 22
46391 |G1850R(vn) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 240 3
E 50| 53,152| 48,320 i 50| 10,450| 9,500
PM228 5063S | 45731 |F1855R 1,067 970| 25 0050045 |M12 x 26 209 190 56
PS228 45732 |F1855L 1,067 970| 25
46391 |G1850R(vm) 1,034 240 3
46392 |G1850L(vn) 1,034 940 3
5 56| 59,554| 54,140 i 56| 11,704| 10,640
PM248 5064S | 45731 |F1855R 1,067 970| 29 0050045 |M12 X 26 209 190 64
PS248 45732 |F1855L 1,067 970| 29
46391 |G1850R(vn) 1,034 940 3
PM 46392 |G1850L(vm) 1,034 240 3
PS E 64| 68,090 61,900 i 64| 13,376| 12,160
®  [ps268 5085S | 45731 |F1855R 1,087 970| 31 0050045 |M12 x 26 209 190 68
45732 |F1855L 1,067 970| 31
46391 |G1850R(vm) 1,034 240 3
46392 |G1850L(vn) 1,034 940 3
& 68 72,358| 65,780 B 68| 14,212 12,920
PS288 5066S | 45731 |F1855R 1,067 970| 33 0050045 |M12 X 26 209 190 72
45732 |F1855L 1,087 970| 33
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vn) 1,034 240 3
E 72|  76,626| 69,660 i 72| 15,048| 13,680
PS308 5087S | 45731 |F1855R 1,087 970| 35 0050045 |M12 x 26 209 190 76
45732 |F1855L 1,067 970| 35
46391 |G1850R(vm) 1,034 240 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
£ 76|  80,894| 73540 i 76| 15,884| 14,440
PS318 5069S | 45731 |F1855R 1,067 970| 36 0050045 |M12 X 26 209 190 78
45732 |F1855L 1,087 970| 36
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vn) 1,034 240 3
E 78|  83,028| 75480 i 78| 16,302| 14,820

85



S A TUfitE SR

s R %ﬁ/\,ma‘%gll\ﬁ@% UK W (STyv., FoMTE) & BNl
- wy | ANy Ty B S fifi4g g Ty Mg 1A NMEE
e B o yha-t | B&I-H iigd (Fi2) | Bitk) (#id) | ik F2) | Bitk) FR) | Bidk)
G160 5278S 46391 |G1850R(vm) 1,034 940 20 0050045 (M12 % 26 209 190 42
G161 46392 |G1850L(vm) 1,034 940 20
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
H 42 43,428| 39,480 b 42| 8,778 7,980
G180 5279S 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 21 0050045 |M12 x 26 209 190 44
G181 46392 |G1850L(vm) 1,034 940 21
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
B 44 45,496 41,360 B 44| 9,196 8,360
G200 5280S 46391 |G1850R(vm) 1,034 940 24 0050045 (M12 % 26 209 190 50
G201 46392 |G1850L(vm) 1,034 940 24
H200 48831 |G1850PR 1,034 940 1
H201 48832 |G1850PL 1,034 940 1
H 50 51,700\ 47,000 b 50| 10,450 9,500
G220 5281S 46391 |G1850R(¥m) 1,034 940 27 0050045 |M12 x 26 209 190 56
G G221 46392 |G1850L(vm) 1,034 940 27
(I(-)l) H220 48831 |G1850PR 1,034 940 1
1) H221 48832 |G1850PL 1,034 940 1
B 56 57,904| 52,640 B 56| 11,704| 10,640
G240 5282S 46391 |G1850R(vm) 1,034 940 32 0050045 (M12 % 26 209 190 66
G241 46392 |G1850L(vm) 1,034 940 32
H240 48831 |G1850PR 1,034 940 1
H241 48832 |G1850PL 1,034 940 1
H 66 68,244| 62,040 B 66| 13,794 12,540
H260 5283S 46391 |G1850R(v1) 1,034 940 33 0050045 |M12 x 26 209 190 68
H261 46392 |G1850L(vm) 1,034 940 33
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
B 68| 70,312| 63,920 B 68| 14,212| 12,920
H280 5284S 46391 |G1850R(vm) 1,034 940 36 0050045 M12 x 26 209 190 74
H281 46392 |G1850L(vm) 1,034 940 36
48831 |G1850PR 1,034 940 1
48832 |G1850PL 1,034 940 1
H 74 76,516 69,560 B 74| 15,466 14,060

86



S A TUfitE SR

B A A 2 NE 7% /NG
g NTA=nA— v . e = =] AN
g |y |y [ bk ol [ o oy Mt ol
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk ;i
PHN247 7828S 49881 |G1860R 1,265 1,150 27 0050059 |M12 x 30 231 210 60
PHN248 49882 |G1860L 1,265 1,150 27
67381 |GN1960ZR(v1) 2,123 1,930 3
67382 |GN1960ZL(m) 2,123 1,930 3
it 60 81,048| 73,680 b 60| 13,860 12,600
PHN267 7258S 49881 |G1860R 1,265 1,150 29 0050059 |M12 x 30 231 210 64
PHN268 49882 |G1860L 1,265 1,150 29
67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 3
67382 |GN1960ZL(vm) 2,123 1,930 3
it 64| 86,108| 78,280 i 64| 14,784| 13,440
PHN287 7829 49881 |G1860R 1,265 1,150 32 0050059 |M12 x 30 231 210 70
PHN288 49882 |G1860L 1,265 1,150 32
67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 3
67382 |GN1960ZL(¥m) 2,123| 1,930 3
it 70 93,698 85,180 b 70| 16,170 14,700
PHN307 7663S 49881 |G1860R 1,265 1,150 36 0050059 |M12 x 30 231 210 78
pPHN |PHN308 49882 |G1860L 1,265 1,150 36
@) PHN327 67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 3
® PHN328 67382 |GN1960ZL(vm) 2,123 1,930 3
it 78| 103,818| 94,380 G 78| 18,018| 16,380
PHN347 72598 49881 |G1860R 1,265 1,150 39 0050059 |M12 x 30 231 210 84
PHN348 49882 |G1860L 1,265 1,150 39
67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 3
67382 |GN1960Z1.(v1) 2,123 1,930 3
it 84| 111,408| 101,280 B 84| 19,404| 17,640
PHN367 7664S 49881 |G1860R 1,265 1,150 41 0050059 |M12 x 30 231 210 88
PHN368 49882 |G1860L 1,265 1,150 41
67381 |GN1960ZR(¥1) 2,123 1,930 3
67382 |GN1960ZL(m) 2,123 1,930 3
& 83| 116,468| 105,880 E 88| 20,328 18,480
PHN407 7665S 49881 |G1860R 1,265 1,150 46 0050059 |M12 x 30 231 210 98
PHN408 49882 |G1860L 1,265 1,150 46
67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 3
67382 |GN1960Z1.(v1) 2,123 1,930 3
it 98| 129,118| 117,380 B 98| 22,638 20,580
1iE Sy - ﬁi/vﬂ'\%%ll\ﬁﬁﬂ;& oM i i 4% —
o an'y ) ‘]l\""/ ) Ty MNE H il we Mtk we
s EES fyha-t | E&I- e (B) | (BiR) B | Bik) 2
PHL600 72558 49881 |G1860R 1,265 1,150 68 0050059 (M12 x 30 231 210 148
49882 |G1860L 1,265 1,150 68
PHL 67381 |GN1960ZR(¥1) 2,123 1,930 [§
67382 |GN1960ZL(m) 2,123 1,930 [
it 148| 197,516| 179,560 Bt 148| 34,188| 31,080

87



S A TUfitE SR

- P HA ML :
- wy | Ay | A B & s g Mt uuﬁmﬁ
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
TXA180 74928 47631 |G1755R 1,056 960 18 0050045 |M12 x 26 209 190 48
47632 |G1755L 1,056 960 18
47641 |G1756R 1,056 960 2
47642 |G1756L 1,056 960 2
67871 |G1840XPR 1,067 970 2
67872 |G1840XPL 1,067 970 2
TXA & 44 46,508| 42,280 B 48| 10,032 9,120
TXA200 7841S 47631 |G1755R 1,056 960 20 0050045 |M12 x 26 209 190 52
47632 |G1755L 1,056 960 20
47641 |G1756R 1,056 960 2
47642 |G1756L 1,056 960 2
67871 |G1840XPR 1,067 970 2
67872 |G1840XPL 1,067 970 2
B 48 50,732 46,120 G 52| 10,868 9,880
- P ﬂa&m%gmﬁ@ﬁ
o wy | oAy | b B il uE oM $Ax
e EES bt | Bea—t it B | EBip @B | B
TXC220 7841 47631 |G1755R 1,056 960 20 0050045 |M12 x 26
TXK220 47632 |G1755L 1,056 960 20
47641 |G1756R 1,056 960 2
47642 |G1756L 1,056 960 2
67871 |G1840XPR 1,067 970 2
67872 |G1840XPL 1,067 970 2
B 48 50,732 46,120 & 52| 10,868 9,880
TXC240 7838S 47631 |G1755R 1,056 960 22 0050045 |M12 x 26 209 190 56
TXK240 47632 |G1755L 1,056 960 22
47641 |G1756R 1,056 960 2
47642 |G1756L 1,056 960 2
67871 |G1840XPR 1,067 970 2
67872 |G1840XPL 1,067 970 2
TXC B 52 54,956 49,960 B 56| 11,704| 10,640
TXK  [TxC260 7839S 47631 |G1755R 1,056 960 24 0050045 |M12 x 26 209 190 60
TXK260 47632 |G1755L 1,056 960 24
47641 |G1756R 1,056 960 2
47642 |G1756L 1,056 960 2
67871 |G1840XPR 1,067 970 2
67872 |G1840XPL 1,067 970 2
B 56 59,180| 53,800 B 60| 12,540 11,400
TXC280 7840S 47631 |G1755R 1,056 960 26 0050045 (M12 x 26 209 190 64
47632 |G1755L 1,056 960 26
47641 |G1756R 1,056 960 2
47642 |G1756L 1,056 960 2
67871 |G1840XPR 1,067 970 2
67872 |G1840XPL 1,067 970 2
B 60 63,404| 57,640 it 64| 13,376 12,160
TXR280 5074S 45731 |F1855R 1,067 970 28 0050045 (M12 x 26 209 190 70
45732 |F1855L 1,067 970 28
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
67871 |G1840XPR 1,067 970 2
67872 |G1840XPL 1,067 970 2
B 66 70,224| 63,840 & 70| 14,630 13,300
TXR310 50758 45731 |F1855R 1,067 970 32 0050045 |M12 x 26 209 190 78
45732 |F1855L 1,067 970 32
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
TXR 46392 |G1850L(¥m) 1,034 940 3
67871 |G1840XPR 1,067 970 2
67872 |G1840XPL 1,067 970 2
B 74|  78,760| 71,600 B 78| 16,302 14,820
TXR340 5076S 45731 |F1855R 1,067 970 36 0050045 (M12 x 26 209 190 86
45732 |F1855L 1,067 970 36
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 3
67871 |G1840XPR 1,067 970 2
67872 |G1840XPL 1,067 970 2
i 82 87,296 79,360 it 86| 17,974| 16,340

88



S A TUfitE SR

s I HSA MR LN F :
- wy |y | b EaflE [0 £y Mk unfﬂﬂﬁ
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
TX220 5041S | 45731 |FI855R 1,067  970] 21 0050045 |M12 x 26 209| 19| 56
TX221 45732 |F1855L 1,067 970 21
67941 |GN1860R(Y1) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,265 1,150 3
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(v1) 1,034| 940 1
49702 |G1850XL(¥m) 1,034 940 1
B 52|  56,606| 51,460 B 56| 11,704 10,640
TX240 5042S 45731 |F1855R 1,067 970 24 0050045 (M12 x 26 209 190 62
TX241 45732 |F1855L 1,087 970 24
67941 |GN1860R(vm) 1,265/ 1,150 3
67942 |GN1860L(1) 1,265 1,150 3
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(¥1) 1,034 940 1
49702 |G1850XL(vm) 1,034| 940 1
& 58|  63,008| 57,280 & 62| 12,958| 11,780
TX260 50435 | 45731 |FI855R 1,087  970] 26 0050045 |M12 x 26 209] 190 66
TX261 45732 |F1855L 1,067 970 26
67941 |GN1860R(/R) 1,265 1,150 3
67942 |GNI1860L(¥1) 1,265 1,150 3
67871 |G1840XPR 1,087 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(v1) 1,034) 940 1
49702 |G1850XL(v1) 1,034| 940 1
B 62| 67,276] 61,160 5 66| 13,794 12,540
TX280 5044S | 45731 |FI855R 1,087 970] 28 0050045 |M12 x 26 209] 190] 70
TX281 45732 |F1855L 1,067| 970| 28
67941 |GN1860R(¥1) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(v1) 1,265 1,150 3
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(v1) 1,034| 940 1
49702 |G1850XL(v1) 1,034) 940 1
(To>§ 5| 66| 71,544| 65040 5 70| 14,630| 13,300
Gy |Tx300 50455 | 45731 |F1855R 1,067] 970] 30 0050045 |M12 X 26 209) 190 74
TX301 45732 |F1855L 1,087 970| 30
67941 |GN1860R(/) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(v1) 1,265 1,150 3
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,087 970 1
49701 |G1850XR(v1) 1,034 940 1
49702 |G1850XL(v1) 1,034| 940 1
B 70| 75812] 68920 B 74| 15,466| 14,060
TX320 5046S | 45731 |FI855R 1,087  970] 32 0050045 |M12 x 26 209] 190] 78
TX321 45732 |F1855L 1,067 970| 32
67941 |GN1860R(v1) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(/1) 1,265 1,150 3
67871 |G1840XPR 1,087 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(v1) 1,034| 940 1
49702 |G1850XL(v1) 1,034 940 1
B 74| 80,080 72,800 B 78| 16,302] 14,820
TX350 5047S | 45731 |F1855R 1,067] 970] 36 0050045 |M12 X 26 209] 190 86
TX351 45732 |F1855L 1,067 970 36
67941 |GN1860R(vm) 1,265 1,150 3
67942 |GN1860L(v1) 1,265 1,150 3
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(vm) 1,034 940 1
49702 |G1850XL(v1) 1,034| 940 1
B 82| 88,616] 80,560 B 86| 17.974| 16,340
TX380 5048S | 45731 |FI855R 1,067  970] 40 0050045 |M12 x 26 209] 190 94
TX381 45732 |F1855L 1,067 970 40
67941 |GN1860R(Y1) 1,265 1,150 3
67942 |GNI1860L(¥1) 1,265 1,150 3
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(v1) 1,034| 940 1
49702 |G1850XL(¥m) 1,034 940 1
B 90|  97,152| 88,320 B 94| 19,646 17,860

89



S A TUfitE SR

- AN NI BOA AL N EES :
- wy |y | b EaflE [0 £y Mk unfﬂﬂﬁ
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
TX222 50338 45731 |F1855R 1,067 970 20 0050045 |M12 x 26 209 190 64
45732 |F1855L 1,067 970 20
67941 |GN1860R(>m) 1,265 1,150 4
67942 |GN1860L.(vm) 1,265 1,150 4
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(vm) 1,034 940 3
49702 |G1850X1.(vm) 1,034 940 3
& 56 61,138 55,580 b 64| 13,376| 12,160
TX242 5034S 45731 |F1855R 1,067 970 23 0050045 |M12 x 26 209 190 70
45732 |F1855L 1,067 970 23
67941 |GN1860R(1) 1,265 1,150 4
67942 |GNI1860L(vm) 1,265 1,150 4
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(m) 1,034 940 3
49702 |G1850XL(vm) 1,034 940 3
E 62 67,540 61,400 G 70| 14,630 13,300
TX262 5035S 45731 |F1855R 1,067 970 25 0050045 |M12 x 26 209 190 74
45732 |F1855L 1,067 970 25
67941 |GN1860R(>m) 1,265 1,150 4
67942 |GN1860L.(v1) 1,265 1,150 4
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(vm) 1,034 940 3
49702 |G1850XL(¥n) 1,034 940 3
B 66 71,808 65,280 B 74| 15,466 14,060
TX282 5036S 45731 |F1855R 1,067 970 27 0050045 (M12 x 26 209 190 78
45732 |F1855L 1,067 970 27
67941 |GN1860R(¥1) 1,265 1,150 4
67942 |GN1860L(¥m) 1,265 1,150 4
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(vm) 1,034 940 3
49702 |G1850XL(vm) 1,034 940 3
TX E 70 76,076 69,160 G 78| 16,302 14,820
2 TX302 5037S 45731 |F1855R 1,067 970 29 0050045 |M12 x 26 209 190 82
45732 |F1855L 1,067 970 29
67941 |GN1860R(>m) 1,265 1,150 4
67942 |GNI1860L(vm) 1,265 1,150 4
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(vm) 1,034 940 3
49702 |G1850XL(¥n) 1,034 940 3
B 74 80,344 73,040 B 82| 17,138| 15,580
TX322 5038S 45731 |F1855R 1,067 970 31 0050045 (M12 x 26 209 190 86
45732 |F1855L 1,067 970 31
67941 |GNI860R(v/1) 1,265 1,150 4
67942 |GN1860L(¥m) 1,265 1,150 4
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(vm) 1,034 940 3
49702 |G1850XL(vm) 1,034 940 3
B 78 84,612| 76,920 & 86| 17,974| 16,340
TX352 5039S 45731 |F1855R 1,067 970 35 0050045 |M12 x 26 209 190 94
45732 |F1855L 1,067 970 35
67941 |GN1860R(>m) 1,265 1,150 4
67942 |GNI1860L(vm) 1,265 1,150 4
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(vm) 1,034 940 3
49702 |G1850XL(vm) 1,034 940 3
B 86| 93,148| 84,680 B 94| 19,646| 17,860
TX382 50408 45731 |F1855R 1,067 970 39 0050045 (M12 x 26 209 190 102
45732 |F1855L 1,067 970 39
67941 |GN1860R(>m) 1,265 1,150 4
67942 |GN1860L(¥m) 1,265 1,150 4
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
49701 |G1850XR(vm) 1,034 940 3
49702 |G1850XL(vm) 1,034 940 3
& 94| 101,684| 92,440 b 102| 21,318 19,380

90



S A TUfitE SR

. B A M LNEmE 4%
WiE FAN-nn- — . e = AN
R any . any . Ty NZ B R g e tyMiliAg R B Eunmﬂﬁ
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
TX243 5084S | 45731 |F1855R 1,067 970| 20 0050045 [M12 X 26 209 190| 52
TX245 45732 |F1855L 1,087 970| 20
67941 |GN1860R(vm) 1,265 1,150 6
67942 |GNI1860L(¥H) 1,265 1,150 6
B 52| 57,860 52,600 B 52| 10,868| 9,880
X273 5085S | 45731 |F1855R 1,087 970| 24 0050045 |M12 X 26 209 190| 60
TX275 45732 |F1855L 1,067 970| 24
67941 |GN1860R(vm) 1,265| 1,150 6
67942 |GN1860L(¥1) 1,265 1,150 6
™ B 60| 66,306 60,360 5 60| 12,540 11,400
3)X5) [Tx313 5086S | 45731 |F1855R 1,067 970| 30 0050045 |M12 X 26 209 190 72
TX315 45732 |F1855L 1,067 970| 30
67941 |GN1860R(vm) 1,265 1,150 6
67942 |GN1860L(¥1) 1,265| 1,150 6
B 72| 79,200 72,000 B 72| 15,048| 13,680
TX343 5087S | 45731 |F1855R 1,067 970| 34 0050045 |M12 x 26 209 190| 80
TX345 45732 |F1855L 1,067 970| 34
67941 |GN1860R(vm) 1,265| 1,150 6
67942 |GN1860L(¥1) 1,265 1,150 6
B 80| 87,736 79,760 5 80| 16,720 15200
. P B ATUR LN e I i
o wy | oIy TR B S {4k . Ty Mg AR .
e S yha-t | &I A BR) | FBR B2 | Gk
TXF350 4032S | 45731 |F1855R 1,067 970| 32 4510132 [M12 % 30 231 210| 80| 18,480| 16,800
TXF355 45732 |F1855L 1,067 970| 32 (CTRED
67941 |GN1860R(vm) 1,265| 1,150 8 4510131 [k LMY HdAssy| 319 200 80| 25,520| 23,200
67942 |GN1860L(¥1) 1,265 1,150 8 (Y0 2HY)
) 80| 88,528| 80480
TXF380 4033S | 45731 |F1855R 1,067 970| 36 4510132 [M12 % 30 231 210| 88| 20,328| 18480
TXF385 45732 |F1855L 1,067 970| 36 CRRELD)
&; 67941 |GN1860R(vn) 1,265 1,150 8 4510131 MK LMES h3Assy| 319 200 88| 28,072| 25520
67942 |GN1860L(¥1) 1,265 1,150 8 (CTRET L)
i 88| 97,064| 88240
TXF410 4034S | 45731 |F1855R 1,067 970| 40 4510132 [M12 % 30 231 210| 96| 22,176] 20,160
TXF415 45732 |F1855L. 1,067 970| 40 (CTRELD
67941 |GN1860R(vm) 1,265| 1,150 8 4510131 [k LMY HdAssy| 319 200 96| 30,624| 27,840
67942 |GN1860L(¥1) 1,265 1,150 8 (Y0 2HY)
) 96| 105,600/ 96,000

91



S A TUfitE SR

. AN ﬂihmﬁgll\ﬁ@% %
_ - wy |y | b EaflE [0 £y Mk uuﬁmffﬁ
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
TXM300 5056S | 45731 |F1855R 1,067 970| 29 0050045 |M12 X 26 209 190 70
45732 |F1855L 1,087 970| 29
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 4
46392 |G1850L(vn) 1,034 240 4
48831 |G1850PR 1,034 940 2
48832 |G1850PL 1,034 940 2
E 70|  74,294| 67,540 5 70| 14,630| 13,300
TXM340 5057S | 45731 |F1855R 1,067 970| 35 0050045 [M12 X 26 209 190 82
45732 |F1855L 1,067 970| 35
46391 |G1850R(vn) 1,034 940 4
T()é;“' 46392 |G1850L(vm) 1,034 940 4
48831 |G1850PR 1,034 940 2
48832 |G1850PL 1,034 940 2
i 82|  87,098| 79,180 i 82| 17,138 15580
TXM380 50588 | 45731 |F1855R 1,067 970| 40 0050045 |M12 X 26 209 190 92
45732 |F1855L 1,087 970| 40
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 4
46392 |G1850L(vn) 1,034 940 4
48831 |G1850PR 1,034 940 2
48832 |G1850PL 1,034 940 2
E 92|  97,768| 88,880 5 92| 19,228| 17,480
TXM321 5082S | 68661 |F1855ZR 1,606| 1460 34 0050045 |M12 X 26 209 190 74
68662 |F18557L 1,606| 1460 34
67391 |GN1860ZR(¥m) 1,782| 1620 3
67392 |GN1860ZL(vn) 1,782 1,620 3
5 74| 119,900/ 109,000 i 74| 15,466| 14,060
TXM351 5083S | 68661 |F1855ZR 1,606| 1460 38 0050045 |M12 X 26 209 190 82
TXM352 68662 |F18557L 1,606| 1460 38
67391 |GN1860ZR(v/1) 1,782 1,620 3
67392 |GN1860ZL(¥m) 1,782| 1620 3
E 82| 132,748| 120,680 E 82| 17,138 15580
TXM381 5080S | 68661 |F1855ZR 1,606| 1460 42 0050045 |M12 X 26 209 190 90
TXM382 68662 |F18557L 1,606| 1460 42
67391 |GN1860ZR(¥m) 1,782| 1,620 3
67392 |GN1860ZL(vn) 1,782 1,620 3
5 90| 145,596 | 132,360 i 90| 18,810| 17,100
TXM411 5081S | 68661 |F1855ZR 1,606| 1460 46 0050045 |M12 X 26 209 190/ 98
TXM412 68662 |F18557L 1,606| 1460| 46
67391 |GN1860ZR(/m) 1,782| 1,620 3
67392 |GN1860ZL(¥m) 1,782| 1620 3
T(fg" 5| 98| 158,444 144,040 5| 98| 20482| 18620
(2 |Txma321 50708 | 45731 |F1855R 1,067 970| 34
45732 |F1855L 1,067 970| 34
46391 |G1850R(vm) 1,034 240 3
46392 |G1850L(vn) 1,034 940 3
(47°vav) H 74|  78,760| 71,600
TXM351 5071S | 45731 |F1855R 1,067 970/ 38
TXM352 45732 |F1855L 1,067 970| 38
46391 |G1850R(vn) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vm) 1,034 240 3
(A7°vav) E 82| 87,296| 79,360
TXM381 50728 | 45731 |F1855R 1,067 970| 42
TXM382 45732 |F1855L 1,067 970| 42
46391 |G1850R(vm) 1,034 240 3
46392 |G1850L(vn) 1,034 940 3
(47°vav) H 90| 95,832 87,120
TXM411 50738 | 45731 |F1855R 1,067 970| 46
TXM412 45732 |F1855L 1,087 970| 46
46391 |G1850R(vn) 1,034 940 3
46392 |G1850L(vn) 1,034 240 3
(A7°vav) E 98| 104,368| 94,880
TXM385 5080S | 68661 |F1855ZR 1,606| 1460 42 0050045 |M12 X 26 209 190/ 90
TXM386 68662 |F18557L 1,606| 1460 42
67391 |GN1860ZR(m) 1,782| 1620 3
67392 |GN1860ZL(¥m) 1,782| 1,620 3
T();;"' 3 90| 145596 132,360 B 90| 18,810| 17,100
(6) |TXM415 5081S | 68661 |F1855ZR 1,608) 1460| 46 0050045 |M12 x 26 209 190/ 98
TXM416 68662 |F18557L 1,606| 1460| 46
67391 |GN1860ZR(¥m) 1,782| 1620 3
67392 |GN1860ZL(1) 1,782| 1620 3
B 98| 158,444| 144,040 B 98| 20,482| 18,620

92



S A TUfitE SR

. 5 A M E LN (TS UK W (STyv., FoMTE) & BNl
g H4N—na- -
- - wy | ANy Ty B S fifi4g g Ty Mg 1A NMEE
e B o yha-t | B&I-H iigd (Fi2) | Bitk) (#id) | ik F2) | Bitk) FR) | Bidk)
TXL400 72568 49881 |G1860R 1,265 1,150 43 0050059 (M12 % 30 231 210 98
49882 |G1860L 1,265 1,150 43
67381 |GN1960ZR(¥m) 2,123 1,930 6
67382 |GN1960ZL(>m) 2,123 1,930 6
it 98| 134,266| 122,060 b 98| 22,638| 20,580
TXL440 72578 49881 |G1860R 1,265 1,150 48 0050059 (M12 x 30 231 210 108
49882 |G1860L 1,265 1,150 48
-2)()" 67381 |GN1960ZR(¥m) 2,123 1,930 6
67382 |GN1960ZL(vm) 2,123 1,930 6
it 108| 146,916| 133,560 B 108| 24,948 22,680
TXL500 7260S 49881 |G1860R 1,265 1,150 56 0050059 (M12 x 30 231 210 124
49882 |G1860L 1,265 1,150 56
67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 6
67382 |GN1960ZL(m) 2,123 1,930 6
it 124\ 167,156| 151,960 b 124| 28,644 26,040
TXL441 6889S 67531 |G1860ZR 1,903 1,730 47 0050059 (M12 x 30 231 210 104
67532 |G1860ZL 1,903 1,730 47
67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 5
67382 |GN1960ZL(/1) 2,123| 1,930 5
H 104| 200,112| 181,920 b 104| 24,024 21,840
TXL501 6890S 67531 |G1860ZR 1,903 1,730 57 0050059 (M12 x 30 231 210 124
67532 |G1860ZL 1,903 1,730 57
67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 5
67382 |GN1960ZL(vm) 2,123 1,930 5
TXL H 124| 238,172| 216,520 B 124| 28,644 26,040
(1 TXL441 7253S 49881 |G1860R 1,265 1,150 47
49882 |G1860L 1,265 1,150 47
67381 |GN1960ZR(¥m) 2,123 1,930 5
67382 |GN1960ZL(¥n) 2,123 1,930 5
(A7°vav) i 104| 140,140| 127,400
TXL501 7254 49881 |G1860R 1,265 1,150 57
49882 |G1860L 1,265 1,150 57
67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 5
67382 |GN1960ZL(vm) 2,123 1,930 5
(A7"vav) B 124| 165,440| 150,400
TXL445 6889S 67531 |G1860ZR 1,903 1,730 47 0050059 |M12 x 30 231 210 104
TXL446 67532 |G1860ZL 1,903 1,730 47
67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 5
67382 |GN1960ZL(vm) 2,123 1,930 5
& 104| 200,112| 181,920 5 104| 24,024| 21,840
TXL505 6890S 67531 |G1860ZR 1,903 1,730 57 0050059 (M12 x 30 231 210 124
TXL |TXL506 67532 |G1860ZL 1,903 1,730 57
(5) 67381 |GN1960ZR(¥m) 2,123 1,930 5
Q) 67382 |GN1960ZL(n) 2,123 1,930 5
H 124| 238,172| 216,520 B 124| 28,644 26,040
TXL566 6911S 67531 |G1860ZR 1,903 1,730 61 0050059 |M12 x 30 231 210 136
67532 |G1860ZL 1,903 1,730 61
67381 |GN1960ZR(>m) 2,123 1,930 7
67382 |GN1960ZL(vm) 2,123 1,930 7
& 136 261,888| 238,080 Bt 136| 31,416 28,560

93



S A TUfitE SR

115 AN A= %tihﬂ(a‘%%ll\ﬁﬁ"ﬁ’fé &
- wy |y | b EaflE [0 £y Mk R uuﬁmffﬁ
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
TXE440 5079S | 68661 |F1855ZR 1,606 1,460 45 0050045 |M12 X 26 209 190| 104
68662 |F118557L. 1,608 1,460 45
T(é)E 67391 |GNI860ZR(1) 1,782| 1,620 7
67392 |GN1860ZL(:/1) 1,782 1,620 7
| 104| 169,488| 154,080 b 104| 21,736| 19,760
TXV410 5077S | 68661 |F1855ZR 1,606 1,460 40 4510132 |M12 x 30 231 210 96| 22,176 20,160
68662 |F18557L 1,608 1,460 40 [CoR e
67391 |GN1860ZR(1) 1,782| 1,620 8 4510131 | ITUE LMIEY H RAssy 319 290 96| 30,624 27,840
67392 |GN1860ZL(:/1) 1,782 1,620 8 GRS )]
TXV Hi 96| 156,992| 142,720
(@ [Txv440 5078S | 68661 |F1855ZR 1,608 1,460 44 4510132 |M12x 30 231 210| 104| 24,024| 21,840
68662 |F1855ZL 1,606 1,460 44 (RS
67391 |GN1860ZR(/1) 1,782 1,620 8 4510131 | ITUR WIES h 3Assy 319 290| 104| 33,176 30,160
67392 |GN1860ZL(¥1) 1,782| 1,620 8 (BEY 04 Y)
i 104| 169,840| 154,400
TXZ500 6368S | 67531 |GI860ZR 1,908 1,730 52 4520079 (M12 X 35 242 220| 120| 29,040| 26,400
67532 |G1860ZL 1,903| 1,730 52 (RS
67381 |GN1960ZR(v/m) 2,123| 1,930 8 4520078 | IR ILMGEY "4 Assy 330 300 120| 39,600 36,000
67382 |GN1960ZL(1) 2,123 1,930 8 (BEY 04 Y)
TXZ B 120| 231,880| 210,800
(0 [Txz560 6369S | 67531 |GI860ZR 1,903| 1,730 58 4520079 |M12 x 35 242 220/ 132| 31,944| 29,040
67532 |G18607L 1,903 1,730 58 (e 0 475L)
67381 |GN1960ZR(/1) 2,123 1,930 8 4520078 | ITUK WM #Assy 330 300 132| 43,560 39,600
67382 |GN1960ZL(1) 2,123 1,930 8 (Bt 048 Y)
B 132| 254,716 231,560
TXV381 6390S | 68661 |F1855ZR 1,606 1,460 37 4510132 |M12 x 30 231 210 92| 21,252| 19,320
TXV385 68662 |F18557L 1,606 1,460 37 (e 0 415L)
67391 |GN1860ZR(/1) 1,782 1,620 9 4510131 | ITUK MY 7 #Assy 319 290 92| 29,348 26,680
67392 |GN1860ZL(:/1) 1,782| 1,620 9 (Bt 048 Y)
B 92| 150,920/ 137,200
TXV411 6391S | 68661 |F1855ZR 1,606 1,460 41 4510132 [M12x 30 231 210 100| 23,100| 21,000
TXV415 68662 |F1855ZL 1,606 1,460 41 (GRS
<1T)X(\é) 67391 |GN1860ZR(/1) 1,782| 1,620 9 4510131 | TG Mg 0 #Assy 319 290/ 100| 31,900/ 29,000
67392 |GN1860ZL(1) 1,782| 1,620 9 (BEY 02 Y)
i 100| 163,768 148,880
TXV441 6392S | 68661 |F1855ZR 1,606 1,460 45 4510132 |M12 x 30 231 210/ 108| 24,948| 22,680
TXV445 68662 |F18557L 1,606 1,460 45 IR EIND)
67391 |GN1860ZR(/1) 1,782 1,620 9 4510131 | ITUK MY 7 #Assy 319 290/ 108| 34,452| 31,320
67392 |GNI1860ZL(¥1) 1,782| 1,620 9 (B 048 Y)
B 108| 176,616 160,560
TXZ501 6393S | 67531 |GI860ZR 1,903 1,730 49 4520079 |M12 x 35 242 220 116| 28,072| 25,520
TXZ505 67532 |G1860ZL 1,903| 1,730 49 (IR EIND)
67381 |GN1960ZR(:/1) 2,123| 1,930 9 4520078 | ITUK IbMgES 1 #Assy 330 300 116| 38,280 34,800
67382 |GN1960ZL(¥1) 2,123 1,930 9 (B 048 Y)
B 116 224,708 | 204,280
TXZ561 6394S | 67531 |GI860ZR 1,903| 1,730 56 4520079 |M12 x 35 242 220/ 130| 31,460 28,600
TXZ565 67532 |G1860ZL 1,903 1,730 56 [CoRESAD)
(I))(é) 67381 |GN1960ZR(1) 2,123 1,930 9 4520078 | ITUE LHIEY h #Assy 330 300 130| 42,900| 39,000
67382 |GN1960ZL(/1) 2,123| 1,930 9 (BES 04 HY)
i 130| 251,350 228,500
TXZ621 6395S | 67531 |GI860ZR 1,903 1,730 64 4520079 |M12 x 35 242 220| 146| 35332 32,120
TXZ625 67532 |G1860ZL 1,903| 1,730 64 (e ' #72L)
67381 |GN1960ZR(1) 2,123| 1,930 9 4520078 | ITUK Ih b #Assy 330 300| 146| 48,180 43,800
67382 |GN1960ZL(¥1) 2,123 1,930 9 (IR EY D))
B 146| 281,798 256,180

94



S A TUfitE SR

i JAuna— %ﬁ/vma‘%gll\ﬁ@*% TR WM (ST9v%, FyMTE) FHE/INTIEE
- wy | ANy Ty B S fifi4g g oM 1Bl
ke B R toba—+ | B&I-F dhh #32) | Bk ®2) | i) @) | @itk ) | @itk
TC240 50238 | 45731 |F1855R 1,067 970| 21 0050045 |M12 X 26 209 190/ 60
45732 |F1855L 1,087 970| 21
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 5
46392 |G1850L(vn) 1,034 240 5
49701 |G1850XR(¥m) 1,034 940 1
49702 |G1850XL(¥m) 1,034 240 1
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,087 970 1
E 56| 59,356| 53,960 i 60| 12,540 11,400
TC260 50258 | 45731 |F1855R 1,067 970| 23 0050045 [M12 X 26 209 190 64
45732 |F1855L 1,067 970| 23
46391 |G1850R(vn) 1,034 240 5
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 5
(T(S 49701 |G1850XR(vm) 1,034 240 1
49702 |G1850XL(Y/m) 1,034 940 1
67871 |GI1840XPR 1,087 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
B 60| 63,624| 57,840 £ 64| 13,376| 12,160
TC280 5024S | 45731 |F1855R 1,067 970| 27 0050045 |M12 X 26 209 190 72
45732 |F1855L 1,087 970| 27
46391 |G1850R(vm) 1,034 940 5
46392 |G1850L(vn) 1,034 240 5
49701 |G1850XR(¥m) 1,034 940 1
49702 |G1850XL(¥m) 1,034 940 1
67871 |G1840XPR 1,067 970 1
67872 |G1840XPL 1,067 970 1
5 68| 72,160| 65600 i 72| 15,048| 13,680
TS260 5149S | 46391 |GI1850R(vm) 1,034 940 27 0050045 |M12 X 26 209 190 64
46392 |G1850L(vn) 1,034 940| 27
(TOS) 48831 |G1850PR 1,034 940 5
48832 |G1850PL 1,034 940 5
5 64| 66,176| 60,160 i 64| 13,376| 12,160
TZS240 5430S | 47631 |G1755R 1,056 960| 26 0050045 |M12 X 26 209 190/ 60
TZS241 47632 |G1755L 1,056 960| 26
47641 |G1756R 1,056 960 4
47642 |G1756L 1,056 960 4
5 60| 63,360 57,600 i 60| 12,540| 11,400
TZS260 5440S | 47631 |G1755R 1,056 960| 28 0050045 |M12 X 26 209 190 64
TZS261 47632 |G1755L 1,056 960| 28
47641 |G1756R 1,056 960 4
47642 |G1756L 1,056 260 4
E 64| 67,584| 61,440 B 64| 13,376| 12,160
TZS280 5588S | 47631 |G1755R 1,056 960| 30 0050045 |M12 x 26 209 190 68
Tzs |TZS281 47632 |G1755L 1,056 960| 30
(0) 47641 |G1756R 1,056 260 4
() 47642 |G1756L 1,086| 960 4
5 68| 71,808| 65280 i 68| 14,212| 12920
TZS310 5441S | 47631 |G1755R 1,056 960| 34 0050045 |M12 X 26 209 190 76
TZS311 47632 |G1755L 1,056 960| 34
47641 |G1756R 1,056 960 4
47642 |G1756L 1,056 260 4
E 76| 80,256/ 72,960 i 76| 15,884| 14,440
TZS341 7816S | 47631 |G1755R 1,056 960| 38 0050045 |M12 x 26 209 190 84
47632 |G1755L 1,056 960| 38
47641 |G1756R 1,056 260 4
47642 |G1756L 1,056 960 4
& 84|  88,704| 80,640 B 84| 17,556| 15,960

95



S A TUfitE SR

B A A 2 NE ;
s Y4uno- - - i =5
_ o any . any . Ty B R g we tyMiliAg unmﬂﬁ
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
TM300 51528 46391 |G1850R(vm) 1,034 940 33 0050045 |M12 x 26 209 190 78
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 33
48831 |G1850PR 1,034 940 6
48832 |G1850PL 1,034 940 6
™ & 78 80,652| 73,320 b 78| 16,302| 14,820
(0 TM340 51518 46391 |G1850R(v1) 1,034 940 37 0050045 (M12 x 26 209 190 86
46392 |G1850L(¥m) 1,034 940 37
48831 |G1850PR 1,034 940 6
48832 |G1850PL 1,034 940 6
B 86| 88,924| 80,840 i 86| 17,974| 16,340
TM281,TM281H 51728 46391 |G1850R(v1) 1,034 940 28 0050045 |M12 x 26 209 190 70
46392 |G1850L(¥m) 1,034 940 28
48831 |G1850PR 1,034 940 7
48832 |G1850PL 1,034 940 7
B 70 72,380| 65,800 B 70| 14,630, 13,300
TM301,TM301H 5173s 46391 |G1850R(vm) 1,034 940 32 0050045 |M12 x 26 209 190 78
46392 |G1850L(vm) 1,034 940 32
m 48831 |G1850PR 1,034 940 7
48832 |G1850PL 1,034 940 7
& 78 80,652| 73,320 b 78| 16,302| 14,820
TM341,TM341H 5174s 46391 |G1850R(v1) 1,034 940 36 0050045 |M12 x 26 209 190 86
46392 |G1850L(¥m) 1,034 940 36
48831 |G1850PR 1,034 940 7
48832 |G1850PL 1,034 940 7
B 86 88,924 80,840 G 86| 17,974| 16,340

96



S A TUfitE SR

115 . %ﬁ/\,m#—%/l\ﬁ@f H e 4% _
_ ww | | | wies | BREE [ o .
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk ;i
AR750S ¥yMN | 77258 | 51121 |AR33427ZR 2,398 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
7?(?3 Pt 49870 |AR31 2,816| 2,560 2
i 6| 15224 13,840 it 6| 1,386 1,260
AR |AR750M ¥yMN | 77258 | 51121 |AR33427ZR 2,398 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
750M |AR751M EZ W 49870 |AR31 2,816| 2,560 2
5™ b 6| 15224| 13840 B 6| 1,386 1,260
AS850 [edPlusl | 78178 | 82581 |KQ2745R 1,001 910 5 0050059 |M12 x 30 231 210 7
i Plus 1 82582 |KQ2745L 1,001 910 2 0050002 |M10 x 30 154 140 2
:5% 67401 |G1840R 891 810 1
67402 |G1840L 891 810 1
i 9 8,789| 7,990 E 9| 1,925 1,750
BR620S ¥'yMN | 7830S | 67811 [BR3060ZR 2,398| 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
682% BR620DS HEHII 49870 |AR31 2,816 2,560 2
it 6| 15224 13,840 it 6| 1,386 1,260
BR650S ¥yMN | 77258 | 51121 |AR33427R 2,398 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
6?(?8 PELII 49870 |AR31 2,816 2,560 2
i 6| 15224| 13,840 E 6| 1,386 1,260
BR750S ¥yMN | 77258 | 51121 |AR33427R 2,398| 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
7?53 BR750DS PEHII 49870 |AR31 2,816 2560 2
B 6| 15224| 13,840 E 6| 1,386 1,260
BR751DS ¥'yMK | 7830S | 67811 [BR3060ZR 2,398| 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
755;?)5 BR751DSH = WIIN 49870 |AR31 2,816/ 2,560 2
B 6| 15224| 13,840 E 6| 1,386 1,260
BR750DP ¥'yMK | 7830S | 67811 [BR3060ZR 2,398| 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
75%& = WIIN 49870 |AR31 2,816 2560 2
B 6| 15224| 13,840 E 6| 1,386 1,260
BR [BR750M TyMN | 77258 | 51121 |AR33427R 2,398| 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
750M  [BR750MH PEHII 49870 |AR31 2,816 2,560 2
B 6| 15224| 13,840 E 6| 1,386 1,260
BR |BR751DM ¥'yMK | 7830S | 67811 [BR3060ZR 2,398| 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
751DM |BR751DMH [ =N 49870 |AR31 2,816 2560 2
752DM  |gR752DMH B 6| 15224 13840 B 6| 1,386 1260
BS850M Y'ybPlusl | 40218 | 67211 |Z2745ER 1,034 940 6 0050059 |M12 x 30 231 210 9
BS |BS850MH 'y FPlus1 67212 |Z2745EL 1,034 940 1
850 47012 |AR1265L 3,960 3,600 1
i 8 11,198| 10,180 it 9| 2,079 1,890
i FEO-4- H5AMAEL T
T4y -2 . any any Ty B i we Ty Ml
ik B R yba- | B ih ) | @R NS
RKs |RKS750,RKS750H YN\ | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,398 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
(0) |RKS751,RKS751H [ =N 49870 |AR31 2,816 2560 2
(1) |RKS752,RKS752H
@ it 6| 15224 13,840 it 6| 1,386 1,260
RS750 ¥'yMI\ | 7830S | 67811 [BR3060ZR 2,398| 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
RS |RS750H P 49870 |AR31 2,816| 2,560 2
(0)
& 6 15,224| 13,840 B 6| 1,386 1,260
RKM750H t'yML | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,398 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
RKL750H fZ =N 49870 |AR31 2,816 2,560 2
RKL850H B 6| 15,224| 13840 i 6| 1,386 1,260
RKM751F,RKM751H ¥'yMI\ | 7830S | 67811 [BR3060ZR 2,398| 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
RKM752F RKM752H Hem 49870 |AR31 2,816 2,560 2 i 6| 1,386 1,260
RKL751F,RKL751H
RKL752F,RKL752H
RKM  |RKL851F,RKL851H
FES)L RKL852F RKL852H B 6| 15,224 13840| 7663160 |vr—# Lk (hv54) | 6,182 5620 |10%kest
(1) |RKM750H FuN |toka-FBL| 67912 |Y3L 374 340 6 9011156 |M10 x 20 110 100 6
(2)  |RKL750H 9210010 |M10 S7vyy+ 11 10 6
RKL850H 9140511 |M10 Fb 33 30 6
RKM751F B 18 924 840
RKM752F
RKL751F
RKL752F
RKL851F
RKL852F E 6 2,244| 2,040| 7662993 |V v—K b (FUN) | 1,936] 1760 10&tst

97



S A TUfitE SR

. TER-4- H5A ML TG
FLF=)N=R - E) Yy Ty A B fhifg e tyMlikg
s B R o |kt | mRat sl @) | @R | | @) | B
RS751,RS751C,RS751F vy | 7830S | 67811 |BR3060ZR 2,398| 2,180 4 0050059 |M12 x 30
RS752,RS752C,RS752F eI 49870 |AR31 2,816 2,560 2
it 6| 15,224| 133840| 7663036 |ov—ik Lk (kv44) | 38,223| 2,930 10&tyk
23) RS751C,RS751F FUN |tska-bEL| 60411 |M24R 550 500 3 9011156 |M10 X 20 110 100 3
(2) |Rs752C.Rs752F 9210010 |M10 S7y¥+ 1 10 3
9140511 |M10 +vb 33 30 3
it 9 462 420
b 3 1,650/ 1,500| 7663109 |Yv—k Wb (Fun') 770 700/ 107tk
FR750,FR850 ¥y | 78308 | 67811 [BR3060ZR 2,398 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
RM750F, RM750H P 49870 |AR31 2,816 2,560 2 Hi 6| 1,386 1,260
RM850F,RM850H
FR751,FR851
FR  |RM751F RM751H
T |RuesiFRMES1H 5 6| 15224 13840| 7662057 |-k ub(hus) | 3223  2.930| 10kt
(1) |FR750,FR850 FUN |tska-bEL| 60411 |M24R 550 500 3 9011156 |M10 X 20 110 100 3
RM750F, RM850F 9210010 |M10 S7y¥+ 1 10 3
FR751,FR851 9140511 [M10 vk 33 30 3
RM751F,RM851F Hi 9 462 420
b 3 1,650/ 1,500| 7663109 |Yv—k Wk (Fun') 770 700/ 107tk
FL750,FL850 ¥y | 88558 | 67811 [BR3060ZR 2,398 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 4
RM752F RM752H £y 68232 |BL3060ZL(TH) 2,308| 2,180 2 7560659 |M12 X 40 836 760 2
RM852F, RM852H &t 6| 2,596 2,360
FL 7560270 |vr—wuhskGios0) | 4,378| 3,980 10Atsh
(0) & 6| 14,388| 13,080| 7560655 |2JL—n" 2,827| 2570 2
RM  |F750,FL850 Fun [9ha-FBL| 60411 |M24R 550 500 3 9011157 |M10x 25 110 100 3
@ £ 3 1,650/ 1,500( 9210010 |M10 S7v¥+ 11 10 3
RM752F RM852F Fun | eha-NEL| 60412 [M24L 550 500 3 9140511 |[M10 +vb 33 30 3
sy 9 462 420
i 3 1,650/ 1,500| 7663109 |Sv—k Wk (Fun') 770 700/ 10tk
47 - ny ny EINAT = B S ifik . By Mk o 4 =
we S T | kb | BRI A @D [ @i | | @) | Bk il ;i =
XR750,XR750F Y'yMIL | 7830S | 67811 |BR3060ZR 2,398 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
XR850,XR850F =N 49870 |AR31 2,816| 2,560 2 it 6| 1,386 1,260
XR751,XR851 it 6| 15,224| 133840| 7560270 |ox—ik' Ik (kv44) | 4,378  3980| 10&ktyk
E‘OF)* XR750F N eba-bBL| 60411 |M24R 550] 500 3 9011156 |M10 X 20 110] 100 3
(1) |xResoF 9210010 [M10 S79%+ 11 10 3
XR751 9140511 |[M10 +vb 33 30 3
XR851 Hi 9 462 420
B 3 1,650/ 1,500| 7663109 |Yv—k Wk (Fun') 770 700/ 10 £sh
XRS750,XRS850 ¥yl | 88558 | 67811 [BR3060ZR 2,398 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 4
XRS751,XRS851 LIV]IN 68232 |BL3060ZL(7H) 2,398| 2,180 2 7560659 |M12 X 40 836 760 2
XRM770,XRM870 B 6| 2,596 2,360
XRS |XRM771,XRM8T1 7560270 |vr—whhEskGiosd) | 4,378| 3,980 10&Esh
XRM B 6| 14,388| 13080| 7560655 |RIL—n" 2,827| 2570 2
(0)  |XRS750,XRS850 Fun' o |egka-baL| 60411 |M24R 550 500 3 9011157 [M10Xx 25 110 100 3
M |xrs751.xRS851 9210010 |M10 S7y¥+ 1 10 3
XRM770,XRM870 9140511 [M10 b 33 30 3
XRM771,XRM871 B 9 462 420
i 3 1,650| 1,500| 7663109 |Yv—i Ik (7o) 770 700/ 10749k
XRV870 t'yML | 88555 | 67811 |BR3060ZR 2,398 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 4
XRV871 LTI 68232 |BL3060ZL(7H) 2,398 2,180 2 7560659 |M12 X 40 836 760 2
XRV872 i 6| 2596 2,360
XRV 7662994 |Vv—i Wb (RV54) | 4,631 4,210 10&tsk
(0) £ 6| 14,388| 13,080| 7560655 |2/L—n" 2,827| 2570 2
(1 IXRv870 Fun |toka-FBL| 60411 |M24R 550 500 3 9011156 |M10 X 20 110 100 3
@ Ixrve7i 9210010 |M10 ST9ov 11 10 3
b 3 1,650/ 1,500| 9140511 [M10 +vb 33 30 3
XRV872 Fun' o |esh-bEL| 60412 |M24L 550 500 3 B 9 462 420
b 3 1,650/ 1,500| 7663109 |Yv—k Wb (Fun') 770 700/ 107tk
. 74— A MEL NS lE A 4%
ki | |y [ wieh | Bews | o] oMb oe Q
we B U] yha-b | mga-t 4 @) | @R | | @) | B . =
ZR100 tyMR | 51398 | 67811 |BR3060ZR 2,398| 2,180 4 0050059 |M12 x 30 231 210 6
ZR |zR101 fZ =N 49870 |AR31 2,816| 2,560 2 0050002 |M10 x 30 154 140 2
t'yhPlusl 67171 |Z2545R 957 870 2 &t 8| 1,694| 1540
it 8| 17,138| 15580 7662994 |V v—k Wb (kv44) | 4,631  4210|10&kesk

98



S A TUfitE SR

HerE T . ; %ﬁ/vﬂ(%%ll\ﬁ@*ﬁ & _
- wy | Ay | A EaflE [0 Mt R uuﬁmﬁ
s S yha-t | &I kd HBR) | FBH (B2 | Gk
RTR300 74858 | 51160 |S1 6,193| 5,630 2 0050002 [M10 X 30 154) 140 4
51180 |[S3 6,358 5,780 1 0050052 |M10 x 30<7<fH> 319 290 6
Fg)R 51200 |7v4'—hv4 4,125 3750 2 0050051 |M10 x 30<h)%> 330 300 2
51190 | 4,609 4,190 1 5 12| 3,190 2,900
5t 6| 31,608) 28730| 7910342 |-k Wb 2,706|  2460| 107tyh
RTR301 7486S | 51160 |S1 6,193 5,630 2 0050002 [M10 X 30 154] 140 2
51180 |[S3 6,358 5,780 1 0050052 |M10 x 30<75 > 319 290 6
FEI)R 51200 |74~y 4,125 3750 1 0050051 [M10 x 30<hH4> 330 300 2
51190 |[E A 4,609 4,190 1 5 10 2,882 2,620
5t 5| 27,478| 24980| 7910342 |- Wb 2,706| 2460 107&tyh
i g ‘ ‘ B AT N H52) Hd __
p— WY |y | b HREE | o MR P g | Bo M
w2e FIES yba-b | sea-t i BA) | B ®BD | Bk
CF200 52618 49721 [8a'WA7° VR 671 610 8 0050005 [M10 x 25(B=14) 154 140 20
49722 |8327°VL 671 610 8 5t 20| 3080 2800
o 49731 |82wx7vavouR| 814] 740| 2 6330490 |£'Y 1087 970 2
49732 |87 VAV YL 814| 740 2 9480060 Rt 88 80 2
B 20 13,992 12,720 B 4 2,310 2,100
CF202,CF202wW 5265S 49721 [8a'WA7° VR 671 610 12 0050004 |M10 x 20 154 140 28
CF210 49722 |82 7°VL 671 610 12 5 28| 4312] 3920
49731 |83927° v~y VUR 814| 740 2 6330490 [tV 1,067| 970 2
49732 |87 VAV YL 814| 740 2 9480060 Rt 88 80 2
CF B 28| 19,360 17,600 B 4| 2310] 2100
@ [cF302 5271S | 49721 |83WA7VR 671 610 18 0050004 [M10 x 20 154]  140] 42
CF310 49722 |8277°VL 671 610 18
49731 |82A7vA YUR| 814|740 3
49732 [83'YATUA/YUL 814 740 3
B 42| 29,040| 26,400 B 42| 6,468| 5880
CF203,CF203W 7819S | 60411 |M24R 550| 500 12 0050004 [M10 x 20 154]  140] 28
CF205,CF205W 60412 |M24L 550| 500 12 5 28| 4312] 3920
CF206,CF206W 60421 |M24SR 627| 570 2 6330490 [tV 1,067| 970 2
CF213,CF213W 60422 |M24SL. 627| 570 2 9480060 Rt 88 80 2
B 28|  15,708| 14,280 B 4| 2,310/ 2100
CF303W 7818S | 60411 |M24R 550| 500 21 0050004 [M10 x 20 154]  140| 48
CF  [cF313,CF313W 60412 |M24L 550| 500 21
Eg; 60421 |M24SR 627| 570 3
®) 60422 |M24SL 627| 570 3
& 48|  26,862| 24420 £ 48| 7.392| 6720
CF305W 7491S | 60411 |M24R 550| 500 18 0050004 [M10 x 20 154]  140] 42
CF306W 60412 |M24L 550| 500 18
CF315K 60421 |M24SR 627| 570 3
CF316K 60422 |M24SL. 627| 570 3
B 42| 23562| 21,420 B 42| 6,468| 5880
CF202B,CF202WB 7827S | 60411 |M24R 550 500 6 0050001 [M10 x 25 154]  140] 24
CF203B,CF203WB 60412 |M24L 550| 500 6 £ 24| 3696 3360
CF205WB 60421 |M24SR 627| 570 6 6330490 [ty 1,067| 970 2
CF206WB 60422 |M24SL. 627| 570 6 9480060 Rt 88 80 2
cF |cF213B.CF213WB B 24| 14,124 12:840 B 4| 2,310 2100
(£ Ah) |CF303W,CF305W,CF306W 7827S | 60411 |M24R 550 500 6 0050001 [M10 X 25 154 140| 24
(7" vy Ah) 60412 |M24L 550| 500 6
CF313B 60421 |M24SR 627| 570 6
60422 |M24SL 627 570 6
B 24| 14,124 12840 5t 24| 3696 3360
CF323 7824S | 60411 |M24R 550| 500 9 0050001 [M10 % 25 154]  140| 36
60412 |M24L 550| 500 9
60421 |M24SR 627| 570 9
60422 |M24SL 627 570 9
CF B 36|  21,186] 19,260 £ 36| 5544 5040
(%) [cFa25 7489S | 60411 |M24R 550 500 12 0050004 [M10 x 20 154]  140] 48
CF326 60412 |M24L 550| 500 12
60421 |M24SR 627 570 12
60422 |M24SL 627| 570| 12
B 48|  28,248| 25,680 B 48| 7,392| 6,720

99



S A TUfitE SR

] n-s- i i HSA VR LA it _
- wy |y | b B S i g £y Mk auuﬁmﬁ
s LS fyha-t | B&I- e (BR) | B (B | Bk
CR300 5227S | 60471 |X2520R 792 720 12 0050002 |M10 x 30 154 140 48
CR |CR301 60472 |X2520L 792 720 12
(0) 60481 |X2520SR 946 860 12
m 60482 |X2520SL 946| 860 12
E 48|  41,712| 37,920 Bt 48| 7,392| 6,720
- A ‘ ‘ %#B&mfﬁ;ﬁll\%mif
H wy oAy Ty NZ SRl - tyMlikg
Be S fyba-b | B@a-b i F32) | Gtk D) | Gk
CA3 6811S | 67401 |GI1840R 801 810| 36 0050002 [M10 X 30 154 140 72
67402 |G1840L 891 810| 36
B 72|  64,152| 58320 £ 72| 11,088 10,080
CA4 6812S | 67401 |GI840R 891 810| 48 0050002 |M10 x 30 154 140 96
CA 67402 |G1840L 801 810| 48
E 96| 85,536 77,760 5 96| 14,784| 13440
CA5 6813S | 67401 |GI840R 801 810| 52 0050002 |M10 x 30 154 140 104
67402 |G1840L 891 810| 52
B 104|  92,664| 84,240 B 104| 16,016/ 14,560
K300,K302 6809S | 67401 |GI840R 801 810| 24 0050002 |M10 x 30 154 140] 48
K303,K305 67402 |G1840L 891 810| 24
B 48|  42,768| 38,3880 i 48| 7,392| 6,720
K500,K502 6811S | 67401 |GI840R 891 810| 36 0050002 |M10 x 30 154 140 72
K503 67402 |G1840L 801 810| 36
5 72|  64,152| 58320 i 72| 11,088| 10,080
K505 6810S | 67401 |GI840R 801 810 40 0050002 |M10 X 30 154 140/ 80
K 67402 |G1840L 891 810| 40
Eg; 5| so| 71,280] 64,800 5| 80| 12,320 11,200
(3) |Kso0k302 v'yMR | 4003S | 68241 |G1840ZR 1,166| 1060 24
(5) [K303,K305 £y 68242 |G1840ZL 1,166| 1060 24
(A7°vav) B 48| 55,968| 50,880
K500,K502 t'yMIU | 40068 | 68241 |G1840ZR 1,166| 1060 36
K503 Ty 68242 |G1840ZL 1,166| 1060 36
(+7"vav) B 72|  83,952| 76,320
K505 v'yMR | 4004S | 68241 |G1840ZR 1,166| 1060 40
'yMI 68242 |G18407ZL 1,166 1,060 40
(A7°vav) B 80| 93,280| 84,800
V300,V300N 6809S | 67401 |GI840R 891 810| 24 0050002 |M10 x 30 154 140 48
67402 |G1840L 801 810| 24
5 48|  42,768| 38880 i 48| 7,392| 6,720
V500,V500N 6810S | 67401 |GI840R 801 810 40 0050002 |M10 X 30 154 140/ 80
67402 |G1840L 891 810| 40
v E 80| 71,280| 64,800 &t 80| 12,320 11,200
V300,V300N 'yML | 4003S | 68241 |G1840ZR 1,166| 1060 24
Ty 68242 |G1840ZL 1,166| 1060 24
(47°vav) H 48|  55,968| 50,880
V500,V500N t'yMIU | 4004S | 68241 |G1840ZR 1,166| 1,060 40
L IVIIN 68242 |G1840ZL 1,166| 1060 40
(A7°vav) E 80| 93,280| 84,800

100



S A TUfitE SR

i . %ﬁ/\,ma‘%g/l\ﬁ@’fﬁ JUR W (ST9vx, FoMtE) F LINGEEE
- wy | ANy Ty B it 2 oM 1Bl
ke B R toba—+ | B&I-F dhh #32) | Bk ®2) | i) @) | @itk ) | @itk
KM400 LI 69985 46711 |C26110R 2,442 2,220 16 0050041 |M16 X 40 374 340 64
g‘;' KM400H LI 46712 |C26110L 2,442| 2220 16
i 32| 78,144| 71,040
SN 4260S 68251 |SE30127R 4,004| ¥3,640 16
SN 68252 |SE30127L 4,004| ¥3,640 16
(+7°vav) 32| 128,128 116,480 B 64| 23,936 21,760
KM201 T4 5591S | 46621 |A23R 1,639 1,490 10 0050030 |M14 X 35 275 250 40
T4 46622 |A23L 1,639 1,490 10
48151 |G245R 1,639 1,490 2
48152 |G245L 1,639 1,490 2
E 24|  39,336| 35,760 B 40| 11,000/ 10,000
KM301 S 5572S | 46741 |S2510R 2,156 1,960 16 0050030 |M14 X 35 275 250 64
NS 46742 [S2510L 2,156 1,960 16
b 32| 68,992 62,720 E 64| 17,600/ 16,000
KM202 T4 5671S | 46621 |A23R 1,639 1,490 14 0050030 |M14 X 35 275 250 56
T4 46622 |A23L 1,639 1,490 14
48151 |G245R 1,639 1,490 2
48152 |G245L 1,639 1,490 2
E 32| 52,448| 47,680 B 56| 15,400 14,000
*<<1";' KM302 T4 5598S | 46621 |A23R 1,639 1,490 18 0050034 |M14 X 40 275 250 72
) T4 46622 |A23L 1,639 1,490 18
48151 |G245R 1,639 1,490 2
48152 |G245L 1,639 1,490 2
£ 40|  65,560| 59,600 E 72| 19,800| 18,000
KM202 B | 59558 | 49941 |QCA23R 1,826 1,660 14
[ISTEIIIN 49942 |QCA23L 1,826| 1,660 14
48151 |G245R 1,639 1,490 2
48152 |G245L 1,639 1,490 2
(+7°vav) E 32|  57,684| 52440
KM302 Pl | 59568 | 49941 |QCA23R 1,826| 1,660 18
ST 49942 |QCA23L 1,826| 1,660 18
48151 |G245R 1,639 1,490 2
48152 |G245L 1,639 1,490 2
(A7°vav) E 40| 72,292| 65,720
KM202K F4IR 5467S | 46651 |SER 913 830 16 0050059 |M12 x 30 231 210 36
T4 46652 |SEL 913 830 16
F4IR 46661 |SESR 1,133| 1,030 2
KM T4 46662 |SESL 1,133 1,030 2
(2) E 36| 33,748| 30,680 & 36| 8,316| 7,560
-K 1KM202Ks FEIIN 5467S | 46651 |SER 913 830 16 0050059 |M12 x 30 231 210 36
KS FAII 46652 |SEL 913 830 16
F4IN 46661 |SESR 1,133 1,030 2
T4 46662 |SESL 1,133| 1,030 2
i 36| 33,748| 30,680 it 36| 8,316| 7,560

101



S A TUfitE SR

i o= ET— %ﬁ/vﬂh‘%%ll\ﬁ@*% TR WM (ST9v%, FyMTE) FHE/INTIEE
e | oy [y [ e ol [ o oM .
ie B R toba—+ | B&I-F dhh #32) | Bk ®2) | i) ) | @itk
FM110 V- | 56208 | 48490 |7L—n M 682| 620 32 0050060 [M12 x 30(B=21) 253 230 16
it 32 21,824| 19,840 & 16| 4,048| 3,680
FM150 V=M | 56218 | 48490 |7L—n M 682| 620 48 0050060 [M12 x 30(B=21) 253 230 24
FM it 48|  32,736| 29,760 B 24| 6,072| 5520
0  [Fm110 4n'aF) | 55958 | 47520 |4~aF) 737 670| 32
(A7°vav) ) 32 23,584| 21,440
FM150 4n'aF) | 55968 | 47520 |4naF 737|670 48
(A7) i 48| 385,376| 32,160
FM111,FM115 V=M | 52238 | 48350 |7L— )i 638| 580 64 0050022 [M12 x 45 539| 490 32
FM116,FM117 5t| 64| 40832 37,120 5| 32| 17,248 15680
oy |FMistFmisS V-V | 52248 | 48350 |7L—n )i 638| 580 80 0050022 [M12 x 45 539|  490| 40
() |Fmiss B 80| 51,040 46400 B 40| 21,560| 19,600
(2) |FM152FM157 V=M | 75218 | 48350 |7L— R 638| 580 84 0050022 [M12 x 45 539|  490| 42
®) B 84| 53592 48720 5 42| 22,638| 20580
E?; FM181,FM185 JU—UJ | 52258 | 48350 |7L—MN 38| 580 96 0050022 |M12 % 45 530  490] 48
FM186 5t| 96| 61,248 55680 5t| 48| 25872 23520
FM187 V=M | 75228 | 48350 |7L—n )i 638  580| 100 0050022 [M12 x 45 539| 490 50
5t| 100| 63,800/ 58000 B 50| 26,950| 24,500
- I B AR LNl ‘ B 2 NFAES
w | Y|y | b HRWEE | £y MBS g | A
s FIES yba-b | E@a-t i BA) | B ®BD | Bl
FA160 V-V | 52648 | 49530 |7L—nJIF 1,908 1730| 32 7970505 |VAEy 2,827| 2570 16
FA161 9300057 |7t 44 40| 16
(F(;; 5| 32| 60896] 55360 5| 32| 45936| 41760
@ [Fa210 V-V | 52638 | 49520 |7L—nJRE 1,903 1730| 48 7970505 |VAL'Y 2,827 2570| 24
FA211 9300057 |7t 44 40 24
B 48| 91,344 83,040 B 48| 68,904 62,640
i BTN~ HOATER | it il
| VY| Ay | b EaE [, M g | EAMEE
e FES | thab  meat i B | @R BD | @i
F1200T,F1201T yn'aF) | B589S | 47520 |4 737|  670| 44 0050014 [M12 x 35(B=21) 319 290 24
12";)0 it 44|  32,428| 29,480 it 24| 7,656| 6,960
1201 |F1200T,F1201T V=M | 56198 | 48490 |7L—V/IM 682 620 40
(A7°vav) it 40|  27,280| 24,800
s ComiEE R NI ﬂi/vﬂ'\%%ll\ﬁﬁﬂﬁ i &
O any N any ) Ty MNZS B A we tyMiiAg Enuﬁﬂg
s LS [ tbab | mea— s (B) | (BiR) (B | Bk
KCP150 V- | 75448 | 67880 |7L—JIKL 803 730 20 7590514 | YA Lb 1,188 1,030 30
Tu—MII 67890 | 71—V JRKM 737|670 16 9290019 [M10 Uth 110 100/ 30
V1IN 67900 |7L—VJRKS 715| 650 24 9300034 (7Yt 1 10/ 30
KeP B 60| 45,012| 40,920 5| 90| 39,270/ 35700
KCP300 V-V | 74908 | 67880 |7L—JIKL 803| 730] 40 7590514 |V Af Lb 1,188) 1080 60
TU—MJI 67890 | 71—V JRKM 737  670| 32 9290019 [M10 Utvh 110 100| 60
V1IN 67900 |7L—VJRKS 715| 650 48 9300034 (7Yt 1 10/ 60
st| 120] 90,024| 813840 5t| 180| 78,540/ 71400
am I HAMBLNFE %
- wy | oany Ty bR B S i —_— By Mg
e FIES | Eobab ) Bad-f s FR) | Bl D) | Gk
FX150 V-V | 57778 | 48840 |7L—n ) 1,023 93| 48 7550143 |VAK Wb M12X50|  605| 550 24
FX B 48| 49,104 44640 £ 24| 14520| 13,200
© |Fx180 V-V | 50958 | 48840 |7L—Ji 1,023 930 56 7550143 |vA Wb M12x50|  605| 550 28
B 56| 57,288 52,080 B 28| 16,940| 15400
. I H5A MR LN i
o any ) any ) Ty NA Bl we tyMiliAg nnmﬂﬁ ;&
e LS | kb &It e (B) | B (B | Bk
OMF150 V-V | 57778 | 48840 |7L—n ) 1,023 93| 48 7550143 |YAF bk M12 X 50 605 550 24
OMF |OMF151
& 48| 49,104 44640 Et| 24| 14520 13,200

102



Bl #ith—a~R—Iic7oeR
H Ltex=—a1— EIBEIR

B /<2O—R(C kkkkkk ZAAH

Bt ih— LN—I D SlilER. IN\—YURAM2HET D5GE

RFEE-JADERRICOETXU T AT DHFETEMIR—LN—IN5S
BiER /\—VURANZEE (YD O0—-R) FHIENTRETT,

El = 5—%&(®%#0)IC kobashi ZAH 1—H—%:
AT : «kZ6H

4 OJA4IN=IARIFSOQRI-RDISHTZ IEATEET,
http://www.kobashiindustries.com/support/login/

IMBIEMRINTHT

[dt:BEE %)
T071-1248 dtiE L) | B EEAT SIS 2265
0166-49-0070 0166-87-4600

[RALERFA]

T024-0004 & F It HIEE1342135-1
0197-71-1160 X 0197-71-1162

(6 3= 37}
T321-3325 i kKR F B FEHHFEE47-1
028-687-1600 028-687-1112

http://www.kobashiindustries.com

[FELLE AR
77010165 MILAILEANET27
086-250-1833 [X086-292-2788

[ E SRR

T861-2236 HEAKIR L 2SI ARSI AT L I 1 586-8 2F
096-286-0202 X 096-287-1090

[#D A MEFER]
T701-0165 BIUTAtX AREA727
086-298-3291 [X 086-292-2788

TINES2022





